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Ⅰ 調査概要 

１．調査趣旨 

 平成 31 年 4 月「働き方改革を推進するための関係法律の整備に関する法律（以下、「働き方改革関連

法」という）」の施行により、年次有給休暇の年 5 日以上の取得義務等が導入される等、労働者・使用

者の双方にとって、これまでの働き方を見直す節目となったことから、働き方改革に関する意識や実態

について調査・分析を行い、今後の施策を検討する際の基礎資料とする。 

 

２．調査概要 

（１）調査地域 

 三重県全域 

（２）調査対象と標本数 

令和元年７月３日現在で、三重県各市町の選挙人名簿に記載がある 18歳～65歳未満の者 4,000人 

（３）抽出法 

 県内 29市町の選挙人名簿登録者から無作為に抽出 

（４）調査期間 

 令和元年 10月 10日～11月 5日 

（５）調査方法 

 郵便による配布・回収 

（６）有効回答数 

調査対象件数 4,000件 

有効回答件数 1,519件 

有効回答率 38.0％ 

 

３．調査報告書の読み方及び注意事項 

（１）地域区分 

① 北勢地域 

桑名市・四日市市・鈴鹿市・亀山市・いなべ市・桑名郡・員弁郡・三重郡 

② 中南勢地域 

津市・松阪市・多気郡 

③ 伊勢志摩地域 

伊勢市・鳥羽市・志摩市・度会郡 

④ 伊賀地域 

伊賀市・名張市 

⑤ 東紀州地域 

尾鷲市･熊野市・北牟婁郡・南牟婁郡 
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（２）その他 

○図表中の構成比率は、小数点第 2 位以下を四捨五入している。 

○複数回答の設問は、回答が 2 つ以上ありうるため、合計は 100％を超えることもある。 

○図表中の「Ｎ」とは回答件数の総数のことで、100％が何件の回答に相当するかを示す比率算出の

基数である。 

〇クロス集計結果については、全体（単純集計）の±10％以上の数値で主なものについてコメントを

付している。サンプル数が少ないもの（30 サンプル未満）は、統計上の有意性に鑑みて、原則とし

てコメントしない。コメントがある場合は、参考程度とされたい。 

○各ページの集計表は、上段が件数、下段が割合を表している。 

〇参考情報として、集計表上に色分けを付している。全体（単純集計）の数値より＋10ポイント以上

の数値を    、－10ポイント以上の数値を    で色付けしている。 

〇選択肢の一部は、本来の意味を損なわない範囲で省略しているものもある。 

〇その他の回答等については、原則として原文をそのまま掲載している。 
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Ⅱ．アンケート調査結果 

 

問２ 働き方改革関連法（正式名称：働き方改革を推進するための関係法律の整備に関する法律）が平

成 31 年４月から順次施行されています。この法律で規定された以下のことについてご存じです

か。あてはまる数字に〇を付けてください。（○は各項目について１つ） 

 

Ａ 時間外労働（残業）の上限規制 

 「よく知っている」と「少し知っている」を合わせた「知っている（計）」（以降、「知っている（計）」

という）が約６割（61.4%）である。 

 「よく知っている」が 32.6％と最も高く、次いで「少し知っている」が 28.8％、「聞いたことがある

程度」が 26.0％となっている。 

 年齢別でみると、「18～29 歳以下」で、「よく知っている」が 10 ポイント以上低くなっている。 

 職業別でみると、「正規の職員・従業員」、「会社・団体等の役員」及び「会社等の経営者」では、「よ

く知っている」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっている。一方で、「非正規の職員・従業員」、「自

営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事」、「専業主婦・専業主夫」等では、「よく知っている」が 10 ポ

イント以上低くなっている。 

 月平均の残業時間でみると、「20～45 時間未満」及び「45～80 時間未満」では、「よく知っている」

が全体よりも 10 ポイント以上高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.6

16.8

27.6

36.2

38.3

26.5

43.5

17.3

57.1

59.0

9.7

9.5

6.1

8.0

19.3

29.7

50.5

47.0

35.4

11.8

23.7

28.8

35.4

30.5

27.1

27.2

30.4

27.5

32.8

25.7

17.9

27.8

19.0

31.3

40.0

33.3

30.7

28.3

22.1

34.1

22.1

36.8

26.0

34.5

26.0

23.9

24.7

28.4

20.3

31.6

17.1

15.4

43.1

47.6

42.4

36.0

26.3

27.1

14.1

20.8

23.2

45.6

21.1

12.6

13.3

15.9

12.8

9.7

14.7

8.7

18.3

7.7

19.4

23.8

20.2

16.0

21.1

12.5

7.1

10.1

7.3

20.6

18.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1501)

【年齢】

18～29歳以下(N=113)

30～39歳以下(N=246)

40～49歳以下(N=431)

50～59歳以下(N=493)

60歳以上(N=204)

【職業】

正規の職員・従業員(N=814)

非正規の職員・従業員(N=323)

会社・団体等の役員(N=35)

会社等の経営者(N=39)

自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事(N=72)

自家営業の手伝い(N=21)

専業主婦・専業主夫(N=99)

学生(N=25)

無職(N=57)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=512)

20～45時間未満(N=311)

45～80時間未満(N=149)

80時間以上(N=82)

わからない(N=68)

該当なし(N=38)

よく知っている 少し知っている 聞いたことがある程度 知らない
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Ｂ 年５日の年次有給休暇の取得の義務付け 

「知っている（計）」が６割以上（65.4%）である。 

 「よく知っている」が 43.0％と最も高く、次いで「少し知っている」が 22.4％、「聞いたことがある

程度」が 17.9％となっている。 

 年齢別でみると、「18～29 歳以下」では、「よく知っている」が全体より 10 ポイント以上低くなって

いる。 

 職業別でみると、「正規の職員・従業員」、「会社・団体等の役員」及び「会社等の経営者」では、「よ

く知っている」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっている。 

一方で、「非正規の職員・従業員」、「自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事」、「専業主婦・専業

主夫」等では、「よく知っている」が 10 ポイント以上低くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「０日」以外の項目において、「よく知っている」が全体よりも 10 ポイント

以上高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.0

26.1

41.8

45.6

47.9

37.5

57.8

30.1

54.3

56.4

11.4

9.5

8.1

4.0

22.4

34.1

56.6

55.1

51.7

54.4

59.0

22.4

27.9

25.4

20.7

21.7

20.5

21.4

24.1

25.7

15.4

21.4

28.6

24.2

16.0

22.4

22.4

24.0

22.6

22.8

19.7

15.4

17.9

27.9

18.0

17.2

16.0

17.0

12.1

23.1

8.6

20.5

30.0

19.0

31.3

48.0

25.9

23.5

11.8

12.7

14.1

15.0

15.4

16.7

18.0

14.8

16.5

14.5

25.0

8.7

22.8

11.4

7.7

37.1

42.9

36.4

32.0

29.3

20.0

7.6

9.6

11.4

10.9

10.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1483)

【年齢】

18～29歳以下(N=111)

30～39歳以下(N=244)

40～49歳以下(N=425)

50～59歳以下(N=489)

60歳以上(N=200)

【職業】

正規の職員・従業員(N=804)

非正規の職員・従業員(N=316)

会社・団体等の役員(N=35)

会社等の経営者(N=39)

自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事(N=70)

自家営業の手伝い(N=21)

専業主婦・専業主夫(N=99)

学生(N=25)

無職(N=58)

【有給休暇日数】

0 日(N=170)

1 ～5 日(N=288)

6 ～10日(N=292)

11日～15日(N=149)

16日～20日(N=147)

21日以上(N=39)

よく知っている 少し知っている 聞いたことがある程度 知らない
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問３ 次のＡ～Ｆまでの項目それぞれについて、「働き方改革」と聞いて、あなたがイメージすることに

あてはまりますか。あてはまる数字に〇を付けてください。（○は各項目について１つ） 

 

Ａ 年次有給休暇が取りやすくなる 

 「あてはまる」が 61.1％と最も高く、働き方改革のイメージとして多くの人がイメージするものとな

っている。次いで「あてはまらない」が 24.9％、「わからない」が 14.0％となっている。 

 年齢別でみると、「18～29 歳以下」では、「あてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上高くなってい

る。 

 職業別でみると、「自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事」、「無職」では、「あてはまる」が全体

よりも 10 ポイント以上低くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「０日」では、「あてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上低くなっている

が、「21 日以上」では、「あてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

61.1

73.2

59.5

60.4

61.9

54.0

63.3

61.9

65.7

60.5

46.5

57.1

57.6

76.0

50.0

47.7

63.6

64.6

70.6

66.7

77.5

60.7

24.9

14.3

26.7

25.8

25.1

27.7

26.7

23.5

20.0

21.1

29.6

33.3

19.2

12.0

15.5

34.5

27.1

24.8

20.3

25.2

12.5

18.0

14.0

12.5

13.8

13.8

13.0

18.3

10.0

14.6

14.3

18.4

23.9

9.5

23.2

12.0

34.5

17.8

9.3

10.5

9.2

8.2

10.0

21.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1496)

【年齢】

18～29歳以下(N=112)

30～39歳以下(N=247)

40～49歳以下(N=427)

50～59歳以下(N=494)

60歳以上(N=202)

【職業】

正規の職員・従業員(N=810)

非正規の職員・従業員(N=323)

会社・団体等の役員(N=35)

会社等の経営者(N=38)

自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事(N=71)

自家営業の手伝い(N=21)

専業主婦・専業主夫(N=99)

学生(N=25)

無職(N=58)

【有給休暇日数】

0 日(N=174)

1 ～5 日(N=291)

6 ～10日(N=294)

11日～15日(N=153)

16日～20日(N=147)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

あてはまる あてはまらない わからない
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Ｂ 残業時間が減る、長時間労働が是正される 

 「あてはまる」が 59.2％と最も高く、働き方改革のイメージとして多くの人がイメージするものとな

っている。次いで「あてはまらない」が 26.3％、「わからない」が 14.5％となっている。 

 年齢別でみると、「18～29 歳以下」では、「あてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上高くなってい

る。 

 職業別でみると、「自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事」では、「あてはまる」が全体よりも 10

ポイント以上低くなっている。 

 月平均の残業時間でみると、「45～80 時間未満」では、「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント

以上高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

59.2

72.3

58.4

58.5

58.3

56.7

59.4

60.4

57.1

64.1

45.8

61.9

66.3

84.0

50.0

63.9

60.5

52.0

51.8

47.1

67.6

26.3

13.4

26.9

28.4

27.5

25.1

28.9

22.0

31.4

20.5

34.7

28.6

17.3

12.0

15.5

23.2

27.5

36.5

36.1

29.4

13.5

14.5

14.3

14.7

13.1

14.2

18.2

11.8

17.6

11.4

15.4

19.4

9.5

16.3

4.0

34.5

13.0

12.0

11.5

12.0

23.5

18.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1494)

【年齢】

18～29歳以下(N=112)

30～39歳以下(N=245)

40～49歳以下(N=426)

50～59歳以下(N=494)

60歳以上(N=203)

【職業】

正規の職員・従業員(N=807)

非正規の職員・従業員(N=323)

会社・団体等の役員(N=35)

会社等の経営者(N=39)

自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事(N=72)

自家営業の手伝い(N=21)

専業主婦・専業主夫(N=98)

学生(N=25)

無職(N=58)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=509)

20～45時間未満(N=309)

45～80時間未満(N=148)

80時間以上(N=83)

わからない(N=68)

該当なし(N=37)

あてはまる あてはまらない わからない
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Ｃ 多様な人材（女性、高齢者、外国人、障がい者等）が仕事で活躍する 

 「あてはまる」が 35.0％と最も高く、次いで「わからない」が 34.4％、「あてはまらない」が 30.5％

となっており、同程度の回答割合であった。 

 年齢別でみると、「18～29 歳以下」では、「あてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上高くなってい

る。 

 職業別でみると、「会社・団体等の役員」では、「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上高

くなっているが、「会社等の経営者」では、全体よりも 10 ポイント以上低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.0

45.0

29.8

32.6

37.1

35.3

33.9

37.6

31.4

38.5

26.8

40.0

44.4

50.0

24.1

30.5

25.2

34.3

33.1

28.6

27.9

33.6

26.1

42.9

20.5

36.6

15.0

23.2

29.2

19.0

34.4

29.7

35.9

34.3

34.3

36.8

32.5

36.3

25.7

41.0

36.6

45.0

32.3

20.8

56.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1490)

【年齢】

18～29歳以下(N=111)

30～39歳以下(N=245)

40～49歳以下(N=426)

50～59歳以下(N=493)

60歳以上(N=201)

【職業】

正規の職員・従業員(N=806)

非正規の職員・従業員(N=322)

会社・団体等の役員(N=35)

会社等の経営者(N=39)

自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事(N=71)

自家営業の手伝い(N=20)

専業主婦・専業主夫(N=99)

学生(N=24)

無職(N=58)

あてはまる あてはまらない わからない
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Ｄ 仕事と生活（育児・介護、家事、地域活動、趣味等）の両立ができる 

 「あてはまる」が 45.6％と最も高く、次いで「あてはまらない」が 28.5％と３割程度、「わからない」

が 25.9％と３割弱の回答となっている。 

 年齢別でみると、「18～29 歳以下」では、「あてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上高くなってい

る。「60 歳以上」では、「あてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上低くなっている。 

 職業別でみると、「自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事」では、「あてはまる」が 10 ポイント

以上低くなっているほか、「会社・団体等の役員」では、「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント

以上高くなっている。 

 

 

 

 

45.6

66.1

48.8

48.1

42.6

31.7

48.2

40.4

42.9

51.3

33.8

42.9

54.5

84.0

22.4

28.5

15.2

28.0

27.3

29.6

36.7

29.6

27.6

40.0

23.1

35.2

19.0

20.2

8.0

27.6

25.9

18.8

23.2

24.5

27.8

31.7

22.2

32.0

17.1

25.6

31.0

38.1

25.3

8.0

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1491)

【年齢】

18～29歳以下(N=112)

30～39歳以下(N=246)

40～49歳以下(N=428)

50～59歳以下(N=493)

60歳以上(N=199)

【職業】

正規の職員・従業員(N=805)

非正規の職員・従業員(N=322)

会社・団体等の役員(N=35)

会社等の経営者(N=39)

自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事(N=71)

自家営業の手伝い(N=21)

専業主婦・専業主夫(N=99)

学生(N=25)

無職(N=58)

あてはまる あてはまらない わからない
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Ｅ 多様な働き方（フレックスタイムや在宅勤務、テレワーク）ができる 

 「あてはまる」が 43.0％と最も高く、次いで「あてはまらない」が 29.7％、「わからない」が 27.2％

とそれぞれ３割弱の回答となっている。 

 職業別でみると、「会社・団体等の役員」や「自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事」では、「あ

てはまる」が全体よりも 10 ポイント以上低くなっているが、「専業主婦・専業主夫」では、10 ポイン

ト以上高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.0

50.9

46.7

38.0

43.2

44.1

42.1

42.5

31.4

41.0

30.6

47.6

62.2

64.0

44.8

29.7

21.4

24.2

35.2

28.8

32.2

34.7

23.8

42.9

23.1

36.1

28.6

11.2

12.0

15.5

27.2

27.7

29.1

26.8

28.0

23.8

23.2

33.8

25.7

35.9

33.3

23.8

26.5

24.0

39.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1490)

【年齢】

18～29歳以下(N=112)

30～39歳以下(N=244)

40～49歳以下(N=426)

50～59歳以下(N=493)

60歳以上(N=202)

【職業】

正規の職員・従業員(N=806)

非正規の職員・従業員(N=320)

会社・団体等の役員(N=35)

会社等の経営者(N=39)

自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事(N=72)

自家営業の手伝い(N=21)

専業主婦・専業主夫(N=98)

学生(N=25)

無職(N=58)

あてはまる あてはまらない わからない
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Ｆ 業務改善や新しい技術（情報通信技術（ICT ）等）により、仕事が効率化され、生産性が向上する 

 「わからない」が 35.7％と最も高く、次いで「あてはまらない」が 32.6％、「あてはまる」が 31.7％

となっており、同程度の回答割合であった。 

 職業別でみると、「専業主婦・専業主夫」では「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上低く

なっている。また、「非正規の職員・従業員」では「わからない」が全体よりも 10 ポイント以上高くな

っている。 

 

 

 

 

 

 

  

31.7

32.1

34.8

32.3

31.5

26.7

34.3

26.1

28.6

30.8

33.8

19.0

35.4

36.0

25.9

32.6

33.0

24.6

35.6

33.9

32.7

36.8

26.4

37.1

33.3

33.8

28.6

20.2

32.0

22.4

35.7

34.8

40.6

32.1

34.6

40.6

28.9

47.5

34.3

35.9

32.4

52.4

44.4

32.0

51.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1491)

【年齢】

18～29歳以下(N=112)

30～39歳以下(N=244)

40～49歳以下(N=427)

50～59歳以下(N=492)

60歳以上(N=202)

【職業】

正規の職員・従業員(N=805)

非正規の職員・従業員(N=322)

会社・団体等の役員(N=35)

会社等の経営者(N=39)

自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事(N=71)

自家営業の手伝い(N=21)

専業主婦・専業主夫(N=99)

学生(N=25)

無職(N=58)

あてはまる あてはまらない わからない
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問 10 次のＡ～Ｈまでの項目それぞれについて、あなたは、現在の仕事にどの程度満足していますか。

あてはまる数字に〇を付けてください。（○は各項目について１つ） 

 

Ａ 全体として 

  「満足している」と「どちらかと言えば満足している」を合わせた「満足している（計）」（以降、

「満足している（計）」という）が 64.2％で、「どちらかと言えば満足していない」と「満足していない」

を合わせた「満足していない（計）」（以降、「満足していない（計）」という）の 33.1％を上回っている。 

 「どちらかと言えば満足している」が 50.9％と最も高く、次いで「どちらかと言えば満足していない」

が 19.2％、「満足していない」が 13.9％となっている。 

 職業別でみると、「会社・団体等の役員」では「満足している」が全体よりも 10 ポイント以上高くな

っている。 

 有給休暇日数でみると、「21 日以上」では「満足している」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっ

ている。「0 日」では「どちらかといえば満足している」が全体よりも 10 ポイント以上低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

  

13.3

13.5

11.5

25.7

13.4

11.0

16.9

16.1

15.1

10.9

14.9

12.0

9.1

15.8

11.4

12.1

10.5

14.4

19.2

25.0

14.8

50.9

50.9

51.6

42.9

47.8

48.7

56.5

41.9

52.5

53.2

46.6

48.2

31.8

63.2

37.7

50.7

56.3

57.5

50.7

50.0

45.9

19.2

18.3

21.4

20.0

20.4

22.5

12.6

25.8

17.5

18.9

22.3

18.1

34.8

7.9

24.6

18.6

19.7

15.0

19.2

15.0

18.0

13.9

15.3

10.9

8.6

13.4

15.0

12.9

6.5

12.2

15.7

14.2

19.3

15.2

5.3

22.3

16.9

11.5

11.8

8.2

10.0

8.2

2.8

2.0

4.7

2.9

5.1

2.8

1.1

9.7

2.7

1.3

2.0

2.4

9.1

7.9

4.0

1.7

2.0

1.3

2.7

13.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1162)

【職業】

正規の職員・従業員(N=805)

非正規の職員・従業員(N=322)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=157)

10人以上300 人未満(N=600)

300 人以上(N=372)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=510)

20～45時間未満(N=312)

45～80時間未満(N=148)

80時間以上(N=83)

わからない(N=66)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=175)

1 ～5 日(N=290)

6 ～10日(N=295)

11日～15日(N=153)

16日～20日(N=146)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

満足している どちらかと言えば満足している どちらかと言えば満足していない 満足していない わからない
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Ｂ 仕事の内容・やりがい 

「満足している（計）」が 65.0％、「満足していない（計）」の 32.6％を上回っている。 

 「どちらかと言えば満足している」が 48.9％と最も高く、次いで「どちらかと言えば満足していない」

が 19.4％、「満足している」が 16.1％となっている。 

 職業別でみると、「会社・団体等の役員」では「満足している」が全体よりも 10 ポイント以上高くな

っている。 

 有給休暇日数でみると、「0 日」では「どちらかと言えば満足している」が全体よりも 10 ポイント以

上低くなっている。 

 

 

 

 

  

16.1

15.5

15.9

31.4

23.1

14.6

15.1

22.6

15.9

15.4

19.0

16.9

13.2

18.4

16.6

16.6

14.9

15.0

16.3

17.5

18.3

48.9

48.8

50.3

40.0

42.9

47.3

54.0

48.4

51.0

50.3

46.3

42.2

39.7

50.0

37.1

49.7

51.4

58.8

44.9

55.0

48.3

19.4

19.1

20.6

17.1

19.2

21.9

15.9

12.9

20.2

17.9

15.6

20.5

29.4

15.8

29.1

16.6

18.6

15.7

21.8

15.0

16.7

13.2

14.7

10.0

8.6

12.2

14.3

12.6

6.5

11.0

15.1

15.6

18.1

11.8

10.5

15.4

14.8

13.2

9.2

15.0

10.0

8.3

2.3

2.0

3.1

2.9

2.6

1.8

2.4

9.7

2.0

1.3

3.4

2.4

5.9

5.3

1.7

2.4

2.0

1.3

2.0

2.5

8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1163)

【職業】

正規の職員・従業員(N=808)

非正規の職員・従業員(N=320)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=156)

10人以上300 人未満(N=602)

300 人以上(N=372)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=510)

20～45時間未満(N=312)

45～80時間未満(N=147)

80時間以上(N=83)

わからない(N=68)

該当なし(N=60)

【有給休暇日数】

0 日(N=175)

1 ～5 日(N=290)

6 ～10日(N=296)

11日～15日(N=153)

16日～20日(N=147)

21日以上(N=40)

該当なし(N=60)

満足している どちらかと言えば満足している どちらかと言えば満足していない 満足していない わからない
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Ｃ 賃金 

「満足していない（計）」が、55.3％で、「満足している（計）」の 42.8％を上回っている。 

 「どちらかと言えば満足している」が 32.5％と最も高く、次いで「満足していない」が 30.9％、「ど

ちらかと言えば満足していない」が 24.4％となっている。 

 職業別でみると、「会社・団体等の役員」では「どちらかと言えば満足している」が全体よりも 10 ポ

イント以上高くなっている。 

 月平均の残業時間でみると、「80 時間以上」では「満足していない」が全体よりも 10 ポイント以上

高くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「21 日以上」では「満足していない」が全体よりも 10 ポイント以上低くな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.3

10.9

8.0

17.1

11.5

7.3

15.3

3.2

9.7

10.9

8.8

12.2

11.8

13.2

10.2

9.6

9.1

11.1

10.9

17.5

11.5

32.5

34.2

27.2

42.9

29.9

32.0

34.9

29.0

32.0

33.0

34.5

29.3

32.4

36.8

23.9

33.0

36.1

35.3

29.3

37.5

36.1

24.4

23.9

26.9

11.4

23.6

23.7

26.3

16.1

26.9

25.3

21.6

13.4

20.6

21.1

22.7

22.3

24.0

21.6

32.0

30.0

23.0

30.9

29.5

35.2

22.9

29.9

36.0

21.7

45.2

29.2

30.4

32.4

42.7

32.4

23.7

38.6

33.7

28.7

32.0

27.2

15.0

23.0

2.0

1.5

2.8

5.7

5.1

1.0

1.9

6.5

2.1

0.3

2.7

2.4

2.9

5.3

4.5

1.4

2.0

0.7

6.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1166)

【職業】

正規の職員・従業員(N=807)

非正規の職員・従業員(N=324)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=157)

10人以上300 人未満(N=603)

300 人以上(N=373)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=513)

20～45時間未満(N=312)

45～80時間未満(N=148)

80時間以上(N=82)

わからない(N=68)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=176)

1 ～5 日(N=291)

6 ～10日(N=296)

11日～15日(N=153)

16日～20日(N=147)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

満足している どちらかと言えば満足している どちらかと言えば満足していない 満足していない わからない
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Ｄ 人事評価制度 

「満足していない（計）」が 50.7％で、「満足している（計）」の 35.9％を上回っている。 

 「どちらかと言えば満足している」が 28.7％と最も高く、次いで「満足していない」が 26.3％、「ど

ちらかと言えば満足していない」が 24.4％となっている。 

 有給休暇日数でみると、「どちらかと言えば満足している」が「0 日」では全体よりも 10 ポイント以

上低く、「21 日以上」では全体よりも 10 ポイント以上高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

  

7.2

7.0

6.8

17.1

8.3

6.5

8.4

3.3

8.6

6.4

6.1

3.7

8.8

5.3

9.7

5.5

5.8

5.3

11.6

10.3

8.2

28.7

29.6

26.3

28.6

27.6

26.4

32.9

26.7

29.6

28.9

32.0

25.6

20.6

26.3

17.1

33.7

31.9

30.5

19.0

46.2

27.9

24.4

27.3

17.6

20.0

17.9

25.4

26.4

10.0

23.3

28.9

20.4

22.0

22.1

21.1

24.6

16.8

27.5

27.8

34.0

28.2

11.5

26.3

28.0

22.3

22.9

18.6

28.1

26.4

30.0

24.3

29.6

27.9

34.1

23.5

7.9

25.1

30.2

25.4

27.8

29.3

10.3

14.8

13.4

8.1

26.9

11.4

27.6

13.6

5.9

30.0

14.1

6.1

13.6

14.6

25.0

39.5

23.4

13.7

9.5

8.6

6.1

5.1

37.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1161)

【職業】

正規の職員・従業員(N=803)

非正規の職員・従業員(N=323)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=156)

10人以上300 人未満(N=602)

300 人以上(N=371)

わからない(N=30)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=510)

20～45時間未満(N=311)

45～80時間未満(N=147)

80時間以上(N=82)

わからない(N=68)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=175)

1 ～5 日(N=291)

6 ～10日(N=295)

11日～15日(N=151)

16日～20日(N=147)

21日以上(N=39)

該当なし(N=61)

満足している どちらかと言えば満足している どちらかと言えば満足していない 満足していない わからない
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Ｅ 労働時間 

「満足している（計）」が 59.2％、「満足していない（計）」の 38.3％を上回っている。 

 「どちらかと言えば満足している」が 42.6％と最も高く、次いで「どちらかと言えば満足していない」

が 20.2％、「満足していない」が 18.1％となっている。 

 職業別でみると、「会社・団体等の役員」では「どちらかと言えば満足している」が全体よりも 10 ポ

イント以上低くなっている。 

 月平均の残業時間でみると、「０～20 時間」では、「満足していない」が全体よりも 10 ポイント以上

低い。また、「45～80 時間未満」及び「80 時間以上」では「どちらかと言えば満足している」が全体よ

りも 10 ポイント以上低く、「満足していない」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「0 日」では「どちらかと言えば満足している」が全体よりも 10 ポイント以

上低く、「満足していない」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

  

16.6

15.3

19.1

22.9

23.6

14.1

17.5

19.4

25.0

9.7

8.8

8.4

8.8

24.3

14.2

15.2

14.8

15.8

21.8

23.1

21.7

42.6

39.8

51.2

28.6

39.5

39.2

48.0

58.1

50.9

42.4

24.3

28.9

36.8

48.6

29.5

37.2

48.1

49.3

49.7

46.2

45.0

20.2

22.1

14.5

28.6

17.2

22.4

18.9

9.7

16.0

25.9

27.0

14.5

22.1

10.8

20.5

22.4

21.2

21.7

19.0

15.4

6.7

18.1

20.5

12.0

17.1

16.6

21.9

13.5

6.5

6.6

19.7

35.8

47.0

23.5

13.5

33.0

21.4

14.1

12.5

8.2

12.8

20.0

2.5

2.2

3.1

2.9

3.2

2.3

2.2

6.5

1.6

2.3

4.1

1.2

8.8

2.7

2.8

3.8

1.7

0.7

1.4

2.6

6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1163)

【職業】

正規の職員・従業員(N=804)

非正規の職員・従業員(N=324)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=157)

10人以上300 人未満(N=602)

300 人以上(N=371)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=513)

20～45時間未満(N=309)

45～80時間未満(N=148)

80時間以上(N=83)

わからない(N=68)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=176)

1 ～5 日(N=290)

6 ～10日(N=297)

11日～15日(N=152)

16日～20日(N=147)

21日以上(N=39)

該当なし(N=61)

満足している どちらかと言えば満足している どちらかと言えば満足していない 満足していない わからない
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Ｆ 休暇制度 

「満足している（計）」が 57.3％、「満足していない（計）」の 38.2％を上回っている。 

 「どちらかと言えば満足している」が 35.6％と最も高く、次いで「満足している」が 21.7％、「満足

していない」が 21.4％となっている。 

 月平均の残業時間でみると、「80 時間以上」では「満足している」が全体よりも 10 ポイント以上低

く、「満足していない」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「0 日」では、「満足している」「どちらかと満足している」が全体よりも 10

ポイント以上低く、「満足していない」で全体よりも 20 ポイント以上高くなっている。 

「6～10 日」及び「11 日～15 日」は「どちらかと言えば満足している」が全体よりも 10 ポイント以上

高く、「16 日～20 日」及び「21 日以上」では「満足している」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっ

ている。 
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7.4

28.9

9.7

13.8

22.0

28.1

37.0

40.0

26.2

35.6

35.4

36.3

31.4

26.3

33.1

43.3

36.7

39.6

37.4

28.6

26.8

26.5

28.9

15.4

28.4

46.4

49.7

40.4

40.0

26.2

16.8

18.0

14.0

14.3

16.0

19.3

12.9

20.0

14.1

17.4

24.5

17.1

19.1

15.8

16.0

24.2

16.6

11.1

13.7

7.5

13.1

21.4

22.4

19.6

17.1

26.3

25.8

13.4

10.0

13.3

23.5

31.3

37.8

35.3

13.2

46.3

30.1

13.2

9.8

7.5

12.5

16.4

4.5

2.5

8.7

11.4

11.5

4.0

1.3

16.7

5.1

1.3

1.4

7.3

11.8

13.2

12.6

3.5

1.7

1.3

1.4

18.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1161)

【職業】

正規の職員・従業員(N=804)

非正規の職員・従業員(N=322)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=156)

10人以上300 人未満(N=601)

300 人以上(N=372)

わからない(N=30)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=512)

20～45時間未満(N=310)

45～80時間未満(N=147)

80時間以上(N=82)

わからない(N=68)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=175)

1 ～5 日(N=289)

6 ～10日(N=295)

11日～15日(N=153)

16日～20日(N=146)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

満足している どちらかと言えば満足している どちらかと言えば満足していない 満足していない わからない
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Ｇ 仕事と生活（育児・介護、家事、地域活動、趣味等）の両立 

「満足している（計）」が 53.6％で、「満足していない（計）」の 40.0％を上回っている。 

 「どちらかと言えば満足している」が 39.9％と最も高く、次いで「どちらかと言えば満足していない」

が 22.5％、「満足していない」が 17.5％となっている。 

 職業別でみると、「会社・団体等の役員」では「どちらかと言えば満足している」が全体よりも 10 ポ

イント以上低くなっている。 

 月平均の残業時間でみると、「45～80 時間未満」及び「80 時間以上」では「どちらかと言えば満足し

ている」が全体よりも 10 ポイント以上低く、「満足していない」が全体よりも 10 ポイント以上高くな

っている。 

 有給休暇日数でみると、「0 日」では「満足していない」が、「16 日～20 日」では「満足している」

が、「21 日以上」では「どちらかと言えば満足している」が全体よりも 10 ポイント以上高くなってい

る。 
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46.0
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31.3

52.6

27.8

33.9
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46.4

39.5

62.5

44.3

22.5

24.5

17.0

25.7

18.5

23.6

23.1

16.1

19.1

28.3

27.7

19.3

17.9

18.4

21.6

23.9

23.9

24.8

23.1

10.0

13.1

17.5

20.6

9.6

20.0

17.8

18.9

16.1

6.5

10.1

17.0

31.1

36.1

25.4

10.5

29.0

21.8

15.5

12.4

9.5

10.0

11.5

6.4

5.7

7.7

8.6

10.2

6.1

4.8

9.7

4.9

6.1

4.1

12.0

17.9

2.6

10.2

9.7

3.4

2.6

3.4

2.5

13.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1165)

【職業】

正規の職員・従業員(N=807)

非正規の職員・従業員(N=323)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=157)

10人以上300 人未満(N=602)

300 人以上(N=373)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=513)

20～45時間未満(N=311)

45～80時間未満(N=148)

80時間以上(N=83)

わからない(N=67)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=176)

1 ～5 日(N=289)

6 ～10日(N=297)

11日～15日(N=153)

16日～20日(N=147)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

満足している どちらかと言えば満足している どちらかと言えば満足していない 満足していない わからない
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Ｈ 福利厚生 

「満足している（計）」が 48.8％で、「満足していない（計）」の 40.0％を上回っている。 

 「どちらかと言えば満足している」が 35.2％と最も高く、次いで「満足していない」が 21.5％、「ど

ちらかと言えば満足していない」が 18.5％となっている。 

従業員数でみると、「300 人以上」では「どちらかと言えば満足している」が全体よりも 10 ポイント

以上高くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「0 日」では「満足していない」が、「21 日以上」では「満足している」が全

体よりも 10 ポイント以上高くなっている。 
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11.1

6.7

21.1

22.9

20.5

11.4

5.6

22.6

11.3

5.4

10.8

7.2

33.8

23.7

18.2

11.0

8.4

5.9

6.1

12.5

27.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1166)

【職業】

正規の職員・従業員(N=808)

非正規の職員・従業員(N=323)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=156)

10人以上300 人未満(N=604)

300 人以上(N=373)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=512)

20～45時間未満(N=312)

45～80時間未満(N=148)

80時間以上(N=83)

わからない(N=68)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=176)

1 ～5 日(N=291)

6 ～10日(N=296)

11日～15日(N=153)

16日～20日(N=147)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

満足している どちらかと言えば満足している どちらかと言えば満足していない 満足していない わからない
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問 11 次のＡ～Ｊまでの項目それぞれについて、あなたの勤務先の状況について、あなたの実感に最

も近いものは何ですか。あてはまる数字に〇を付けてください。（〇は各項目について１つ） 

 

Ａ 長時間労働を解消するための取組が行われている 

 「あてはまる」と「どちらかと言えばあてはまる」を合わせた「あてはまる（計）」（以降、「あては

まる（計）」という）が 55.4％で、「どちらかと言えばあてはまらない」と「あてはまらない」とを合わ

せた「あてはまらない（計）」（以降、「あてはまらない（計）」という）の 36.8％を上回っている。 

 「どちらかと言えばあてはまる」が 37.6％と最も高く、次いで「あてはまらない」が 20.9％、「あて

はまる」が 17.8％となっている。 

 従業者数でみると、「10 人未満」では「どちらかと言えばあてはまる」が全体よりも 10 ポイント以

上低くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「0 日」では「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上高く、「21 日

以上」では「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上低くなっている。 
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40.3

20.1

19.3

12.6

14.5

10.0

21.3

7.8

3.2

19.1

5.7

12.1

6.3

4.3

48.4

9.6

1.6

2.7

6.0

19.1

31.6

10.8

5.9

4.7

7.9

4.1

5.0

29.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1161)

【職業】

正規の職員・従業員(N=802)

非正規の職員・従業員(N=324)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=157)

10人以上300 人未満(N=600)

300 人以上(N=368)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=508)

20～45時間未満(N=307)

45～80時間未満(N=149)

80時間以上(N=83)

わからない(N=68)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=176)

1 ～5 日(N=288)

6 ～10日(N=295)

11日～15日(N=151)

16日～20日(N=145)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

あてはまる どちらかと言えばあてはまる どちらかと言えばあてはまらない あてはまらない わからない
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Ｂ 年次有給休暇を取りやすい雰囲気がある 

「あてはまる（計）」が 58.2％で、「あてはまらない（計）」の 37.8％を上回っている。 

 「どちらかと言えばあてはまる」が 37.6％と最も高く、次いで「あてはまらない」が 20.8％、「あて

はまる」が 20.6％となっている。 

職業別でみると、「会社・団体等の役員」では「どちらかと言えばあてはまらない」が全体よりも 10

ポイント以上高いが、「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント低い。 

 従業者数でみると、「10 人未満」では「どちらかと言えばあてはまる」が全体よりも 10 ポイント以

上低くなっている。 

 月平均の残業時間でみると、「80 時間以上」では「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上

高くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「0 日」では「あてはまらない」が、「11 日～15 日」では「どちらかと言え

ばあてはまる」が、「16 日～20 日」及び「21 日以上」では「あてはまる」が全体よりも 10 ポイント以

上高くなっている。 
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13.5
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23.3
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33.7

29.4

10.5

52.0

25.3

14.0

7.2

8.3

2.5

18.0

4.0

1.9

8.7

8.6

8.3

4.2

0.5

19.4

3.9

1.3

1.3

1.2

11.8

28.9

12.0

0.7

1.0

2.6

1.4

23.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1164)

【職業】

正規の職員・従業員(N=807)

非正規の職員・従業員(N=322)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=157)

10人以上300 人未満(N=600)

300 人以上(N=371)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=509)

20～45時間未満(N=309)

45～80時間未満(N=149)

80時間以上(N=83)

わからない(N=68)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=175)

1 ～5 日(N=292)

6 ～10日(N=293)

11日～15日(N=153)

16日～20日(N=145)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

あてはまる どちらかと言えばあてはまる どちらかと言えばあてはまらない あてはまらない わからない
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C 従業員のワーク・ライフ・バランスの実現（仕事と生活の両立等）に配慮がある 

「あてはまる（計）」が 52.6％で、「あてはまらない（計）」の 41.9％を上回っている。 

 「どちらかと言えばあてはまる」が 39.2％と最も高く、次いで「どちらかと言えばあてはまらない」

が 22.6％、「あてはまらない」が 19.3％となっている。 

 月平均の残業時間でみると、「80 時間以上」では「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上

高くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「０日」では「どちらかと言えばあてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上

低く、「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上高い。「21 日以上」では「あてはまらない」が

全体よりも 10 ポイント以上低くなっている。 
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10.5

32.8

26.0

14.7

10.5

12.5

7.5

16.4

5.6

4.0

9.7

5.7

7.7

5.4

4.6

13.3

5.1

3.0

4.7

4.9

19.1

15.8

8.6

4.9

4.1

3.3

2.8

7.5

19.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1157)

【職業】

正規の職員・従業員(N=802)

非正規の職員・従業員(N=320)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=156)

10人以上300 人未満(N=598)

300 人以上(N=368)

わからない(N=30)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=507)

20～45時間未満(N=305)

45～80時間未満(N=149)

80時間以上(N=82)

わからない(N=68)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=174)

1 ～5 日(N=288)

6 ～10日(N=293)

11日～15日(N=152)

16日～20日(N=144)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

あてはまる どちらかと言えばあてはまる どちらかと言えばあてはまらない あてはまらない わからない
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D 女性が活躍している 

「あてはまる（計）」が 64.8％で、「あてはまらない（計）」の 30.4％を上回っている。 

 「どちらかと言えばあてはまる」が 37.6％と最も高く、次いで「あてはまる」が 27.2％、「あてはま

らない」が 15.5％となっている。 

 職業別でみると、「非正規の職員・従業員」では「あてはまる」が、「会社・団体等の役員」では、「ど

ちらかと言えばあてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっている。 

 従業者数でみると、「10 人未満」で「あてはまる」が全体よりも 10 ポイント高くなっている。 

 月平均の残業時間でみると、「20～45 時間未満」では「あてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上

低くなっている。 
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37.6

39.0

34.4
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42.7

29.0

38.2

39.6

36.5

32.9

35.3

31.6

34.3

43.6

38.0

35.3

35.2

37.5

26.2

14.9

17.5

7.1

25.7

6.4

13.8

21.1

6.5

12.5

17.9

18.2

18.3

10.3

7.9

10.3

13.8

17.6

19.0

15.2

17.5

8.2

15.5

18.6

7.7

14.3

21.7

16.3

11.6

16.1

12.1

20.5

15.5

17.1

17.6

10.5

20.6

13.8

14.6

15.7

17.9

12.5

9.8

4.9

4.3

6.5

2.9

5.7

3.8

5.7

12.9

4.1

4.9

4.1

8.5

8.8

5.3

5.7

4.2

3.7

4.6

6.9

7.5

6.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1163)

【職業】

正規の職員・従業員(N=805)

非正規の職員・従業員(N=323)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=157)

10人以上300 人未満(N=600)

300 人以上(N=370)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=511)

20～45時間未満(N=308)

45～80時間未満(N=148)

80時間以上(N=82)

わからない(N=68)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=175)

1 ～5 日(N=289)

6 ～10日(N=295)

11日～15日(N=153)

16日～20日(N=145)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

あてはまる どちらかと言えばあてはまる どちらかと言えばあてはまらない あてはまらない わからない
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E  高齢者が活躍している 

「あてはまる（計）」が 51.8％で、「あてはまらない（計）」の 42.4％を上回っている。 

 「どちらかと言えばあてはまる」が 34.9％と最も高く、次いで「どちらかと言えばあてはまらない」

が 21.5％、「あてはまらない」が 20.9％となっている。 

 職業別でみると、「会社・団体等の役員」では「あてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上高く、「ど

ちらかと言えばあてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上低くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「21 日以上」では「あてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上高くなって

いる。  
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16.6
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25.9

16.1

20.2

23.5
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26.8

10.4

23.7

15.5

23.5

21.4

24.8

21.4
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21.3

20.9

22.4

17.7

17.1

26.1

21.9

17.0

25.8

19.2

22.1

20.8

20.7

26.9

26.3

29.3

18.3

21.0

19.0

21.4

15.0

18.0

5.8

5.1

7.8

2.9

7.6

4.5

6.2

16.1

6.7

4.9

4.0

6.1

4.5

10.5

6.9

6.6

3.7

2.6

7.6

5.0

13.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1162)

【職業】

正規の職員・従業員(N=805)

非正規の職員・従業員(N=322)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=157)

10人以上300 人未満(N=599)

300 人以上(N=370)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=511)

20～45時間未満(N=307)

45～80時間未満(N=149)

80時間以上(N=82)

わからない(N=67)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=174)

1 ～5 日(N=289)

6 ～10日(N=295)

11日～15日(N=153)

16日～20日(N=145)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

あてはまる どちらかと言えばあてはまる どちらかと言えばあてはまらない あてはまらない わからない
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F  外国人が活躍している 

「あてはまらない（計）」が 71.0％で、「あてはまる（計）」の 19.4％を上回っている。 

「あてはまらない」が 57.2％と最も高く、次いで「どちらかと言えばあてはまらない」が 13.8％、「ど

ちらかと言えばあてはまる」が 13.5％となっている。 

 職業別でみると、「会社・団体等の役員」では「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上高く

なっている。 

 従業員数別でみると、「10 人未満」では「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上高く、「300

人以上」では全体よりも 10 ポイント以上低くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「0 日」では「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上高くなってい

る。 
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7.9
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14.8
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15.9
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56.0
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67.6
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61.9

43.0

38.7

57.7

53.2

59.7

56.6

66.7

52.6
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53.8

53.2

59.5

57.9

50.0

55.7

9.5

8.0

14.2

2.9

9.6

8.2

10.0

29.0

10.8

8.1

6.0

9.6

13.6

13.2

10.3

9.0

9.5

7.8

9.0

12.5

14.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1163)

【職業】

正規の職員・従業員(N=805)

非正規の職員・従業員(N=324)

会社・団体等の役員(N=34)

【従業員数】

10人未満(N=156)

10人以上300 人未満(N=601)

300 人以上(N=370)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=511)

20～45時間未満(N=308)

45～80時間未満(N=149)

80時間以上(N=83)

わからない(N=66)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=174)

1 ～5 日(N=290)

6 ～10日(N=295)

11日～15日(N=153)

16日～20日(N=145)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

あてはまる どちらかと言えばあてはまる どちらかと言えばあてはまらない あてはまらない わからない
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G  障がい者が活躍している 

「あてはまらない（計）」が 70.3％で、「あてはまる（計）」の 18.2％を上回っている。 

 「あてはまらない」が 52.1％と最も高く、次いで「どちらかと言えばあてはまらない」が 18.2％、「ど

ちらかと言えばあてはまる」が 14.2％となっている。 

 従業員数別でみると、「10 人未満」では「どちらかと言えばあてはまる」が全体より 10 ポイント低

く、「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上高い。「300 人以上」では「あてはまらない」が

全体よりも 10 ポイント以上低くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「0 日」では「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上高く、「16 日

～20 日」及び「21 日以上」では「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上低くなっている。 
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44.5
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42.1

35.0
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11.5

9.2

18.0
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9.7
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35.5

13.0

10.7
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7.3

17.6

15.8
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9.6

13.7

10.6

9.7

12.5

19.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1161)

【職業】

正規の職員・従業員(N=803)

非正規の職員・従業員(N=323)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=156)

10人以上300 人未満(N=599)

300 人以上(N=370)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=508)

20～45時間未満(N=308)

45～80時間未満(N=149)

80時間以上(N=82)

わからない(N=68)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=176)

1 ～5 日(N=291)

6 ～10日(N=292)

11日～15日(N=151)

16日～20日(N=145)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

あてはまる どちらかと言えばあてはまる どちらかと言えばあてはまらない あてはまらない わからない
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H  多様な働き方（フレックスタイムや在宅勤務、テレワー等）ができる 

「あてはまらない（計）」が 70.6％で、「あてはまる（計）」の 21.4％を上回っている。 

 「あてはまらない」が 56.4％と最も高く、次いで「どちらかと言えばあてはまる」が 16.0％、「どち

らかと言えばあてはまらない」が 14.2％となっている。 

 職業別でみると、「会社・団体等の役員」では「あてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっ

ている。 

 従業員数でみると、「300 人以上」では「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上低くなって

いる。 

 有給休暇日数でみると、「16 日～20 日」及び「21 日以上」では「あてはまらない」が全体よりも 10

ポイント以上低くなっている。 
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7.9
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6.9

9.5

5.9

8.3

10.3

14.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1164)

【職業】

正規の職員・従業員(N=806)

非正規の職員・従業員(N=323)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=157)

10人以上300 人未満(N=602)

300 人以上(N=369)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=511)

20～45時間未満(N=307)

45～80時間未満(N=149)

80時間以上(N=83)

わからない(N=68)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=176)

1 ～5 日(N=291)

6 ～10日(N=295)

11日～15日(N=153)

16日～20日(N=144)

21日以上(N=39)

該当なし(N=61)

あてはまる どちらかと言えばあてはまる どちらかと言えばあてはまらない あてはまらない わからない
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I  従業員の心身の健康づくりに取り組んでいる 

「あてはまらない（計）」が 50.6％で、「あてはまる（計）」の 40.2％を上回っている。 

 「どちらかと言えばあてはまる」が 31.8％と最も高く、次いで「あてはまらない」が 28.1％、「どち

らかと言えばあてはまらない」が 22.5％となっている。 

 職業別でみると、「会社・団体等の役員」では「あてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっ

ている。 

 従業員数でみると、「300 人以上」では「どちらかと言えばあてはまる」が全体よりも 10 ポイント以

上高くなっている。 

 月平均の残業時間でみると、「80 時間以上」では「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上

高くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「0 日」では「どちらかと言えばあてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上

低く、「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっている。「21 日以上」では「あてはま

らない」が全体よりも 10 ポイント以上低くなっている。 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1165)

【職業】

正規の職員・従業員(N=806)

非正規の職員・従業員(N=324)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=157)

10人以上300 人未満(N=602)

300 人以上(N=370)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=511)

20～45時間未満(N=308)

45～80時間未満(N=149)

80時間以上(N=83)

わからない(N=68)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=176)

1 ～5 日(N=291)

6 ～10日(N=294)

11日～15日(N=153)

16日～20日(N=145)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

あてはまる どちらかと言えばあてはまる どちらかと言えばあてはまらない あてはまらない わからない
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J  ハラスメントの対策がされている 

「あてはまる（計）」が 43.8％、「あてはまらない（計）」が 40.7％で同程度である。 

 「どちらかと言えばあてはまる」が 31.9％と最も高く、次いで「あてはまらない」が 23.9％、「どち

らかと言えばあてはまらない」が 16.8％となっている。 

 有給休暇日数でみると、「０日」では「どちらかと言えばあてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上

低く、「あてはまらない」が 10 ポイント以上高くなっている。「16 日～20 日」及び「21 日以上」では

「あてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっている。 

 

 

  
11.9

12.9

9.3

14.3

7.0

9.1

18.6

6.5

13.5

10.1

10.7

13.3

10.3

10.5

8.0

8.9

9.2

14.4

22.1

25.0

11.5

31.9

34.1

25.9

37.1

22.3

29.7

40.5

22.6
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36.7
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35.2

30.0

27.9

16.8

17.6

15.7

8.6

17.8

17.8

15.4

12.9

15.3

21.1

18.1

16.9

13.2

14.2

17.2

20.4

18.3

13.8

22.5

6.6

23.9

24.4

22.2

28.6

33.1

27.7

14.6

12.9

20.9

23.4

30.9

28.9

33.8

13.2

39.2

27.8

18.4

20.9

15.2

17.5

19.7

15.4

10.9

26.9

11.4

19.7

15.6

10.8

45.2

19.6

7.8

6.7

16.9

22.1

42.1

21.0

13.4

15.3

9.8

13.8

5.0

34.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1165)

【職業】

正規の職員・従業員(N=806)

非正規の職員・従業員(N=324)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=157)

10人以上300 人未満(N=602)

300 人以上(N=370)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=511)

20～45時間未満(N=308)

45～80時間未満(N=149)

80時間以上(N=83)

わからない(N=68)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=176)

1 ～5 日(N=291)

6 ～10日(N=294)

11日～15日(N=153)

16日～20日(N=145)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

あてはまる どちらかと言えばあてはまる どちらかと言えばあてはまらない あてはまらない わからない
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問 12 働き方改革関連法の施行等、働き方改革の実現に向けた動きがある中で、次のＡ～Ｄまでの項目

それぞれについて、あなたの働き方への影響について、どのように感じていますか。あてはまる

数字に〇を付けてください。（〇は各項目について１つ） 

 

A  所定外労働時間（残業時間）が減少した 

 「あてはまらない（計）」が 50.4％で「あてはまる（計）」の 37.6％を上回っている。 

 「あてはまらない」が 31.0％と最も高く、次いで「どちらかと言えばあてはまる」が 23.9％、「どち

らかと言えばあてはまらない」が 19.4％となっている。 

 月平均の残業時間でみると、「80 時間以上」では「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上

高くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「0 日」では「どちらかと言えばあてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上

低く、「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上高い。「11 日～15 日」では「どちらかと言えば

あてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっている。「21 日以上」では「あてはまる」が全体

よりも 10 ポイント以上高く、「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上低い。 
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19.4
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22.9
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21.3
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16.5

27.9
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21.6
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31.0
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23.9
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34.0

33.3
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35.5

25.3
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37.6
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42.6

23.7
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29.6

32.7

23.0

29.7

15.0

21.3

12.0

6.6

25.5

14.3

20.5

10.8

8.6

35.5

18.0

3.2

2.7

3.6

22.1

42.1

20.5

8.9

7.1

9.9

7.6

7.5

44.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1164)

【職業】

正規の職員・従業員(N=807)

非正規の職員・従業員(N=322)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=156)

10人以上300 人未満(N=601)

300 人以上(N=371)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=510)

20～45時間未満(N=308)

45～80時間未満(N=149)

80時間以上(N=83)

わからない(N=68)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=176)

1 ～5 日(N=291)

6 ～10日(N=294)

11日～15日(N=152)

16日～20日(N=145)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

あてはまる どちらかと言えばあてはまる どちらかと言えばあてはまらない あてはまらない わからない
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B  年次有給休暇等の休暇が取りやすくなった 

「あてはまる（計）」が 44.1％、「あてはまらない（計）」が 45.9％で同程度である。 

 「どちらかと言えばあてはまる」が 31.1％と最も高く、次いで「あてはまらない」が 27.5％、「どち

らかと言えばあてはまらない」が 18.4％となっている。 

 従業員数でみると、「10 人未満」では「どちらかと言えばあてはまる」が全体よりも 10 ポイント以

上低い。 

 月平均の残業時間でみると、「80 時間以上」では「あてはまらない」が全体よりも 20 ポイント以上

高くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「0 日」では「どちらかと言えばあてはまる」が全体より 10 ポイント以上低

く、「あてはまらない」が全体よりも 20 ポイント以上高い。「21 日以上」では「どちらかと言えばあて

はまる」が全体よりも 10 ポイント以上高く、「あてはまらない」が 10 ポイント以上低くなっている。 
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22.4
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12.5

16.4
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5.7

20.5

14.3

17.9

9.3

6.5

29.0

11.6

4.2

4.1

4.8

20.6

55.3

14.8

5.2

5.8

9.2

7.6

7.5

50.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1162)

【職業】

正規の職員・従業員(N=805)

非正規の職員・従業員(N=322)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=156)

10人以上300 人未満(N=600)

300 人以上(N=370)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=510)

20～45時間未満(N=307)

45～80時間未満(N=148)

80時間以上(N=83)

わからない(N=68)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=176)

1 ～5 日(N=289)

6 ～10日(N=294)

11日～15日(N=152)

16日～20日(N=145)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

あてはまる どちらかと言えばあてはまる どちらかと言えばあてはまらない あてはまらない わからない
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C  業務の積み残しが増えるなど、業務水準が下がった 

 「あてはまらない（計）」が 53.7％で「あてはまる（計）」の 28.6％を上回っている。 

 「あてはまらない」が 28.8％と最も高く、次いで「どちらかと言えばあてはまらない」が 24.9％、「ど

ちらかと言えばあてはまる」が 19.1％となっている。 

 職業別でみると、「会社・団体等の役員」では「あてはまる」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっ

ている。 

 従業者数でみると、「10 人未満」では「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上高くなって

いる。 

 有給休暇日数でみると、「0 日」では「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上高くなってい

る。 
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24.6

17.6
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29.2

14.3

22.9

16.9

13.7

51.6

21.5

10.1

8.7

9.6

34.3

52.6

21.0

14.5

14.3

13.1

17.2

17.5

52.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1163)

【職業】

正規の職員・従業員(N=806)

非正規の職員・従業員(N=322)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=157)

10人以上300 人未満(N=599)

300 人以上(N=371)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=511)

20～45時間未満(N=307)

45～80時間未満(N=149)

80時間以上(N=83)

わからない(N=67)

該当なし(N=38)

【有給休暇日数】

0 日(N=176)

1 ～5 日(N=290)

6 ～10日(N=293)

11日～15日(N=153)

16日～20日(N=145)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

あてはまる どちらかと言えばあてはまる どちらかと言えばあてはまらない あてはまらない わからない
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D  手取り給与が減るなど、収入に影響があった 

 「あてはまらない（計）」が 59.1％で「あてはまる（計）」の 29.6％を上回っている。 

 「あてはまらない」が 34.2％と最も高く、次いで「どちらかと言えばあてはまらない」が 24.9％、「ど

ちらかと言えばあてはまる」が 15.9％となっている。 

 職業別でみると、「会社・団体等の役員」では「あてはまらない」が全体よりも 10 ポイント以上高く

なっている。 

 有給休暇日数でみると、「21 日以上」では「どちらかと言えばあてはまる」が全体よりも 10 ポイン

ト以上高くなっている。 
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32.8
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7.9

19.6

11.4
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10.2

8.4

38.7

12.5
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18.9

6.9

9.5

7.8

6.2

10.0

41.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体(N=1163)

【職業】

正規の職員・従業員(N=807)

非正規の職員・従業員(N=321)

会社・団体等の役員(N=35)

【従業員数】

10人未満(N=157)

10人以上300 人未満(N=599)

300 人以上(N=371)

わからない(N=31)

【月平均残業時間】

0 ～20時間未満(N=511)

20～45時間未満(N=308)

45～80時間未満(N=149)

80時間以上(N=83)

わからない(N=67)

該当なし(N=37)

【有給休暇日数】

0 日(N=175)

1 ～5 日(N=290)

6 ～10日(N=294)

11日～15日(N=153)

16日～20日(N=145)

21日以上(N=40)

該当なし(N=61)

あてはまる どちらかと言えばあてはまる どちらかと言えばあてはまらない あてはまらない わからない
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問 13 働き方改革の実現に向けた取組に関して、あなたの勤務先の課題は何だと思いますか。 

該当するものを全て選んでください。（〇はいくつでも） 

 

 「業務量に対して、適正な人員の確保ができていない、人手不足」が 67.8％と最も高く、次いで「働

き方改革の取組を推進する人材の確保ができていない」が 43.4％、「管理職の意識改革や取組促進が進

んでいない」が 39.3％となっている。 

 職業別でみると、「会社・団体等の役員」では「取引先の理解を得られていない」が全体よりも 10 ポ

イント以上高くなっている。 

従業員数別でみると、「10 人未満」では「業務量に対して、適正な人員の確保ができていない、人手

不足」が全体よりも 10 ポイント以上低くなっている。 

 月平均の残業時間でみると、「45～80 時間未満」では、「働き方改革の取組を推進する人材の確保が

できていない」が、全体よりも 10 ポイント以上高く、また「80 時間以上」では多くの項目において全

体よりも 10 ポイント以上高くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「０日以上」では「経営者の理解や推進力が足りない」、「働き方改革の取組

に対するノウハウが不足している」及び「取引先の理解を得られていない」が 10 ポイント以上高くな

っている。「16 日～20 日」では「経営者の理解や推進力が足りない」及び「働き方改革の取組を推進す

る人材の確保ができていない」が全体よりも 10 ポイント以上低くなっている。 
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が

進
ん
で
い
な
い

経
営
者
の
理
解
や
推
進
力
が
足
り
な
い

業
務
量
に
対
し
て

、
適
正
な
人
員
の

確
保
が
で
き
て
い
な
い

、
人
手
不
足

働
き
方
改
革
の
取
組
に
対
す
る

ノ
ウ
ハ
ウ
が
不
足
し
て
い
る

働
き
方
改
革
の
取
組
を
推
進
す
る
人
材
の

確
保
が
で
き
て
い
な
い

取
引
先
の
理
解
を
得
ら
れ
て
い
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

　全　体(N=1155) 39.3 30.5 35.4 67.8 35.3 43.4 12.4 9.0 11.7

【職業】
正規の職員・従業員(N=805) 40.7 33.0 36.4 71.8 37.9 46.1 14.0 9.8 8.8

非正規の職員・従業員(N=316) 36.4 24.1 33.9 57.3 28.5 36.4 6.6 6.6 19.0

会社・団体等の役員(N=34) 32.4 29.4 26.5 70.6 38.2 44.1 26.5 11.8 11.8

【従業員数】
10人未満(N=153) 32.7 24.8 41.8 56.9 32.0 45.1 11.8 9.2 17.6

10人以上300 人未満(N=600) 40.8 32.0 39.0 70.3 38.7 47.5 14.7 8.5 9.3

300 人以上(N=369) 41.2 31.4 27.4 69.1 32.8 36.6 9.5 9.5 11.7

わからない(N=28) 21.4 14.3 28.6 57.1 17.9 35.7 7.1 14.3 28.6

【月平均残業時間】
0 ～20時間未満(N=505) 39.0 26.1 32.7 62.6 32.1 39.6 9.3 9.1 15.6

20～45時間未満(N=308) 41.9 31.5 35.4 70.5 37.0 44.5 13.3 8.1 7.8

45～80時間未満(N=149) 40.9 37.6 35.6 73.8 40.9 56.4 18.8 12.8 7.4

80時間以上(N=80) 43.8 51.3 48.8 83.8 47.5 48.8 23.8 5.0 2.5

わからない(N=67) 37.3 23.9 46.3 70.1 34.3 40.3 9.0 9.0 14.9

該当なし(N=37) 13.2 21.1 18.4 52.6 23.7 28.9 2.6 10.5 23.7

【有給休暇日数】
0 日(N=175) 42.3 33.7 49.7 68.0 47.4 53.1 22.9 10.3 6.9

1 ～5 日(N=288) 44.8 35.1 41.0 72.9 37.2 47.2 14.9 6.6 8.7

6 ～10日(N=291) 36.8 26.5 32.0 69.1 32.3 43.0 10.3 11.0 10.3

11日～15日(N=152) 37.5 30.9 32.2 65.8 32.9 42.8 8.6 7.9 12.5

16日～20日(N=144) 40.3 29.2 23.6 63.2 30.6 32.6 7.6 8.3 16.7

21日以上(N=40) 40.0 27.5 30.0 60.0 37.5 47.5 10.0 15.0 17.5

該当なし(N=60) 20.0 21.7 23.3 55.0 23.3 23.3 3.3 8.3 30.0
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問 14 今後、あなたの勤務先において、働き方改革の実現に向けて、力を入れてほしいと感じることは

何ですか。該当するものを全て選んでください。（〇はいくつでも） 

 

 「仕事と生活（育児・介護、家事、地域活動、趣味等）の両立支援」が 43.6％と最も高く、次いで「従

業員の心身の健康づくり」が 37.8％、「有給休暇の取得促進」が 37.5％となっている。 

 職業別でみると、「非正規の職員・従業員」では、「非正規労働者の処遇改善」が全体よりも 10 ポイ

ント以上高くなっている。 

 月平均の残業時間でみると、「45～80 時間未満」及び「80 時間以上」では「長時間労働の是正」が全

体よりも 10 ポイント以上高くなっている。 

 有給休暇日数でみると、「0 日」では「有給休暇の取得促進」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっ

ているほか、「21 日以上」では「高齢者雇用の促進」が全体よりも 10 ポイント以上高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.5

33.0

16.3

15.1

7.8

7.0

43.6

21.4

23.7

24.7

26.5

37.8

25.4

7.2

9.9

0 10 20 30 40 50

有給休暇の取得促進

長時間労働の是正

女性活躍（長く働ける環境づくり、

管理職登用、職域の拡大等）の推進

高齢者雇用の促進

外国人材の活用

障がい者雇用の促進

仕事と生活（育児・介護、家事、

地域活動、趣味等）の両立支援

仕事と治療の両立支援

多様な就労形態の導入（フレックスタイムや在宅勤務、テレワーク等）

非正規労働者の処遇改善（同一労働同一賃金の実現、正社員への転換）

業務の見直しや情報通信技術（ICT）等の新しい技術による生産性の向上

従業員の心身の健康づくり

ハラスメント対策

その他

特にない

（％）
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有
給
休
暇
の
取
得
促
進

長
時
間
労
働
の
是
正

女
性
活
躍

（
長
く
働
け
る
環
境
づ
く
り

、

管
理
職
登
用

、
職
域
の
拡
大
等

）
の
推
進

高
齢
者
雇
用
の
促
進

外
国
人
材
の
活
用

障
が
い
者
雇
用
の
促
進

仕
事
と
生
活

（
育
児
・
介
護

、
家
事

、

地
域
活
動

、
趣
味
等

）
の
両
立
支
援

仕
事
と
治
療
の
両
立
支
援

多
様
な
就
労
形
態
の
導
入

（
フ
レ

ッ
ク
ス
タ
イ
ム

や
在
宅
勤
務

、
テ
レ
ワ
ー

ク
等

）

非
正
規
労
働
者
の
処
遇
改
善

（
同
一
労
働
同
一
賃

金
の
実
現

、
正
社
員
へ
の
転
換

）

業
務
の
見
直
し
や
情
報
通
信
技
術

（
I
C
T

）
等

の
新
し
い
技
術
に
よ
る
生
産
性
の
向
上

従
業
員
の
心
身
の
健
康
づ
く
り

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
対
策

そ
の
他

特
に
な
い

　全　体(N=1156) 37.5 33.0 16.3 15.1 7.8 7.0 43.6 21.4 23.7 24.7 26.5 37.8 25.4 7.2 9.9

【職業】
正規の職員・従業員(N=802) 37.4 38.5 14.5 14.5 8.5 7.1 47.1 22.4 26.9 17.0 32.3 40.8 26.2 8.5 8.5

非正規の職員・従業員(N=319) 36.7 18.5 21.0 16.6 5.0 6.3 35.1 18.5 16.3 46.1 11.3 29.8 24.1 4.4 14.1

会社・団体等の役員(N=35) 45.7 40.0 14.3 14.3 17.1 11.4 40.0 22.9 17.1 5.7 31.4 42.9 20.0 2.9 5.7

【従業員数】
10人未満(N=155) 39.4 27.1 13.5 5.8 5.8 2.6 33.5 18.1 13.5 15.5 12.3 31.6 20.6 8.4 14.8

10人以上300 人未満(N=600) 42.7 35.2 17.8 15.5 6.8 6.7 44.3 21.7 23.3 28.2 28.3 42.2 26.2 6.7 9.0

300 人以上(N=367) 28.9 33.5 14.2 17.7 9.8 9.0 46.9 21.8 30.0 21.8 30.0 34.9 26.2 8.2 9.0

わからない(N=30) 30.0 16.7 20.0 23.3 13.3 13.3 43.3 26.7 10.0 36.7 20.0 20.0 30.0 13.3

【月平均残業時間】
0 ～20時間未満(N=508) 35.8 22.2 18.3 16.1 6.5 6.9 41.3 20.5 22.4 28.3 22.4 34.8 24.6 5.3 13.4

20～45時間未満(N=306) 39.5 39.5 16.0 12.4 7.8 6.2 46.4 23.9 27.8 21.9 34.6 40.5 27.5 7.8 7.8

45～80時間未満(N=148) 35.8 46.6 12.2 14.2 11.5 4.7 43.9 17.6 26.4 22.3 27.0 40.5 27.0 14.9 4.1

80時間以上(N=83) 37.3 49.4 6.0 18.1 4.8 7.2 47.0 22.9 22.9 18.1 30.1 45.8 26.5 3.6 4.8

わからない(N=67) 43.3 32.8 17.9 16.4 9.0 13.4 43.3 20.9 16.4 19.4 19.4 32.8 20.9 4.5 10.4

該当なし(N=37) 35.1 32.4 27.0 16.2 13.5 10.8 43.2 24.3 16.2 29.7 16.2 37.8 18.9 10.8 10.8

【有給休暇日数】
0 日(N=173) 59.0 37.6 12.7 12.7 8.1 5.2 40.5 22.5 18.5 22.5 23.1 40.5 27.2 6.9 8.1

1 ～5 日(N=289) 45.0 36.7 14.5 13.1 10.7 8.7 43.6 20.1 23.5 19.7 27.0 39.1 24.6 6.9 10.0

6 ～10日(N=293) 31.1 31.7 19.5 16.7 8.5 8.2 43.0 21.5 25.9 29.7 27.3 37.2 27.6 8.5 6.8

11日～15日(N=152) 30.3 32.2 15.8 13.2 4.6 4.6 42.1 19.7 28.3 25.7 32.9 40.1 27.0 3.9 11.8

16日～20日(N=144) 20.8 27.8 15.3 16.7 4.2 5.6 50.7 22.9 20.8 26.4 28.5 36.1 22.2 9.0 13.2

21日以上(N=40) 15.0 25.0 12.5 27.5 5.0 2.5 35.0 25.0 27.5 22.5 20.0 27.5 27.5 5.0 15.0

該当なし(N=61) 42.6 29.5 24.6 16.4 8.2 11.5 49.2 19.7 23.0 24.6 14.8 32.8 18.0 8.2 13.1
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Ⅲ 資料編 

１．アンケート調査結果 

 

問２ 働き方改革関連法（正式名称：働き方改革を推進するための関係法律の整備に関する法律）が平

成 31 年４月から順次施行されています。この法律で規定された以下のことについてご存じです

か。あてはまる数字に〇を付けてください。（○は各項目について１つ） 

 

Ａ 時間外労働（残業）の上限規制 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　全  体
よく知ってい
る

少し知ってい
る

聞いたことが
ある程度

知らない

1501 489 433 390 189

100.0 32.6 28.8 26.0 12.6

113 19 40 39 15

100.0 16.8 35.4 34.5 13.3

246 68 75 64 39

100.0 27.6 30.5 26.0 15.9

431 156 117 103 55

100.0 36.2 27.1 23.9 12.8

493 189 134 122 48

100.0 38.3 27.2 24.7 9.7

204 54 62 58 30

100.0 26.5 30.4 28.4 14.7

673 222 187 172 92

100.0 33.0 27.8 25.6 13.7

443 151 129 109 54

100.0 34.1 29.1 24.6 12.2

185 59 53 48 25

100.0 31.9 28.6 25.9 13.5

135 38 45 43 9

100.0 28.1 33.3 31.9 6.7

50 14 13 15 8

100.0 28.0 26.0 30.0 16.0

814 354 224 165 71

100.0 43.5 27.5 20.3 8.7

323 56 106 102 59

100.0 17.3 32.8 31.6 18.3

35 20 9 6 -

100.0 57.1 25.7 17.1 -

39 23 7 6 3

100.0 59.0 17.9 15.4 7.7

72 7 20 31 14

100.0 9.7 27.8 43.1 19.4

21 2 4 10 5

100.0 9.5 19.0 47.6 23.8

99 6 31 42 20

100.0 6.1 31.3 42.4 20.2

25 2 10 9 4

100.0 8.0 40.0 36.0 16.0

57 11 19 15 12

100.0 19.3 33.3 26.3 21.1

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

無職

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）

会社等の経営者

自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事（内職）

自家営業の手伝い（家族従業者）

専業主婦・専業主夫

学生
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　全  体
よく知って
いる

少し知って
いる

聞いたこと
がある程
度

知らない

1501 489 433 390 189

100.0 32.6 28.8 26.0 12.6

72 28 17 21 6

100.0 38.9 23.6 29.2 8.3

351 172 100 57 22

100.0 49.0 28.5 16.2 6.3

17 7 4 4 2

100.0 41.2 23.5 23.5 11.8

13 10 3 - -

100.0 76.9 23.1 - -

59 19 18 15 7

100.0 32.2 30.5 25.4 11.9

93 30 27 21 15

100.0 32.3 29.0 22.6 16.1

52 26 15 7 4

100.0 50.0 28.8 13.5 7.7

4 1 1 - 2

100.0 25.0 25.0 - 50.0

24 1 8 10 5

100.0 4.2 33.3 41.7 20.8

150 25 49 54 22

100.0 16.7 32.7 36.0 14.7

84 28 26 16 14

100.0 33.3 31.0 19.0 16.7

107 32 31 28 16

100.0 29.9 29.0 26.2 15.0

7 1 3 1 2

100.0 14.3 42.9 14.3 28.6

76 38 18 16 4

100.0 50.0 23.7 21.1 5.3

52 8 16 21 7

100.0 15.4 30.8 40.4 13.5

157 28 52 49 28

100.0 17.8 33.1 31.2 17.8

602 200 184 153 65

100.0 33.2 30.6 25.4 10.8

373 197 93 58 25

100.0 52.8 24.9 15.5 6.7

31 2 7 12 10

100.0 6.5 22.6 38.7 32.3

512 152 157 139 64

100.0 29.7 30.7 27.1 12.5

311 157 88 44 22

100.0 50.5 28.3 14.1 7.1

149 70 33 31 15

100.0 47.0 22.1 20.8 10.1

82 29 28 19 6

100.0 35.4 34.1 23.2 7.3

68 8 15 31 14

100.0 11.8 22.1 45.6 20.6

38 9 14 8 7

100.0 23.7 36.8 21.1 18.4

176 36 45 59 36

100.0 20.5 25.6 33.5 20.5

291 112 97 62 20

100.0 38.5 33.3 21.3 6.9

296 112 81 72 31

100.0 37.8 27.4 24.3 10.5

152 63 43 34 12

100.0 41.4 28.3 22.4 7.9

147 73 40 25 9

100.0 49.7 27.2 17.0 6.1

40 20 11 6 3

100.0 50.0 27.5 15.0 7.5

61 12 19 13 17

100.0 19.7 31.1 21.3 27.9

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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B 年５日の年次有給休暇の取得の義務付け 

　全  体
よく知ってい
る

少し知ってい
る

聞いたことが
ある程度

知らない

1483 638 332 265 248

100.0 43.0 22.4 17.9 16.7

111 29 31 31 20

100.0 26.1 27.9 27.9 18.0

244 102 62 44 36

100.0 41.8 25.4 18.0 14.8

425 194 88 73 70

100.0 45.6 20.7 17.2 16.5

489 234 106 78 71

100.0 47.9 21.7 16.0 14.5

200 75 41 34 50

100.0 37.5 20.5 17.0 25.0

665 295 140 116 114

100.0 44.4 21.1 17.4 17.1

436 202 83 74 77

100.0 46.3 19.0 17.0 17.7

185 73 47 33 32

100.0 39.5 25.4 17.8 17.3

134 41 47 29 17

100.0 30.6 35.1 21.6 12.7

48 21 11 9 7

100.0 43.8 22.9 18.8 14.6

804 465 172 97 70

100.0 57.8 21.4 12.1 8.7

316 95 76 73 72

100.0 30.1 24.1 23.1 22.8

35 19 9 3 4

100.0 54.3 25.7 8.6 11.4

39 22 6 8 3

100.0 56.4 15.4 20.5 7.7

70 8 15 21 26

100.0 11.4 21.4 30.0 37.1

21 2 6 4 9

100.0 9.5 28.6 19.0 42.9

99 8 24 31 36

100.0 8.1 24.2 31.3 36.4

25 1 4 12 8

100.0 4.0 16.0 48.0 32.0

58 13 13 15 17

100.0 22.4 22.4 25.9 29.3

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

無職

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）

会社等の経営者

自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事（内職）

自家営業の手伝い（家族従業者）

専業主婦・専業主夫

学生
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　全  体

よく知ってい
る

少し知ってい
る

聞いたことが
ある程度

知らない

1483 638 332 265 248

100.0 43.0 22.4 17.9 16.7

71 41 11 9 10

100.0 57.7 15.5 12.7 14.1

344 211 63 43 27

100.0 61.3 18.3 12.5 7.8

17 9 4 4 -

100.0 52.9 23.5 23.5 -

13 10 2 - 1

100.0 76.9 15.4 - 7.7

58 26 12 11 9

100.0 44.8 20.7 19.0 15.5

92 44 19 15 14

100.0 47.8 20.7 16.3 15.2

51 29 14 6 2

100.0 56.9 27.5 11.8 3.9

4 2 1 1 -

100.0 50.0 25.0 25.0 -

23 4 2 10 7

100.0 17.4 8.7 43.5 30.4

148 66 39 28 15

100.0 44.6 26.4 18.9 10.1

84 27 26 10 21

100.0 32.1 31.0 11.9 25.0

105 47 28 16 14

100.0 44.8 26.7 15.2 13.3

7 4 1 1 1

100.0 57.1 14.3 14.3 14.3

75 33 20 8 14

100.0 44.0 26.7 10.7 18.7

52 21 13 10 8

100.0 40.4 25.0 19.2 15.4

155 50 40 34 31

100.0 32.3 25.8 21.9 20.0

591 292 133 97 69

100.0 49.4 22.5 16.4 11.7

369 229 72 40 28

100.0 62.1 19.5 10.8 7.6

31 4 10 2 15

100.0 12.9 32.3 6.5 48.4

504 221 123 90 70

100.0 43.8 24.4 17.9 13.9

307 205 56 28 18

100.0 66.8 18.2 9.1 5.9

145 75 30 21 19

100.0 51.7 20.7 14.5 13.1

82 39 22 12 9

100.0 47.6 26.8 14.6 11.0

67 23 14 14 16

100.0 34.3 20.9 20.9 23.9

38 10 9 8 11

100.0 26.3 23.7 21.1 28.9

170 58 38 40 34

100.0 34.1 22.4 23.5 20.0

288 163 69 34 22

100.0 56.6 24.0 11.8 7.6

292 161 66 37 28

100.0 55.1 22.6 12.7 9.6

149 77 34 21 17

100.0 51.7 22.8 14.1 11.4

147 80 29 22 16

100.0 54.4 19.7 15.0 10.9

39 23 6 6 4

100.0 59.0 15.4 15.4 10.3

61 13 14 13 21

100.0 21.3 23.0 21.3 34.4

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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問３ 次のＡ～Ｆまでの項目それぞれについて、「働き方改革」と聞いて、あなたがイメージすることに

あてはまりますか。あてはまる数字に〇を付けてください。（○は各項目について１つ） 

 

Ａ 年次有給休暇がとりやすくなる 

  

　全  体 あてはまる
あてはまら
ない

わからない

1496 914 373 209

100.0 61.1 24.9 14.0

112 82 16 14

100.0 73.2 14.3 12.5

247 147 66 34

100.0 59.5 26.7 13.8

427 258 110 59

100.0 60.4 25.8 13.8

494 306 124 64

100.0 61.9 25.1 13.0

202 109 56 37

100.0 54.0 27.7 18.3

671 390 185 96

100.0 58.1 27.6 14.3

440 274 104 62

100.0 62.3 23.6 14.1

185 126 36 23

100.0 68.1 19.5 12.4

133 87 32 14

100.0 65.4 24.1 10.5

52 24 16 12

100.0 46.2 30.8 23.1

810 513 216 81

100.0 63.3 26.7 10.0

323 200 76 47

100.0 61.9 23.5 14.6

35 23 7 5

100.0 65.7 20.0 14.3

38 23 8 7

100.0 60.5 21.1 18.4

71 33 21 17

100.0 46.5 29.6 23.9

21 12 7 2

100.0 57.1 33.3 9.5

99 57 19 23

100.0 57.6 19.2 23.2

25 19 3 3

100.0 76.0 12.0 12.0

58 29 9 20

100.0 50.0 15.5 34.5

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

無職

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）

会社等の経営者

自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事（内職）

自家営業の手伝い（家族従業者）

専業主婦・専業主夫

学生
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　全  体 あてはまる

あてはまら
ない

わからない

1496 914 373 209

100.0 61.1 24.9 14.0

72 44 17 11

100.0 61.1 23.6 15.3

351 234 82 35

100.0 66.7 23.4 10.0

17 8 7 2

100.0 47.1 41.2 11.8

13 9 4 -

100.0 69.2 30.8 -

58 25 25 8

100.0 43.1 43.1 13.8

93 55 25 13

100.0 59.1 26.9 14.0

52 35 15 2

100.0 67.3 28.8 3.8

4 2 2 -

100.0 50.0 50.0 -

23 12 6 5

100.0 52.2 26.1 21.7

150 98 32 20

100.0 65.3 21.3 13.3

83 56 24 3

100.0 67.5 28.9 3.6

107 64 29 14

100.0 59.8 27.1 13.1

7 5 1 1

100.0 71.4 14.3 14.3

76 53 15 8

100.0 69.7 19.7 10.5

52 28 14 10

100.0 53.8 26.9 19.2

154 83 47 24

100.0 53.9 30.5 15.6

604 388 153 63

100.0 64.2 25.3 10.4

371 243 94 34

100.0 65.5 25.3 9.2

31 17 3 11

100.0 54.8 9.7 35.5

510 337 114 59

100.0 66.1 22.4 11.6

311 199 80 32

100.0 64.0 25.7 10.3

148 84 52 12

100.0 56.8 35.1 8.1

83 52 22 9

100.0 62.7 26.5 10.8

68 34 21 13

100.0 50.0 30.9 19.1

38 24 7 7

100.0 63.2 18.4 18.4

174 83 60 31

100.0 47.7 34.5 17.8

291 185 79 27

100.0 63.6 27.1 9.3

294 190 73 31

100.0 64.6 24.8 10.5

153 108 31 14

100.0 70.6 20.3 9.2

147 98 37 12

100.0 66.7 25.2 8.2

40 31 5 4

100.0 77.5 12.5 10.0

61 37 11 13

100.0 60.7 18.0 21.3

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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Ｂ 残業時間が減る、長時間労働が是正される 

 

 

  
　全  体 あてはまる

あてはまら
ない

わからない

1494 885 393 216

100.0 59.2 26.3 14.5

112 81 15 16

100.0 72.3 13.4 14.3

245 143 66 36

100.0 58.4 26.9 14.7

426 249 121 56

100.0 58.5 28.4 13.1

494 288 136 70

100.0 58.3 27.5 14.2

203 115 51 37

100.0 56.7 25.1 18.2

669 390 169 110

100.0 58.3 25.3 16.4

439 265 117 57

100.0 60.4 26.7 13.0

184 106 52 26

100.0 57.6 28.3 14.1

135 88 34 13

100.0 65.2 25.2 9.6

52 26 18 8

100.0 50.0 34.6 15.4

807 479 233 95

100.0 59.4 28.9 11.8

323 195 71 57

100.0 60.4 22.0 17.6

35 20 11 4

100.0 57.1 31.4 11.4

39 25 8 6

100.0 64.1 20.5 15.4

72 33 25 14

100.0 45.8 34.7 19.4

21 13 6 2

100.0 61.9 28.6 9.5

98 65 17 16

100.0 66.3 17.3 16.3

25 21 3 1

100.0 84.0 12.0 4.0

58 29 9 20

100.0 50.0 15.5 34.5

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

無職

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）

会社等の経営者

自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事（内職）

自家営業の手伝い（家族従業者）

専業主婦・専業主夫

学生
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　全  体 あてはまる

あてはまら
ない

わからない

1494 885 393 216

100.0 59.2 26.3 14.5

72 41 21 10

100.0 56.9 29.2 13.9

348 214 84 50

100.0 61.5 24.1 14.4

17 7 7 3

100.0 41.2 41.2 17.6

13 8 3 2

100.0 61.5 23.1 15.4

59 27 24 8

100.0 45.8 40.7 13.6

92 53 27 12

100.0 57.6 29.3 13.0

52 38 10 4

100.0 73.1 19.2 7.7

4 2 - 2

100.0 50.0 - 50.0

23 12 6 5

100.0 52.2 26.1 21.7

149 80 47 22

100.0 53.7 31.5 14.8

83 56 24 3

100.0 67.5 28.9 3.6

107 65 28 14

100.0 60.7 26.2 13.1

7 4 2 1

100.0 57.1 28.6 14.3

76 52 17 7

100.0 68.4 22.4 9.2

53 28 14 11

100.0 52.8 26.4 20.8

155 84 43 28

100.0 54.2 27.7 18.1

601 352 172 77

100.0 58.6 28.6 12.8

370 239 93 38

100.0 64.6 25.1 10.3

31 15 6 10

100.0 48.4 19.4 32.3

509 325 118 66

100.0 63.9 23.2 13.0

309 187 85 37

100.0 60.5 27.5 12.0

148 77 54 17

100.0 52.0 36.5 11.5

83 43 30 10

100.0 51.8 36.1 12.0

68 32 20 16

100.0 47.1 29.4 23.5

37 25 5 7

100.0 67.6 13.5 18.9

174 80 60 34

100.0 46.0 34.5 19.5

291 170 85 36

100.0 58.4 29.2 12.4

293 177 77 39

100.0 60.4 26.3 13.3

153 96 39 18

100.0 62.7 25.5 11.8

146 96 38 12

100.0 65.8 26.0 8.2

40 32 4 4

100.0 80.0 10.0 10.0

60 40 10 10

100.0 66.7 16.7 16.7

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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Ｃ 多様な人材（女性、高齢者、外国人、障がい者等）が仕事で活躍する 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　全  体 あてはまる
あてはまら
ない

わからない

1490 522 455 513

100.0 35.0 30.5 34.4

111 50 28 33

100.0 45.0 25.2 29.7

245 73 84 88

100.0 29.8 34.3 35.9

426 139 141 146

100.0 32.6 33.1 34.3

493 183 141 169

100.0 37.1 28.6 34.3

201 71 56 74

100.0 35.3 27.9 36.8

669 240 196 233

100.0 35.9 29.3 34.8

438 144 153 141

100.0 32.9 34.9 32.2

183 58 53 72

100.0 31.7 29.0 39.3

133 57 37 39

100.0 42.9 27.8 29.3

52 17 13 22

100.0 32.7 25.0 42.3

806 273 271 262

100.0 33.9 33.6 32.5

322 121 84 117

100.0 37.6 26.1 36.3

35 11 15 9

100.0 31.4 42.9 25.7

39 15 8 16

100.0 38.5 20.5 41.0

71 19 26 26

100.0 26.8 36.6 36.6

20 8 3 9

100.0 40.0 15.0 45.0

99 44 23 32

100.0 44.4 23.2 32.3

24 12 7 5

100.0 50.0 29.2 20.8

58 14 11 33

100.0 24.1 19.0 56.9

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

無職

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）

会社等の経営者

自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事（内職）

自家営業の手伝い（家族従業者）

専業主婦・専業主夫

学生
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　全  体 あてはまる

あてはまら
ない

わからない

1490 522 455 513

100.0 35.0 30.5 34.4

72 22 25 25

100.0 30.6 34.7 34.7

349 119 122 108

100.0 34.1 35.0 30.9

17 5 1 11

100.0 29.4 5.9 64.7

13 4 5 4

100.0 30.8 38.5 30.8

58 15 17 26

100.0 25.9 29.3 44.8

92 25 31 36

100.0 27.2 33.7 39.1

52 19 18 15

100.0 36.5 34.6 28.8

4 1 2 1

100.0 25.0 50.0 25.0

23 9 8 6

100.0 39.1 34.8 26.1

149 62 35 52

100.0 41.6 23.5 34.9

83 33 23 27

100.0 39.8 27.7 32.5

107 34 39 34

100.0 31.8 36.4 31.8

7 2 3 2

100.0 28.6 42.9 28.6

75 24 27 24

100.0 32.0 36.0 32.0

52 25 13 14

100.0 48.1 25.0 26.9

154 66 35 53

100.0 42.9 22.7 34.4

600 193 195 212

100.0 32.2 32.5 35.3

371 136 131 104

100.0 36.7 35.3 28.0

31 8 8 15

100.0 25.8 25.8 48.4

510 198 154 158

100.0 38.8 30.2 31.0

308 91 112 105

100.0 29.5 36.4 34.1

147 50 46 51

100.0 34.0 31.3 34.7

83 23 32 28

100.0 27.7 38.6 33.7

68 24 17 27

100.0 35.3 25.0 39.7

38 16 9 13

100.0 42.1 23.7 34.2

175 62 47 66

100.0 35.4 26.9 37.7

289 92 102 95

100.0 31.8 35.3 32.9

292 92 93 107

100.0 31.5 31.8 36.6

153 55 53 45

100.0 35.9 34.6 29.4

146 59 48 39

100.0 40.4 32.9 26.7

40 18 14 8

100.0 45.0 35.0 20.0

61 24 13 24

100.0 39.3 21.3 39.3

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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Ｄ 仕事と生活（育児・介護、家事、地域活動、趣味等）の両立ができる 

 

  
　全  体 あてはまる

あてはまら
ない

わからない

1491 680 425 386

100.0 45.6 28.5 25.9

112 74 17 21

100.0 66.1 15.2 18.8

246 120 69 57

100.0 48.8 28.0 23.2

428 206 117 105

100.0 48.1 27.3 24.5

493 210 146 137

100.0 42.6 29.6 27.8

199 63 73 63

100.0 31.7 36.7 31.7

667 308 182 177

100.0 46.2 27.3 26.5

440 205 131 104

100.0 46.6 29.8 23.6

185 75 56 54

100.0 40.5 30.3 29.2

132 62 37 33

100.0 47.0 28.0 25.0

52 21 17 14

100.0 40.4 32.7 26.9

805 388 238 179

100.0 48.2 29.6 22.2

322 130 89 103

100.0 40.4 27.6 32.0

35 15 14 6

100.0 42.9 40.0 17.1

39 20 9 10

100.0 51.3 23.1 25.6

71 24 25 22

100.0 33.8 35.2 31.0

21 9 4 8

100.0 42.9 19.0 38.1

99 54 20 25

100.0 54.5 20.2 25.3

25 21 2 2

100.0 84.0 8.0 8.0

58 13 16 29

100.0 22.4 27.6 50.0

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

無職

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）

会社等の経営者

自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事（内職）

自家営業の手伝い（家族従業者）

専業主婦・専業主夫

学生



48 

 

  
　全  体 あてはまる

あてはまら
ない

わからない

1491 680 425 386

100.0 45.6 28.5 25.9

72 28 27 17

100.0 38.9 37.5 23.6

350 150 113 87

100.0 42.9 32.3 24.9

17 5 4 8

100.0 29.4 23.5 47.1

13 6 2 5

100.0 46.2 15.4 38.5

57 16 21 20

100.0 28.1 36.8 35.1

90 44 29 17

100.0 48.9 32.2 18.9

51 30 14 7

100.0 58.8 27.5 13.7

4 1 3 -

100.0 25.0 75.0 -

24 15 4 5

100.0 62.5 16.7 20.8

149 76 33 40

100.0 51.0 22.1 26.8

84 43 23 18

100.0 51.2 27.4 21.4

106 46 35 25

100.0 43.4 33.0 23.6

7 3 3 1

100.0 42.9 42.9 14.3

76 41 17 18

100.0 53.9 22.4 23.7

52 23 12 17

100.0 44.2 23.1 32.7

155 68 43 44

100.0 43.9 27.7 28.4

597 255 189 153

100.0 42.7 31.7 25.6

373 195 102 76

100.0 52.3 27.3 20.4

30 12 6 12

100.0 40.0 20.0 40.0

507 245 144 118

100.0 48.3 28.4 23.3

310 131 99 80

100.0 42.3 31.9 25.8

148 68 47 33

100.0 45.9 31.8 22.3

82 36 26 20

100.0 43.9 31.7 24.4

68 25 19 24

100.0 36.8 27.9 35.3

38 24 5 9

100.0 63.2 13.2 23.7

173 63 56 54

100.0 36.4 32.4 31.2

289 120 87 82

100.0 41.5 30.1 28.4

293 132 95 66

100.0 45.1 32.4 22.5

153 88 37 28

100.0 57.5 24.2 18.3

146 69 45 32

100.0 47.3 30.8 21.9

40 23 8 9

100.0 57.5 20.0 22.5

61 33 13 15

100.0 54.1 21.3 24.6

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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Ｅ 多様な働き方（フレックスタイムや在宅勤務、テレワーク）ができる 

 

 

 

 

 

 

 

  

　全  体 あてはまる
あてはまら
ない

わからない

1490 641 443 406

100.0 43.0 29.7 27.2

112 57 24 31

100.0 50.9 21.4 27.7

244 114 59 71

100.0 46.7 24.2 29.1

426 162 150 114

100.0 38.0 35.2 26.8

493 213 142 138

100.0 43.2 28.8 28.0

202 89 65 48

100.0 44.1 32.2 23.8

668 287 194 187

100.0 43.0 29.0 28.0

437 195 141 101

100.0 44.6 32.3 23.1

184 66 61 57

100.0 35.9 33.2 31.0

134 65 30 39

100.0 48.5 22.4 29.1

52 21 15 16

100.0 40.4 28.8 30.8

806 339 280 187

100.0 42.1 34.7 23.2

320 136 76 108

100.0 42.5 23.8 33.8

35 11 15 9

100.0 31.4 42.9 25.7

39 16 9 14

100.0 41.0 23.1 35.9

72 22 26 24

100.0 30.6 36.1 33.3

21 10 6 5

100.0 47.6 28.6 23.8

98 61 11 26

100.0 62.2 11.2 26.5

25 16 3 6

100.0 64.0 12.0 24.0

58 26 9 23

100.0 44.8 15.5 39.7

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

無職

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）

会社等の経営者

自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事（内職）

自家営業の手伝い（家族従業者）

専業主婦・専業主夫

学生
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　全  体 あてはまる

あてはまら
ない

わからない

1490 641 443 406

100.0 43.0 29.7 27.2

72 24 31 17

100.0 33.3 43.1 23.6

350 142 123 85

100.0 40.6 35.1 24.3

17 2 7 8

100.0 11.8 41.2 47.1

13 9 4 -

100.0 69.2 30.8 -

58 17 24 17

100.0 29.3 41.4 29.3

90 42 20 28

100.0 46.7 22.2 31.1

52 31 16 5

100.0 59.6 30.8 9.6

4 2 1 1

100.0 50.0 25.0 25.0

22 10 5 7

100.0 45.5 22.7 31.8

150 67 41 42

100.0 44.7 27.3 28.0

83 38 20 25

100.0 45.8 24.1 30.1

106 36 39 31

100.0 34.0 36.8 29.2

7 3 2 2

100.0 42.9 28.6 28.6

75 38 20 17

100.0 50.7 26.7 22.7

52 20 17 15

100.0 38.5 32.7 28.8

154 60 46 48

100.0 39.0 29.9 31.2

597 222 209 166

100.0 37.2 35.0 27.8

373 190 110 73

100.0 50.9 29.5 19.6

30 12 5 13

100.0 40.0 16.7 43.3

507 227 149 131

100.0 44.8 29.4 25.8

309 126 110 73

100.0 40.8 35.6 23.6

147 56 54 37

100.0 38.1 36.7 25.2

83 32 29 22

100.0 38.6 34.9 26.5

68 22 18 28

100.0 32.4 26.5 41.2

38 21 9 8

100.0 55.3 23.7 21.1

173 56 61 56

100.0 32.4 35.3 32.4

289 112 102 75

100.0 38.8 35.3 26.0

292 116 96 80

100.0 39.7 32.9 27.4

153 74 52 27

100.0 48.4 34.0 17.6

146 70 39 37

100.0 47.9 26.7 25.3

40 24 7 9

100.0 60.0 17.5 22.5

61 31 13 17

100.0 50.8 21.3 27.9

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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Ｆ 業務改善や新しい技術（情報通信技術（ICT ）等）により、仕事が効率化され、生産性が向上する 

 

  
　全  体 あてはまる

あてはまら
ない

わからない

1491 473 486 532

100.0 31.7 32.6 35.7

112 36 37 39

100.0 32.1 33.0 34.8

244 85 60 99

100.0 34.8 24.6 40.6

427 138 152 137

100.0 32.3 35.6 32.1

492 155 167 170

100.0 31.5 33.9 34.6

202 54 66 82

100.0 26.7 32.7 40.6

668 196 219 253

100.0 29.3 32.8 37.9

439 154 145 140

100.0 35.1 33.0 31.9

184 56 62 66

100.0 30.4 33.7 35.9

133 43 43 47

100.0 32.3 32.3 35.3

52 20 14 18

100.0 38.5 26.9 34.6

805 276 296 233

100.0 34.3 36.8 28.9

322 84 85 153

100.0 26.1 26.4 47.5

35 10 13 12

100.0 28.6 37.1 34.3

39 12 13 14

100.0 30.8 33.3 35.9

71 24 24 23

100.0 33.8 33.8 32.4

21 4 6 11

100.0 19.0 28.6 52.4

99 35 20 44

100.0 35.4 20.2 44.4

25 9 8 8

100.0 36.0 32.0 32.0

58 15 13 30

100.0 25.9 22.4 51.7

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

無職

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）

会社等の経営者

自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事（内職）

自家営業の手伝い（家族従業者）

専業主婦・専業主夫

学生
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　全  体 あてはまる
あてはまら
ない

わからない

1491 473 486 532

100.0 31.7 32.6 35.7

72 25 22 25

100.0 34.7 30.6 34.7

349 100 138 111

100.0 28.7 39.5 31.8

17 3 5 9

100.0 17.6 29.4 52.9

13 7 3 3

100.0 53.8 23.1 23.1

58 14 26 18

100.0 24.1 44.8 31.0

90 32 25 33

100.0 35.6 27.8 36.7

52 24 16 12

100.0 46.2 30.8 23.1

4 1 1 2

100.0 25.0 25.0 50.0

23 3 9 11

100.0 13.0 39.1 47.8

150 47 45 58

100.0 31.3 30.0 38.7

83 36 26 21

100.0 43.4 31.3 25.3

107 25 35 47

100.0 23.4 32.7 43.9

7 3 1 3

100.0 42.9 14.3 42.9

75 31 25 19

100.0 41.3 33.3 25.3

52 15 15 22

100.0 28.8 28.8 42.3

154 39 49 66

100.0 25.3 31.8 42.9

597 172 204 221

100.0 28.8 34.2 37.0

373 150 135 88

100.0 40.2 36.2 23.6

31 8 4 19

100.0 25.8 12.9 61.3

507 166 167 174

100.0 32.7 32.9 34.3

310 102 110 98

100.0 32.9 35.5 31.6

147 44 59 44

100.0 29.9 40.1 29.9

83 28 26 29

100.0 33.7 31.3 34.9

68 15 18 35

100.0 22.1 26.5 51.5

38 13 12 13

100.0 34.2 31.6 34.2

174 45 60 69

100.0 25.9 34.5 39.7

289 86 103 100

100.0 29.8 35.6 34.6

293 87 106 100

100.0 29.7 36.2 34.1

153 53 51 49

100.0 34.6 33.3 32.0

145 57 44 44

100.0 39.3 30.3 30.3

40 20 12 8

100.0 50.0 30.0 20.0

61 20 17 24

100.0 32.8 27.9 39.3

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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問 10 次のＡ～Ｈまでの項目それぞれについて、あなたは、現在の仕事にどの程度満足していますか。

あてはまる数字に〇を付けてください。（○は各項目について１つ） 

Ａ 全体として 

 

 

  
　全  体

満足してい
る

どちらかと
言えば満足
している

どちらかと
言えば満足
していない

満足して
いない

わからない

1162 155 591 223 161 32

100.0 13.3 50.9 19.2 13.9 2.8

78 8 41 17 8 4

100.0 10.3 52.6 21.8 10.3 5.1

205 31 101 40 27 6

100.0 15.1 49.3 19.5 13.2 2.9

351 48 164 74 58 7

100.0 13.7 46.7 21.1 16.5 2.0

401 54 213 70 52 12

100.0 13.5 53.1 17.5 13.0 3.0

116 12 64 21 16 3

100.0 10.3 55.2 18.1 13.8 2.6

539 81 266 106 68 18

100.0 15.0 49.4 19.7 12.6 3.3

335 40 178 64 47 6

100.0 11.9 53.1 19.1 14.0 1.8

144 23 68 27 22 4

100.0 16.0 47.2 18.8 15.3 2.8

95 4 49 21 18 3

100.0 4.2 51.6 22.1 18.9 3.2

38 6 20 5 6 1

100.0 15.8 52.6 13.2 15.8 2.6

805 109 410 147 123 16

100.0 13.5 50.9 18.3 15.3 2.0

322 37 166 69 35 15

100.0 11.5 51.6 21.4 10.9 4.7

35 9 15 7 3 1

100.0 25.7 42.9 20.0 8.6 2.9

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 満足している

どちらかと言
えば満足して
いる

どちらかと言
えば満足して
いない

満足して
いない

わからない

1162 155 591 223 161 32

100.0 13.3 50.9 19.2 13.9 2.8

71 11 36 15 8 1

100.0 15.5 50.7 21.1 11.3 1.4

350 47 186 58 52 7

100.0 13.4 53.1 16.6 14.9 2.0

17 2 11 2 2 -

100.0 11.8 64.7 11.8 11.8 -

13 3 8 1 1 -

100.0 23.1 61.5 7.7 7.7 -

59 2 22 17 14 4

100.0 3.4 37.3 28.8 23.7 6.8

94 11 47 19 16 1

100.0 11.7 50.0 20.2 17.0 1.1

52 9 30 7 3 3

100.0 17.3 57.7 13.5 5.8 5.8

4 - 2 1 - 1

100.0 - 50.0 25.0 - 25.0

24 2 11 7 3 1

100.0 8.3 45.8 29.2 12.5 4.2

149 19 77 28 20 5

100.0 12.8 51.7 18.8 13.4 3.4

84 13 48 13 8 2

100.0 15.5 57.1 15.5 9.5 2.4

107 16 44 30 15 2

100.0 15.0 41.1 28.0 14.0 1.9

7 1 2 2 1 1

100.0 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3

76 13 44 8 11 -

100.0 17.1 57.9 10.5 14.5 -

50 5 22 13 6 4

100.0 10.0 44.0 26.0 12.0 8.0

157 21 75 32 21 8

100.0 13.4 47.8 20.4 13.4 5.1

600 66 292 135 90 17

100.0 11.0 48.7 22.5 15.0 2.8

372 63 210 47 48 4

100.0 16.9 56.5 12.6 12.9 1.1

31 5 13 8 2 3

100.0 16.1 41.9 25.8 6.5 9.7

510 77 268 89 62 14

100.0 15.1 52.5 17.5 12.2 2.7

312 34 166 59 49 4

100.0 10.9 53.2 18.9 15.7 1.3

148 22 69 33 21 3

100.0 14.9 46.6 22.3 14.2 2.0

83 10 40 15 16 2

100.0 12.0 48.2 18.1 19.3 2.4

66 6 21 23 10 6

100.0 9.1 31.8 34.8 15.2 9.1

38 6 24 3 2 3

100.0 15.8 63.2 7.9 5.3 7.9

175 20 66 43 39 7

100.0 11.4 37.7 24.6 22.3 4.0

290 35 147 54 49 5

100.0 12.1 50.7 18.6 16.9 1.7

295 31 166 58 34 6

100.0 10.5 56.3 19.7 11.5 2.0

153 22 88 23 18 2

100.0 14.4 57.5 15.0 11.8 1.3

146 28 74 28 12 4

100.0 19.2 50.7 19.2 8.2 2.7

40 10 20 6 4 -

100.0 25.0 50.0 15.0 10.0 -

61 9 28 11 5 8

100.0 14.8 45.9 18.0 8.2 13.1

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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Ｂ 仕事の内容・やりがい 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　全  体
満足してい
る

どちらかと
言えば満足
している

どちらかと
言えば満足
していない

満足して
いない

わからない

1163 187 569 226 154 27

100.0 16.1 48.9 19.4 13.2 2.3

78 11 39 18 6 4

100.0 14.1 50.0 23.1 7.7 5.1

204 35 96 37 27 9

100.0 17.2 47.1 18.1 13.2 4.4

351 58 161 81 45 6

100.0 16.5 45.9 23.1 12.8 1.7

403 61 203 75 59 5

100.0 15.1 50.4 18.6 14.6 1.2

116 19 62 15 17 3

100.0 16.4 53.4 12.9 14.7 2.6

538 84 263 107 63 21

100.0 15.6 48.9 19.9 11.7 3.9

338 65 161 60 51 1

100.0 19.2 47.6 17.8 15.1 0.3

142 20 72 29 17 4

100.0 14.1 50.7 20.4 12.0 2.8

95 8 48 22 16 1

100.0 8.4 50.5 23.2 16.8 1.1

39 8 17 8 6 -

100.0 20.5 43.6 20.5 15.4 -

808 125 394 154 119 16

100.0 15.5 48.8 19.1 14.7 2.0

320 51 161 66 32 10

100.0 15.9 50.3 20.6 10.0 3.1

35 11 14 6 3 1

100.0 31.4 40.0 17.1 8.6 2.9

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 満足している

どちらかと言
えば満足して
いる

どちらかと言
えば満足して
いない

満足して
いない

わからない

1163 187 569 226 154 27

100.0 16.1 48.9 19.4 13.2 2.3

72 15 28 17 10 2

100.0 20.8 38.9 23.6 13.9 2.8

350 41 188 69 48 4

100.0 11.7 53.7 19.7 13.7 1.1

17 1 10 3 3 -

100.0 5.9 58.8 17.6 17.6 -

13 2 7 3 1 -

100.0 15.4 53.8 23.1 7.7 -

59 6 22 16 12 3

100.0 10.2 37.3 27.1 20.3 5.1

94 17 40 25 11 1

100.0 18.1 42.6 26.6 11.7 1.1

52 9 22 11 7 3

100.0 17.3 42.3 21.2 13.5 5.8

4 - 2 2 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

22 3 9 6 2 2

100.0 13.6 40.9 27.3 9.1 9.1

149 22 84 20 19 4

100.0 14.8 56.4 13.4 12.8 2.7

84 29 38 11 5 1

100.0 34.5 45.2 13.1 6.0 1.2

107 16 56 19 14 2

100.0 15.0 52.3 17.8 13.1 1.9

7 1 3 1 2 -

100.0 14.3 42.9 14.3 28.6 -

76 12 39 11 11 3

100.0 15.8 51.3 14.5 14.5 3.9

52 12 20 11 7 2

100.0 23.1 38.5 21.2 13.5 3.8

156 36 67 30 19 4

100.0 23.1 42.9 19.2 12.2 2.6

602 88 285 132 86 11

100.0 14.6 47.3 21.9 14.3 1.8

372 56 201 59 47 9

100.0 15.1 54.0 15.9 12.6 2.4

31 7 15 4 2 3

100.0 22.6 48.4 12.9 6.5 9.7

510 81 260 103 56 10

100.0 15.9 51.0 20.2 11.0 2.0

312 48 157 56 47 4

100.0 15.4 50.3 17.9 15.1 1.3

147 28 68 23 23 5

100.0 19.0 46.3 15.6 15.6 3.4

83 14 35 17 15 2

100.0 16.9 42.2 20.5 18.1 2.4

68 9 27 20 8 4

100.0 13.2 39.7 29.4 11.8 5.9

38 7 19 6 4 2

100.0 18.4 50.0 15.8 10.5 5.3

175 29 65 51 27 3

100.0 16.6 37.1 29.1 15.4 1.7

290 48 144 48 43 7

100.0 16.6 49.7 16.6 14.8 2.4

296 44 152 55 39 6

100.0 14.9 51.4 18.6 13.2 2.0

153 23 90 24 14 2

100.0 15.0 58.8 15.7 9.2 1.3

147 24 66 32 22 3

100.0 16.3 44.9 21.8 15.0 2.0

40 7 22 6 4 1

100.0 17.5 55.0 15.0 10.0 2.5

60 11 29 10 5 5

100.0 18.3 48.3 16.7 8.3 8.3

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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Ｃ 賃金 

 

 

 

 

 

  

　全  体
満足してい
る

どちらかと言
えば満足し
ている

どちらかと言
えば満足し
ていない

満足して
いない

わからない

1166 120 379 284 360 23

100.0 10.3 32.5 24.4 30.9 2.0

78 10 17 24 26 1

100.0 12.8 21.8 30.8 33.3 1.3

205 27 61 44 69 4

100.0 13.2 29.8 21.5 33.7 2.0

353 34 130 72 105 12

100.0 9.6 36.8 20.4 29.7 3.4

403 42 136 108 114 3

100.0 10.4 33.7 26.8 28.3 0.7

116 6 31 36 40 3

100.0 5.2 26.7 31.0 34.5 2.6

539 59 186 121 160 13

100.0 10.9 34.5 22.4 29.7 2.4

337 33 113 81 104 6

100.0 9.8 33.5 24.0 30.9 1.8

144 17 39 41 44 3

100.0 11.8 27.1 28.5 30.6 2.1

96 8 25 31 32 -

100.0 8.3 26.0 32.3 33.3 -

39 3 13 10 13 -

100.0 7.7 33.3 25.6 33.3 -

807 88 276 193 238 12

100.0 10.9 34.2 23.9 29.5 1.5

324 26 88 87 114 9

100.0 8.0 27.2 26.9 35.2 2.8

35 6 15 4 8 2

100.0 17.1 42.9 11.4 22.9 5.7

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 満足している

どちらかと言
えば満足して
いる

どちらかと言
えば満足して
いない

満足して
いない

わからない

1166 120 379 284 360 23

100.0 10.3 32.5 24.4 30.9 2.0

72 4 30 18 17 3

100.0 5.6 41.7 25.0 23.6 4.2

350 42 115 86 104 3

100.0 12.0 32.9 24.6 29.7 0.9

17 1 3 6 6 1

100.0 5.9 17.6 35.3 35.3 5.9

13 2 3 5 3 -

100.0 15.4 23.1 38.5 23.1 -

59 2 17 14 25 1

100.0 3.4 28.8 23.7 42.4 1.7

94 9 25 28 31 1

100.0 9.6 26.6 29.8 33.0 1.1

52 4 25 15 8 -

100.0 7.7 48.1 28.8 15.4 -

4 - 1 1 1 1

100.0 - 25.0 25.0 25.0 25.0

24 2 9 4 6 3

100.0 8.3 37.5 16.7 25.0 12.5

150 16 45 37 50 2

100.0 10.7 30.0 24.7 33.3 1.3

84 10 27 19 28 -

100.0 11.9 32.1 22.6 33.3 -

107 12 29 22 39 5

100.0 11.2 27.1 20.6 36.4 4.7

7 1 2 2 2 -

100.0 14.3 28.6 28.6 28.6 -

76 9 34 14 17 2

100.0 11.8 44.7 18.4 22.4 2.6

52 5 14 12 20 1

100.0 9.6 26.9 23.1 38.5 1.9

157 18 47 37 47 8

100.0 11.5 29.9 23.6 29.9 5.1

603 44 193 143 217 6

100.0 7.3 32.0 23.7 36.0 1.0

373 57 130 98 81 7

100.0 15.3 34.9 26.3 21.7 1.9

31 1 9 5 14 2

100.0 3.2 29.0 16.1 45.2 6.5

513 50 164 138 150 11

100.0 9.7 32.0 26.9 29.2 2.1

312 34 103 79 95 1

100.0 10.9 33.0 25.3 30.4 0.3

148 13 51 32 48 4

100.0 8.8 34.5 21.6 32.4 2.7

82 10 24 11 35 2

100.0 12.2 29.3 13.4 42.7 2.4

68 8 22 14 22 2

100.0 11.8 32.4 20.6 32.4 2.9

38 5 14 8 9 2

100.0 13.2 36.8 21.1 23.7 5.3

176 18 42 40 68 8

100.0 10.2 23.9 22.7 38.6 4.5

291 28 96 65 98 4

100.0 9.6 33.0 22.3 33.7 1.4

296 27 107 71 85 6

100.0 9.1 36.1 24.0 28.7 2.0

153 17 54 33 49 -

100.0 11.1 35.3 21.6 32.0 -

147 16 43 47 40 1

100.0 10.9 29.3 32.0 27.2 0.7

40 7 15 12 6 -

100.0 17.5 37.5 30.0 15.0 -

61 7 22 14 14 4

100.0 11.5 36.1 23.0 23.0 6.6

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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Ｄ 人事評価制度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

　全  体 満足している
どちらかと言
えば満足して
いる

どちらかと言
えば満足して
いない

満足して
いない

わからない

1161 84 333 283 305 156

100.0 7.2 28.7 24.4 26.3 13.4

78 4 24 18 10 22

100.0 5.1 30.8 23.1 12.8 28.2

205 20 57 48 52 28

100.0 9.8 27.8 23.4 25.4 13.7

350 27 101 85 103 34

100.0 7.7 28.9 24.3 29.4 9.7

401 27 119 105 107 43

100.0 6.7 29.7 26.2 26.7 10.7

116 5 26 25 32 28

100.0 4.3 22.4 21.6 27.6 24.1

536 39 168 119 135 75

100.0 7.3 31.3 22.2 25.2 14.0

336 28 85 95 93 35

100.0 8.3 25.3 28.3 27.7 10.4

143 10 34 28 40 31

100.0 7.0 23.8 19.6 28.0 21.7

96 2 33 27 26 8

100.0 2.1 34.4 28.1 27.1 8.3

39 5 8 13 9 4

100.0 12.8 20.5 33.3 23.1 10.3

803 56 238 219 225 65

100.0 7.0 29.6 27.3 28.0 8.1

323 22 85 57 72 87

100.0 6.8 26.3 17.6 22.3 26.9

35 6 10 7 8 4

100.0 17.1 28.6 20.0 22.9 11.4

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 満足している

どちらかと言
えば満足して
いる

どちらかと言
えば満足して
いない

満足して
いない

わからない

1161 84 333 283 305 156

100.0 7.2 28.7 24.4 26.3 13.4

72 5 25 18 21 3

100.0 6.9 34.7 25.0 29.2 4.2

349 22 107 97 94 29

100.0 6.3 30.7 27.8 26.9 8.3

17 1 3 6 5 2

100.0 5.9 17.6 35.3 29.4 11.8

13 1 5 2 5 -

100.0 7.7 38.5 15.4 38.5 -

59 1 9 17 20 12

100.0 1.7 15.3 28.8 33.9 20.3

94 7 30 21 25 11

100.0 7.4 31.9 22.3 26.6 11.7

52 5 23 14 8 2

100.0 9.6 44.2 26.9 15.4 3.8

4 - - - 1 3

100.0 - - - 25.0 75.0

24 3 5 4 6 6

100.0 12.5 20.8 16.7 25.0 25.0

149 11 40 40 36 22

100.0 7.4 26.8 26.8 24.2 14.8

83 9 23 18 18 15

100.0 10.8 27.7 21.7 21.7 18.1

106 7 21 22 28 28

100.0 6.6 19.8 20.8 26.4 26.4

7 - 2 1 3 1

100.0 - 28.6 14.3 42.9 14.3

75 7 29 11 17 11

100.0 9.3 38.7 14.7 22.7 14.7

52 4 11 11 15 11

100.0 7.7 21.2 21.2 28.8 21.2

156 13 43 28 29 43

100.0 8.3 27.6 17.9 18.6 27.6

602 39 159 153 169 82

100.0 6.5 26.4 25.4 28.1 13.6

371 31 122 98 98 22

100.0 8.4 32.9 26.4 26.4 5.9

30 1 8 3 9 9

100.0 3.3 26.7 10.0 30.0 30.0

510 44 151 119 124 72

100.0 8.6 29.6 23.3 24.3 14.1

311 20 90 90 92 19

100.0 6.4 28.9 28.9 29.6 6.1

147 9 47 30 41 20

100.0 6.1 32.0 20.4 27.9 13.6

82 3 21 18 28 12

100.0 3.7 25.6 22.0 34.1 14.6

68 6 14 15 16 17

100.0 8.8 20.6 22.1 23.5 25.0

38 2 10 8 3 15

100.0 5.3 26.3 21.1 7.9 39.5

175 17 30 43 44 41

100.0 9.7 17.1 24.6 25.1 23.4

291 16 98 49 88 40

100.0 5.5 33.7 16.8 30.2 13.7

295 17 94 81 75 28

100.0 5.8 31.9 27.5 25.4 9.5

151 8 46 42 42 13

100.0 5.3 30.5 27.8 27.8 8.6

147 17 28 50 43 9

100.0 11.6 19.0 34.0 29.3 6.1

39 4 18 11 4 2

100.0 10.3 46.2 28.2 10.3 5.1

61 5 17 7 9 23

100.0 8.2 27.9 11.5 14.8 37.7

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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Ｅ 労働時間 

 

 

 

 

 

  

　全  体 満足している
どちらかと言
えば満足し
ている

どちらかと言
えば満足し
ていない

満足して
いない

わからない

1163 193 496 235 210 29

100.0 16.6 42.6 20.2 18.1 2.5

76 10 34 16 12 4

100.0 13.2 44.7 21.1 15.8 5.3

205 35 87 44 33 6

100.0 17.1 42.4 21.5 16.1 2.9

352 60 142 71 72 7

100.0 17.0 40.3 20.2 20.5 2.0

403 72 177 75 71 8

100.0 17.9 43.9 18.6 17.6 2.0

116 12 51 27 22 4

100.0 10.3 44.0 23.3 19.0 3.4

537 88 229 102 96 22

100.0 16.4 42.6 19.0 17.9 4.1

336 64 138 69 64 1

100.0 19.0 41.1 20.5 19.0 0.3

144 19 66 30 25 4

100.0 13.2 45.8 20.8 17.4 2.8

96 8 44 25 18 1

100.0 8.3 45.8 26.0 18.8 1.0

39 11 15 6 7 -

100.0 28.2 38.5 15.4 17.9 -

804 123 320 178 165 18

100.0 15.3 39.8 22.1 20.5 2.2

324 62 166 47 39 10

100.0 19.1 51.2 14.5 12.0 3.1

35 8 10 10 6 1

100.0 22.9 28.6 28.6 17.1 2.9

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）



62 

 

  
　全  体 満足している

どちらかと言
えば満足して
いる

どちらかと言
えば満足して
いない

満足して
いない

わからない

1163 193 496 235 210 29

100.0 16.6 42.6 20.2 18.1 2.5

72 14 23 18 16 1

100.0 19.4 31.9 25.0 22.2 1.4

349 51 167 69 57 5

100.0 14.6 47.9 19.8 16.3 1.4

17 1 8 5 2 1

100.0 5.9 47.1 29.4 11.8 5.9

13 3 8 1 1 -

100.0 23.1 61.5 7.7 7.7 -

59 2 17 14 21 5

100.0 3.4 28.8 23.7 35.6 8.5

94 19 38 16 19 2

100.0 20.2 40.4 17.0 20.2 2.1

50 15 26 5 3 1

100.0 30.0 52.0 10.0 6.0 2.0

4 - 2 - 2 -

100.0 - 50.0 - 50.0 -

24 4 9 4 6 1

100.0 16.7 37.5 16.7 25.0 4.2

151 28 61 38 19 5

100.0 18.5 40.4 25.2 12.6 3.3

84 13 31 15 25 -

100.0 15.5 36.9 17.9 29.8 -

107 18 39 24 22 4

100.0 16.8 36.4 22.4 20.6 3.7

7 1 3 2 1 -

100.0 14.3 42.9 28.6 14.3 -

75 13 37 16 9 -

100.0 17.3 49.3 21.3 12.0 -

52 10 25 7 6 4

100.0 19.2 48.1 13.5 11.5 7.7

157 37 62 27 26 5

100.0 23.6 39.5 17.2 16.6 3.2

602 85 236 135 132 14

100.0 14.1 39.2 22.4 21.9 2.3

371 65 178 70 50 8

100.0 17.5 48.0 18.9 13.5 2.2

31 6 18 3 2 2

100.0 19.4 58.1 9.7 6.5 6.5

513 128 261 82 34 8

100.0 25.0 50.9 16.0 6.6 1.6

309 30 131 80 61 7

100.0 9.7 42.4 25.9 19.7 2.3

148 13 36 40 53 6

100.0 8.8 24.3 27.0 35.8 4.1

83 7 24 12 39 1

100.0 8.4 28.9 14.5 47.0 1.2

68 6 25 15 16 6

100.0 8.8 36.8 22.1 23.5 8.8

37 9 18 4 5 1

100.0 24.3 48.6 10.8 13.5 2.7

176 25 52 36 58 5

100.0 14.2 29.5 20.5 33.0 2.8

290 44 108 65 62 11

100.0 15.2 37.2 22.4 21.4 3.8

297 44 143 63 42 5

100.0 14.8 48.1 21.2 14.1 1.7

152 24 75 33 19 1

100.0 15.8 49.3 21.7 12.5 0.7

147 32 73 28 12 2

100.0 21.8 49.7 19.0 8.2 1.4

39 9 18 6 5 1

100.0 23.1 46.2 15.4 12.8 2.6

60 13 27 4 12 4

100.0 21.7 45.0 6.7 20.0 6.7

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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Ｆ 休暇制度 

 

 

 

  

　全  体 満足している
どちらかと言
えば満足して
いる

どちらかと言
えば満足して
いない

満足して
いない

わからない

1161 252 413 195 249 52

100.0 21.7 35.6 16.8 21.4 4.5

77 16 21 17 18 5

100.0 20.8 27.3 22.1 23.4 6.5

205 48 74 36 37 10

100.0 23.4 36.1 17.6 18.0 4.9

350 81 118 59 77 15

100.0 23.1 33.7 16.9 22.0 4.3

403 87 153 61 91 11

100.0 21.6 38.0 15.1 22.6 2.7

115 18 41 19 26 11

100.0 15.7 35.7 16.5 22.6 9.6

536 125 184 82 119 26

100.0 23.3 34.3 15.3 22.2 4.9

336 80 115 62 68 11

100.0 23.8 34.2 18.5 20.2 3.3

144 28 48 22 38 8

100.0 19.4 33.3 15.3 26.4 5.6

95 8 48 16 18 5

100.0 8.4 50.5 16.8 18.9 5.3

39 10 13 9 6 1

100.0 25.6 33.3 23.1 15.4 2.6

804 174 285 145 180 20

100.0 21.6 35.4 18.0 22.4 2.5

322 69 117 45 63 28

100.0 21.4 36.3 14.0 19.6 8.7

35 9 11 5 6 4

100.0 25.7 31.4 14.3 17.1 11.4

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 満足している

どちらかと言
えば満足して
いる

どちらかと言
えば満足して
いない

満足して
いない

わからない

1161 252 413 195 249 52

100.0 21.7 35.6 16.8 21.4 4.5

72 15 18 17 20 2

100.0 20.8 25.0 23.6 27.8 2.8

347 77 146 56 57 11

100.0 22.2 42.1 16.1 16.4 3.2

17 3 7 4 3 -

100.0 17.6 41.2 23.5 17.6 -

13 7 3 2 1 -

100.0 53.8 23.1 15.4 7.7 -

58 7 16 8 26 1

100.0 12.1 27.6 13.8 44.8 1.7

93 17 34 11 30 1

100.0 18.3 36.6 11.8 32.3 1.1

52 18 25 5 3 1

100.0 34.6 48.1 9.6 5.8 1.9

4 - - 1 2 1

100.0 - - 25.0 50.0 25.0

24 1 7 3 8 5

100.0 4.2 29.2 12.5 33.3 20.8

151 23 47 35 36 10

100.0 15.2 31.1 23.2 23.8 6.6

84 21 27 15 16 5

100.0 25.0 32.1 17.9 19.0 6.0

106 16 33 16 32 9

100.0 15.1 31.1 15.1 30.2 8.5

7 1 4 1 - 1

100.0 14.3 57.1 14.3 - 14.3

76 30 28 12 5 1

100.0 39.5 36.8 15.8 6.6 1.3

52 14 17 7 10 4

100.0 26.9 32.7 13.5 19.2 7.7

156 31 41 25 41 18

100.0 19.9 26.3 16.0 26.3 11.5

601 107 199 116 155 24

100.0 17.8 33.1 19.3 25.8 4.0

372 108 161 48 50 5

100.0 29.0 43.3 12.9 13.4 1.3

30 5 11 6 3 5

100.0 16.7 36.7 20.0 10.0 16.7

512 143 203 72 68 26

100.0 27.9 39.6 14.1 13.3 5.1

310 63 116 54 73 4

100.0 20.3 37.4 17.4 23.5 1.3

147 21 42 36 46 2

100.0 14.3 28.6 24.5 31.3 1.4

82 9 22 14 31 6

100.0 11.0 26.8 17.1 37.8 7.3

68 5 18 13 24 8

100.0 7.4 26.5 19.1 35.3 11.8

38 11 11 6 5 5

100.0 28.9 28.9 15.8 13.2 13.2

175 17 27 28 81 22

100.0 9.7 15.4 16.0 46.3 12.6

289 40 82 70 87 10

100.0 13.8 28.4 24.2 30.1 3.5

295 65 137 49 39 5

100.0 22.0 46.4 16.6 13.2 1.7

153 43 76 17 15 2

100.0 28.1 49.7 11.1 9.8 1.3

146 54 59 20 11 2

100.0 37.0 40.4 13.7 7.5 1.4

40 16 16 3 5 -

100.0 40.0 40.0 7.5 12.5 -

61 16 16 8 10 11

100.0 26.2 26.2 13.1 16.4 18.0

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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Ｇ 仕事と生活（育児・介護、家事、地域活動、趣味等）の両立 

 

 

 

  

　全  体 満足している
どちらかと言
えば満足して
いる

どちらかと言
えば満足して
いない

満足して
いない

わからない

1165 160 465 262 204 74

100.0 13.7 39.9 22.5 17.5 6.4

78 5 29 22 11 11

100.0 6.4 37.2 28.2 14.1 14.1

205 27 79 47 43 9

100.0 13.2 38.5 22.9 21.0 4.4

353 54 129 77 69 24

100.0 15.3 36.5 21.8 19.5 6.8

403 62 168 90 62 21

100.0 15.4 41.7 22.3 15.4 5.2

115 10 54 25 18 8

100.0 8.7 47.0 21.7 15.7 7.0

539 84 211 113 93 38

100.0 15.6 39.1 21.0 17.3 7.1

337 46 138 81 62 10

100.0 13.6 40.9 24.0 18.4 3.0

144 18 56 32 23 15

100.0 12.5 38.9 22.2 16.0 10.4

96 4 40 25 21 6

100.0 4.2 41.7 26.0 21.9 6.3

38 7 14 10 4 3

100.0 18.4 36.8 26.3 10.5 7.9

807 98 299 198 166 46

100.0 12.1 37.1 24.5 20.6 5.7

323 55 157 55 31 25

100.0 17.0 48.6 17.0 9.6 7.7

35 7 9 9 7 3

100.0 20.0 25.7 25.7 20.0 8.6

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 満足している

どちらかと言
えば満足して
いる

どちらかと言
えば満足して
いない

満足して
いない

わからない

1165 160 465 262 204 74

100.0 13.7 39.9 22.5 17.5 6.4

72 11 20 20 18 3

100.0 15.3 27.8 27.8 25.0 4.2

349 36 150 92 48 23

100.0 10.3 43.0 26.4 13.8 6.6

17 3 8 3 3 -

100.0 17.6 47.1 17.6 17.6 -

13 3 7 - 1 2

100.0 23.1 53.8 - 7.7 15.4

59 2 16 16 20 5

100.0 3.4 27.1 27.1 33.9 8.5

94 12 43 16 18 5

100.0 12.8 45.7 17.0 19.1 5.3

52 14 24 8 5 1

100.0 26.9 46.2 15.4 9.6 1.9

4 - 1 1 - 2

100.0 - 25.0 25.0 - 50.0

24 4 10 2 5 3

100.0 16.7 41.7 8.3 20.8 12.5

151 18 60 36 26 11

100.0 11.9 39.7 23.8 17.2 7.3

84 13 31 21 16 3

100.0 15.5 36.9 25.0 19.0 3.6

107 15 41 25 19 7

100.0 14.0 38.3 23.4 17.8 6.5

7 1 3 1 1 1

100.0 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3

76 18 28 13 13 4

100.0 23.7 36.8 17.1 17.1 5.3

51 9 22 6 10 4

100.0 17.6 43.1 11.8 19.6 7.8

157 27 57 29 28 16

100.0 17.2 36.3 18.5 17.8 10.2

602 72 237 142 114 37

100.0 12.0 39.4 23.6 18.9 6.1

373 56 153 86 60 18

100.0 15.0 41.0 23.1 16.1 4.8

31 5 16 5 2 3

100.0 16.1 51.6 16.1 6.5 9.7

513 102 236 98 52 25

100.0 19.9 46.0 19.1 10.1 4.9

311 29 122 88 53 19

100.0 9.3 39.2 28.3 17.0 6.1

148 13 42 41 46 6

100.0 8.8 28.4 27.7 31.1 4.1

83 5 22 16 30 10

100.0 6.0 26.5 19.3 36.1 12.0

67 5 21 12 17 12

100.0 7.5 31.3 17.9 25.4 17.9

38 6 20 7 4 1

100.0 15.8 52.6 18.4 10.5 2.6

176 20 49 38 51 18

100.0 11.4 27.8 21.6 29.0 10.2

289 31 98 69 63 28

100.0 10.7 33.9 23.9 21.8 9.7

297 34 136 71 46 10

100.0 11.4 45.8 23.9 15.5 3.4

153 21 71 38 19 4

100.0 13.7 46.4 24.8 12.4 2.6

147 36 58 34 14 5

100.0 24.5 39.5 23.1 9.5 3.4

40 6 25 4 4 1

100.0 15.0 62.5 10.0 10.0 2.5

61 11 27 8 7 8

100.0 18.0 44.3 13.1 11.5 13.1

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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Ｈ 福利厚生 

 

 

 

 

  

　全  体 満足している
どちらかと言
えば満足して
いる

どちらかと言
えば満足して
いない

満足して
いない

わからない

1166 158 411 216 251 130

100.0 13.6 35.2 18.5 21.5 11.1

78 11 32 11 6 18

100.0 14.1 41.0 14.1 7.7 23.1

205 34 75 40 37 19

100.0 16.6 36.6 19.5 18.0 9.3

353 47 124 67 81 34

100.0 13.3 35.1 19.0 22.9 9.6

404 55 139 76 92 42

100.0 13.6 34.4 18.8 22.8 10.4

115 9 38 21 32 15

100.0 7.8 33.0 18.3 27.8 13.0

538 87 179 96 116 60

100.0 16.2 33.3 17.8 21.6 11.2

338 44 130 61 72 31

100.0 13.0 38.5 18.0 21.3 9.2

144 14 46 24 37 23

100.0 9.7 31.9 16.7 25.7 16.0

96 8 37 26 16 9

100.0 8.3 38.5 27.1 16.7 9.4

39 4 16 6 9 4

100.0 10.3 41.0 15.4 23.1 10.3

808 124 307 160 163 54

100.0 15.3 38.0 19.8 20.2 6.7

323 29 92 52 82 68

100.0 9.0 28.5 16.1 25.4 21.1

35 5 12 4 6 8

100.0 14.3 34.3 11.4 17.1 22.9

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 満足している

どちらかと言
えば満足して
いる

どちらかと言
えば満足して
いない

満足して
いない

わからない

1166 158 411 216 251 130

100.0 13.6 35.2 18.5 21.5 11.1

72 9 26 16 14 7

100.0 12.5 36.1 22.2 19.4 9.7

350 55 134 68 66 27

100.0 15.7 38.3 19.4 18.9 7.7

17 - 4 5 7 1

100.0 - 23.5 29.4 41.2 5.9

13 4 7 - 1 1

100.0 30.8 53.8 - 7.7 7.7

59 5 17 9 21 7

100.0 8.5 28.8 15.3 35.6 11.9

94 10 29 17 27 11

100.0 10.6 30.9 18.1 28.7 11.7

52 16 24 5 4 3

100.0 30.8 46.2 9.6 7.7 5.8

4 - 2 1 - 1

100.0 - 50.0 25.0 - 25.0

24 1 3 3 9 8

100.0 4.2 12.5 12.5 37.5 33.3

151 17 51 26 38 19

100.0 11.3 33.8 17.2 25.2 12.6

84 11 36 16 14 7

100.0 13.1 42.9 19.0 16.7 8.3

107 9 25 31 24 18

100.0 8.4 23.4 29.0 22.4 16.8

7 - 3 - 2 2

100.0 - 42.9 - 28.6 28.6

76 15 36 13 8 4

100.0 19.7 47.4 17.1 10.5 5.3

51 5 12 6 14 14

100.0 9.8 23.5 11.8 27.5 27.5

156 12 42 24 46 32

100.0 7.7 26.9 15.4 29.5 20.5

604 60 190 122 163 69

100.0 9.9 31.5 20.2 27.0 11.4

373 83 169 63 37 21

100.0 22.3 45.3 16.9 9.9 5.6

31 3 10 6 5 7

100.0 9.7 32.3 19.4 16.1 22.6

512 75 187 94 98 58

100.0 14.6 36.5 18.4 19.1 11.3

312 48 121 58 68 17

100.0 15.4 38.8 18.6 21.8 5.4

148 12 51 27 42 16

100.0 8.1 34.5 18.2 28.4 10.8

83 8 26 20 23 6

100.0 9.6 31.3 24.1 27.7 7.2

68 8 12 13 12 23

100.0 11.8 17.6 19.1 17.6 33.8

38 7 13 3 6 9

100.0 18.4 34.2 7.9 15.8 23.7

176 10 29 30 75 32

100.0 5.7 16.5 17.0 42.6 18.2

291 32 97 64 66 32

100.0 11.0 33.3 22.0 22.7 11.0

296 36 133 53 49 25

100.0 12.2 44.9 17.9 16.6 8.4

153 24 65 30 25 9

100.0 15.7 42.5 19.6 16.3 5.9

147 34 56 28 20 9

100.0 23.1 38.1 19.0 13.6 6.1

40 10 15 4 6 5

100.0 25.0 37.5 10.0 15.0 12.5

61 12 16 7 9 17

100.0 19.7 26.2 11.5 14.8 27.9

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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問 11 次のＡ～Ｊまでの項目それぞれについて、あなたの勤務先の状況について、あなたの実感に最

も近いものは何ですか。あてはまる数字に〇を付けてください。（〇は各項目について１つ） 

 

Ａ 長時間労働を解消するための取組が行われている 

 

 

 

  

　全  体 あてはまる
どちらかと
言えばあて
はまる

どちらかと
言えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1161 207 436 185 243 90

100.0 17.8 37.6 15.9 20.9 7.8

78 13 18 14 20 13

100.0 16.7 23.1 17.9 25.6 16.7

205 33 69 40 45 18

100.0 16.1 33.7 19.5 22.0 8.8

352 59 137 52 83 21

100.0 16.8 38.9 14.8 23.6 6.0

401 88 159 61 73 20

100.0 21.9 39.7 15.2 18.2 5.0

114 12 49 15 21 17

100.0 10.5 43.0 13.2 18.4 14.9

538 98 205 78 115 42

100.0 18.2 38.1 14.5 21.4 7.8

334 61 127 58 62 26

100.0 18.3 38.0 17.4 18.6 7.8

144 26 46 22 34 16

100.0 18.1 31.9 15.3 23.6 11.1

95 12 39 18 24 2

100.0 12.6 41.1 18.9 25.3 2.1

39 8 14 7 7 3

100.0 20.5 35.9 17.9 17.9 7.7

802 155 305 137 179 26

100.0 19.3 38.0 17.1 22.3 3.2

324 45 116 41 60 62

100.0 13.9 35.8 12.7 18.5 19.1

35 7 15 7 4 2

100.0 20.0 42.9 20.0 11.4 5.7

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 あてはまる

どちらかと言
えばあて
はまる

どちらかと言
えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1161 207 436 185 243 90

100.0 17.8 37.6 15.9 20.9 7.8

70 15 22 10 21 2

100.0 21.4 31.4 14.3 30.0 2.9

351 67 146 49 72 17

100.0 19.1 41.6 14.0 20.5 4.8

17 4 5 2 6 -

100.0 23.5 29.4 11.8 35.3 -

12 4 5 - 2 1

100.0 33.3 41.7 - 16.7 8.3

59 8 21 14 13 3

100.0 13.6 35.6 23.7 22.0 5.1

94 20 36 18 17 3

100.0 21.3 38.3 19.1 18.1 3.2

50 15 25 7 2 1

100.0 30.0 50.0 14.0 4.0 2.0

4 - 1 - 2 1

100.0 - 25.0 - 50.0 25.0

24 - 6 2 11 5

100.0 - 25.0 8.3 45.8 20.8

150 20 54 30 30 16

100.0 13.3 36.0 20.0 20.0 10.7

83 14 29 15 17 8

100.0 16.9 34.9 18.1 20.5 9.6

106 18 32 18 27 11

100.0 17.0 30.2 17.0 25.5 10.4

7 1 1 2 2 1

100.0 14.3 14.3 28.6 28.6 14.3

76 14 38 12 6 6

100.0 18.4 50.0 15.8 7.9 7.9

50 5 14 6 13 12

100.0 10.0 28.0 12.0 26.0 24.0

157 27 38 28 45 19

100.0 17.2 24.2 17.8 28.7 12.1

600 92 235 94 141 38

100.0 15.3 39.2 15.7 23.5 6.3

368 85 155 60 52 16

100.0 23.1 42.1 16.3 14.1 4.3

31 2 6 3 5 15

100.0 6.5 19.4 9.7 16.1 48.4

508 114 193 71 81 49

100.0 22.4 38.0 14.0 15.9 9.6

307 51 127 54 70 5

100.0 16.6 41.4 17.6 22.8 1.6

149 19 57 27 42 4

100.0 12.8 38.3 18.1 28.2 2.7

83 9 26 18 25 5

100.0 10.8 31.3 21.7 30.1 6.0

68 8 20 9 18 13

100.0 11.8 29.4 13.2 26.5 19.1

38 5 10 5 6 12

100.0 13.2 26.3 13.2 15.8 31.6

176 18 41 27 71 19

100.0 10.2 23.3 15.3 40.3 10.8

288 52 103 58 58 17

100.0 18.1 35.8 20.1 20.1 5.9

295 49 127 48 57 14

100.0 16.6 43.1 16.3 19.3 4.7

151 29 68 23 19 12

100.0 19.2 45.0 15.2 12.6 7.9

145 37 65 16 21 6

100.0 25.5 44.8 11.0 14.5 4.1

40 11 19 4 4 2

100.0 27.5 47.5 10.0 10.0 5.0

61 9 12 9 13 18

100.0 14.8 19.7 14.8 21.3 29.5

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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Ｂ 年次有給休暇を取りやすい雰囲気がある 

 

 

  

　全  体 あてはまる
どちらかと
言えばあて
はまる

どちらかと
言えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1164 240 438 198 242 46

100.0 20.6 37.6 17.0 20.8 4.0

79 15 26 9 24 5

100.0 19.0 32.9 11.4 30.4 6.3

205 46 77 26 43 13

100.0 22.4 37.6 12.7 21.0 6.3

353 71 123 58 89 12

100.0 20.1 34.8 16.4 25.2 3.4

402 89 163 81 61 8

100.0 22.1 40.5 20.1 15.2 2.0

114 15 45 22 24 8

100.0 13.2 39.5 19.3 21.1 7.0

539 120 210 76 112 21

100.0 22.3 39.0 14.1 20.8 3.9

336 76 118 63 66 13

100.0 22.6 35.1 18.8 19.6 3.9

144 22 51 30 34 7

100.0 15.3 35.4 20.8 23.6 4.9

95 11 42 17 23 2

100.0 11.6 44.2 17.9 24.2 2.1

39 9 11 11 6 2

100.0 23.1 28.2 28.2 15.4 5.1

807 167 315 134 176 15

100.0 20.7 39.0 16.6 21.8 1.9

322 66 111 54 63 28

100.0 20.5 34.5 16.8 19.6 8.7

35 7 12 10 3 3

100.0 20.0 34.3 28.6 8.6 8.6

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 あてはまる

どちらかと言
えばあて
はまる

どちらかと言
えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1164 240 438 198 242 46

100.0 20.6 37.6 17.0 20.8 4.0

72 7 23 20 17 5

100.0 9.7 31.9 27.8 23.6 6.9

351 80 147 53 64 7

100.0 22.8 41.9 15.1 18.2 2.0

17 3 9 2 3 -

100.0 17.6 52.9 11.8 17.6 -

12 5 4 1 1 1

100.0 41.7 33.3 8.3 8.3 8.3

59 10 16 9 23 1

100.0 16.9 27.1 15.3 39.0 1.7

94 17 37 11 24 5

100.0 18.1 39.4 11.7 25.5 5.3

51 14 23 8 6 -

100.0 27.5 45.1 15.7 11.8 -

4 - 1 2 1 -

100.0 - 25.0 50.0 25.0 -

24 2 5 3 11 3

100.0 8.3 20.8 12.5 45.8 12.5

149 21 54 23 45 6

100.0 14.1 36.2 15.4 30.2 4.0

83 19 33 15 9 7

100.0 22.9 39.8 18.1 10.8 8.4

106 20 31 23 25 7

100.0 18.9 29.2 21.7 23.6 6.6

7 1 3 3 - -

100.0 14.3 42.9 42.9 - -

76 23 33 14 5 1

100.0 30.3 43.4 18.4 6.6 1.3

51 14 17 9 8 3

100.0 27.5 33.3 17.6 15.7 5.9

157 29 42 28 45 13

100.0 18.5 26.8 17.8 28.7 8.3

600 105 213 116 141 25

100.0 17.5 35.5 19.3 23.5 4.2

371 96 170 53 50 2

100.0 25.9 45.8 14.3 13.5 0.5

31 6 12 1 6 6

100.0 19.4 38.7 3.2 19.4 19.4

509 131 194 81 83 20

100.0 25.7 38.1 15.9 16.3 3.9

309 58 129 46 72 4

100.0 18.8 41.7 14.9 23.3 1.3

149 19 64 32 32 2

100.0 12.8 43.0 21.5 21.5 1.3

83 14 23 17 28 1

100.0 16.9 27.7 20.5 33.7 1.2

68 12 15 13 20 8

100.0 17.6 22.1 19.1 29.4 11.8

38 4 11 8 4 11

100.0 10.5 28.9 21.1 10.5 28.9

175 11 24 28 91 21

100.0 6.3 13.7 16.0 52.0 12.0

292 38 108 70 74 2

100.0 13.0 37.0 24.0 25.3 0.7

293 72 135 42 41 3

100.0 24.6 46.1 14.3 14.0 1.0

153 42 76 20 11 4

100.0 27.5 49.7 13.1 7.2 2.6

145 51 61 19 12 2

100.0 35.2 42.1 13.1 8.3 1.4

40 13 16 10 1 -

100.0 32.5 40.0 25.0 2.5 -

61 11 16 9 11 14

100.0 18.0 26.2 14.8 18.0 23.0

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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C 従業員のワーク・ライフ・バランスの実現（仕事と生活の両立等）に配慮がある 

 

 

  

　全  体 あてはまる
どちらかと
言えばあて
はまる

どちらかと
言えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1157 155 453 261 223 65

100.0 13.4 39.2 22.6 19.3 5.6

77 9 28 17 18 5

100.0 11.7 36.4 22.1 23.4 6.5

205 29 85 42 38 11

100.0 14.1 41.5 20.5 18.5 5.4

353 43 124 81 84 21

100.0 12.2 35.1 22.9 23.8 5.9

398 63 168 85 64 18

100.0 15.8 42.2 21.4 16.1 4.5

113 8 44 33 18 10

100.0 7.1 38.9 29.2 15.9 8.8

538 78 199 126 100 35

100.0 14.5 37.0 23.4 18.6 6.5

334 49 136 75 62 12

100.0 14.7 40.7 22.5 18.6 3.6

141 14 62 23 29 13

100.0 9.9 44.0 16.3 20.6 9.2

94 6 38 23 25 2

100.0 6.4 40.4 24.5 26.6 2.1

39 6 13 12 6 2

100.0 15.4 33.3 30.8 15.4 5.1

802 105 299 196 170 32

100.0 13.1 37.3 24.4 21.2 4.0

320 42 141 57 49 31

100.0 13.1 44.1 17.8 15.3 9.7

35 8 13 8 4 2

100.0 22.9 37.1 22.9 11.4 5.7

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 あてはまる

どちらかと言
えばあて
はまる

どちらかと言
えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1157 155 453 261 223 65

100.0 13.4 39.2 22.6 19.3 5.6

71 10 21 20 17 3

100.0 14.1 29.6 28.2 23.9 4.2

348 50 124 90 64 20

100.0 14.4 35.6 25.9 18.4 5.7

17 1 10 2 4 -

100.0 5.9 58.8 11.8 23.5 -

12 3 7 - 2 -

100.0 25.0 58.3 - 16.7 -

59 3 15 15 21 5

100.0 5.1 25.4 25.4 35.6 8.5

94 11 41 17 20 5

100.0 11.7 43.6 18.1 21.3 5.3

50 15 22 9 4 -

100.0 30.0 44.0 18.0 8.0 -

4 - - 2 1 1

100.0 - - 50.0 25.0 25.0

23 3 7 4 6 3

100.0 13.0 30.4 17.4 26.1 13.0

150 17 64 36 23 10

100.0 11.3 42.7 24.0 15.3 6.7

83 8 40 17 12 6

100.0 9.6 48.2 20.5 14.5 7.2

104 10 38 24 26 6

100.0 9.6 36.5 23.1 25.0 5.8

7 1 2 4 - -

100.0 14.3 28.6 57.1 - -

76 10 40 15 9 2

100.0 13.2 52.6 19.7 11.8 2.6

51 11 18 5 13 4

100.0 21.6 35.3 9.8 25.5 7.8

156 30 55 24 35 12

100.0 19.2 35.3 15.4 22.4 7.7

598 63 223 148 132 32

100.0 10.5 37.3 24.7 22.1 5.4

368 57 158 85 51 17

100.0 15.5 42.9 23.1 13.9 4.6

30 3 14 4 5 4

100.0 10.0 46.7 13.3 16.7 13.3

507 81 229 99 72 26

100.0 16.0 45.2 19.5 14.2 5.1

305 40 105 87 64 9

100.0 13.1 34.4 28.5 21.0 3.0

149 16 54 36 36 7

100.0 10.7 36.2 24.2 24.2 4.7

82 5 26 19 28 4

100.0 6.1 31.7 23.2 34.1 4.9

68 5 21 11 18 13

100.0 7.4 30.9 16.2 26.5 19.1

38 7 16 5 4 6

100.0 18.4 42.1 13.2 10.5 15.8

174 16 45 41 57 15

100.0 9.2 25.9 23.6 32.8 8.6

288 25 106 68 75 14

100.0 8.7 36.8 23.6 26.0 4.9

293 41 124 73 43 12

100.0 14.0 42.3 24.9 14.7 4.1

152 27 74 30 16 5

100.0 17.8 48.7 19.7 10.5 3.3

144 26 64 32 18 4

100.0 18.1 44.4 22.2 12.5 2.8

40 9 15 10 3 3

100.0 22.5 37.5 25.0 7.5 7.5

61 10 22 7 10 12

100.0 16.4 36.1 11.5 16.4 19.7

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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D 女性が活躍している 

 

 

 

  

　全  体 あてはまる
どちらかと
言えばあて
はまる

どちらかと
言えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1163 316 437 173 180 57

100.0 27.2 37.6 14.9 15.5 4.9

79 28 29 10 7 5

100.0 35.4 36.7 12.7 8.9 6.3

205 60 75 25 35 10

100.0 29.3 36.6 12.2 17.1 4.9

353 91 129 54 66 13

100.0 25.8 36.5 15.3 18.7 3.7

399 102 157 63 55 22

100.0 25.6 39.3 15.8 13.8 5.5

116 30 44 20 15 7

100.0 25.9 37.9 17.2 12.9 6.0

539 140 210 74 85 30

100.0 26.0 39.0 13.7 15.8 5.6

336 103 119 58 42 14

100.0 30.7 35.4 17.3 12.5 4.2

144 36 54 17 27 10

100.0 25.0 37.5 11.8 18.8 6.9

94 23 36 19 16 -

100.0 24.5 38.3 20.2 17.0 -

39 10 15 4 8 2

100.0 25.6 38.5 10.3 20.5 5.1

805 165 314 141 150 35

100.0 20.5 39.0 17.5 18.6 4.3

323 143 111 23 25 21

100.0 44.3 34.4 7.1 7.7 6.5

35 8 12 9 5 1

100.0 22.9 34.3 25.7 14.3 2.9

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 あてはまる

どちらかと言
えばあて
はまる

どちらかと言
えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1163 316 437 173 180 57

100.0 27.2 37.6 14.9 15.5 4.9

72 7 23 14 24 4

100.0 9.7 31.9 19.4 33.3 5.6

350 47 138 75 68 22

100.0 13.4 39.4 21.4 19.4 6.3

17 2 8 1 5 1

100.0 11.8 47.1 5.9 29.4 5.9

12 2 8 1 1 -

100.0 16.7 66.7 8.3 8.3 -

59 5 19 11 22 2

100.0 8.5 32.2 18.6 37.3 3.4

94 29 35 14 14 2

100.0 30.9 37.2 14.9 14.9 2.1

51 15 23 6 3 4

100.0 29.4 45.1 11.8 5.9 7.8

4 - 1 - 2 1

100.0 - 25.0 - 50.0 25.0

24 14 6 2 1 1

100.0 58.3 25.0 8.3 4.2 4.2

150 84 56 5 2 3

100.0 56.0 37.3 3.3 1.3 2.0

83 34 38 5 4 2

100.0 41.0 45.8 6.0 4.8 2.4

106 37 32 20 13 4

100.0 34.9 30.2 18.9 12.3 3.8

6 1 1 1 2 1

100.0 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7

76 13 35 14 11 3

100.0 17.1 46.1 18.4 14.5 3.9

51 23 10 4 8 6

100.0 45.1 19.6 7.8 15.7 11.8

157 66 38 10 34 9

100.0 42.0 24.2 6.4 21.7 5.7

600 167 229 83 98 23

100.0 27.8 38.2 13.8 16.3 3.8

370 70 158 78 43 21

100.0 18.9 42.7 21.1 11.6 5.7

31 11 9 2 5 4

100.0 35.5 29.0 6.5 16.1 12.9

511 169 195 64 62 21

100.0 33.1 38.2 12.5 12.1 4.1

308 53 122 55 63 15

100.0 17.2 39.6 17.9 20.5 4.9

148 38 54 27 23 6

100.0 25.7 36.5 18.2 15.5 4.1

82 19 27 15 14 7

100.0 23.2 32.9 18.3 17.1 8.5

68 19 24 7 12 6

100.0 27.9 35.3 10.3 17.6 8.8

38 17 12 3 4 2

100.0 44.7 31.6 7.9 10.5 5.3

175 51 60 18 36 10

100.0 29.1 34.3 10.3 20.6 5.7

289 71 126 40 40 12

100.0 24.6 43.6 13.8 13.8 4.2

295 77 112 52 43 11

100.0 26.1 38.0 17.6 14.6 3.7

153 39 54 29 24 7

100.0 25.5 35.3 19.0 15.7 4.6

145 36 51 22 26 10

100.0 24.8 35.2 15.2 17.9 6.9

40 10 15 7 5 3

100.0 25.0 37.5 17.5 12.5 7.5

61 30 16 5 6 4

100.0 49.2 26.2 8.2 9.8 6.6

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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E  高齢者が活躍している 

 

 

 

  

　全  体 あてはまる
どちらかと
言えばあて
はまる

どちらかと
言えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1162 196 406 250 243 67

100.0 16.9 34.9 21.5 20.9 5.8

79 10 17 23 21 8

100.0 12.7 21.5 29.1 26.6 10.1

204 27 65 47 50 15

100.0 13.2 31.9 23.0 24.5 7.4

353 53 121 75 85 19

100.0 15.0 34.3 21.2 24.1 5.4

399 73 149 83 74 20

100.0 18.3 37.3 20.8 18.5 5.0

116 31 49 21 11 4

100.0 26.7 42.2 18.1 9.5 3.4

537 106 178 111 107 35

100.0 19.7 33.1 20.7 19.9 6.5

337 58 126 71 67 15

100.0 17.2 37.4 21.1 19.9 4.5

144 18 56 25 35 10

100.0 12.5 38.9 17.4 24.3 6.9

95 6 31 31 22 5

100.0 6.3 32.6 32.6 23.2 5.3

38 8 11 10 8 1

100.0 21.1 28.9 26.3 21.1 2.6

805 119 279 186 180 41

100.0 14.8 34.7 23.1 22.4 5.1

322 65 115 60 57 25

100.0 20.2 35.7 18.6 17.7 7.8

35 12 12 4 6 1

100.0 34.3 34.3 11.4 17.1 2.9

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 あてはまる

どちらかと言
えばあて
はまる

どちらかと言
えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1162 196 406 250 243 67

100.0 16.9 34.9 21.5 20.9 5.8

72 18 22 12 18 2

100.0 25.0 30.6 16.7 25.0 2.8

350 48 130 82 71 19

100.0 13.7 37.1 23.4 20.3 5.4

17 3 8 3 3 -

100.0 17.6 47.1 17.6 17.6 -

12 - 5 3 4 -

100.0 - 41.7 25.0 33.3 -

59 13 20 10 14 2

100.0 22.0 33.9 16.9 23.7 3.4

94 17 34 16 22 5

100.0 18.1 36.2 17.0 23.4 5.3

51 8 24 10 7 2

100.0 15.7 47.1 19.6 13.7 3.9

4 - 1 - 3 -

100.0 - 25.0 - 75.0 -

23 5 8 2 6 2

100.0 21.7 34.8 8.7 26.1 8.7

149 22 49 33 35 10

100.0 14.8 32.9 22.1 23.5 6.7

83 16 27 22 9 9

100.0 19.3 32.5 26.5 10.8 10.8

106 22 42 18 18 6

100.0 20.8 39.6 17.0 17.0 5.7

7 4 1 1 1 -

100.0 57.1 14.3 14.3 14.3 -

76 7 18 26 20 5

100.0 9.2 23.7 34.2 26.3 6.6

51 11 14 9 12 5

100.0 21.6 27.5 17.6 23.5 9.8

157 26 52 26 41 12

100.0 16.6 33.1 16.6 26.1 7.6

599 107 212 122 131 27

100.0 17.9 35.4 20.4 21.9 4.5

370 54 134 96 63 23

100.0 14.6 36.2 25.9 17.0 6.2

31 8 5 5 8 5

100.0 25.8 16.1 16.1 25.8 16.1

511 89 187 103 98 34

100.0 17.4 36.6 20.2 19.2 6.7

307 42 110 72 68 15

100.0 13.7 35.8 23.5 22.1 4.9

149 32 46 34 31 6

100.0 21.5 30.9 22.8 20.8 4.0

82 12 26 22 17 5

100.0 14.6 31.7 26.8 20.7 6.1

67 13 26 7 18 3

100.0 19.4 38.8 10.4 26.9 4.5

38 8 7 9 10 4

100.0 21.1 18.4 23.7 26.3 10.5

174 30 54 27 51 12

100.0 17.2 31.0 15.5 29.3 6.9

289 48 101 68 53 19

100.0 16.6 34.9 23.5 18.3 6.6

295 48 111 63 62 11

100.0 16.3 37.6 21.4 21.0 3.7

153 20 62 38 29 4

100.0 13.1 40.5 24.8 19.0 2.6

145 21 51 31 31 11

100.0 14.5 35.2 21.4 21.4 7.6

40 12 12 8 6 2

100.0 30.0 30.0 20.0 15.0 5.0

61 16 13 13 11 8

100.0 26.2 21.3 21.3 18.0 13.1

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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F  外国人が活躍している 

 

 

 

  

　全  体 あてはまる
どちらかと
言えばあて
はまる

どちらかと
言えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1163 69 157 161 665 111

100.0 5.9 13.5 13.8 57.2 9.5

79 5 8 8 49 9

100.0 6.3 10.1 10.1 62.0 11.4

204 12 29 31 109 23

100.0 5.9 14.2 15.2 53.4 11.3

353 26 50 50 197 30

100.0 7.4 14.2 14.2 55.8 8.5

401 19 53 55 237 37

100.0 4.7 13.2 13.7 59.1 9.2

115 6 16 15 67 11

100.0 5.2 13.9 13.0 58.3 9.6

539 33 82 72 295 57

100.0 6.1 15.2 13.4 54.7 10.6

337 24 49 42 196 26

100.0 7.1 14.5 12.5 58.2 7.7

144 5 13 15 90 21

100.0 3.5 9.0 10.4 62.5 14.6

94 3 8 24 54 5

100.0 3.2 8.5 25.5 57.4 5.3

38 2 4 6 24 2

100.0 5.3 10.5 15.8 63.2 5.3

805 49 117 124 451 64

100.0 6.1 14.5 15.4 56.0 8.0

324 19 34 34 191 46

100.0 5.9 10.5 10.5 59.0 14.2

34 1 6 3 23 1

100.0 2.9 17.6 8.8 67.6 2.9

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 あてはまる

どちらかと言
えばあて
はまる

どちらかと言
えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1163 69 157 161 665 111

100.0 5.9 13.5 13.8 57.2 9.5

72 6 4 4 53 5

100.0 8.3 5.6 5.6 73.6 6.9

351 39 88 63 136 25

100.0 11.1 25.1 17.9 38.7 7.1

17 - 1 2 14 -

100.0 - 5.9 11.8 82.4 -

12 1 1 1 9 -

100.0 8.3 8.3 8.3 75.0 -

58 2 7 2 42 5

100.0 3.4 12.1 3.4 72.4 8.6

94 5 8 15 57 9

100.0 5.3 8.5 16.0 60.6 9.6

51 1 3 6 34 7

100.0 2.0 5.9 11.8 66.7 13.7

4 - - - 3 1

100.0 - - - 75.0 25.0

24 - 3 1 17 3

100.0 - 12.5 4.2 70.8 12.5

150 5 11 23 99 12

100.0 3.3 7.3 15.3 66.0 8.0

83 2 10 17 40 14

100.0 2.4 12.0 20.5 48.2 16.9

106 5 9 10 67 15

100.0 4.7 8.5 9.4 63.2 14.2

7 - - 2 4 1

100.0 - - 28.6 57.1 14.3

76 1 3 12 52 8

100.0 1.3 3.9 15.8 68.4 10.5

51 2 8 3 32 6

100.0 3.9 15.7 5.9 62.7 11.8

156 3 6 14 118 15

100.0 1.9 3.8 9.0 75.6 9.6

601 38 78 64 372 49

100.0 6.3 13.0 10.6 61.9 8.2

370 25 71 78 159 37

100.0 6.8 19.2 21.1 43.0 10.0

31 3 2 5 12 9

100.0 9.7 6.5 16.1 38.7 29.0

511 26 55 80 295 55

100.0 5.1 10.8 15.7 57.7 10.8

308 25 51 43 164 25

100.0 8.1 16.6 14.0 53.2 8.1

149 9 22 20 89 9

100.0 6.0 14.8 13.4 59.7 6.0

83 3 16 9 47 8

100.0 3.6 19.3 10.8 56.6 9.6

66 4 5 4 44 9

100.0 6.1 7.6 6.1 66.7 13.6

38 2 8 3 20 5

100.0 5.3 21.1 7.9 52.6 13.2

174 9 14 15 118 18

100.0 5.2 8.0 8.6 67.8 10.3

290 19 46 43 156 26

100.0 6.6 15.9 14.8 53.8 9.0

295 18 43 49 157 28

100.0 6.1 14.6 16.6 53.2 9.5

153 6 24 20 91 12

100.0 3.9 15.7 13.1 59.5 7.8

145 9 16 23 84 13

100.0 6.2 11.0 15.9 57.9 9.0

40 4 6 5 20 5

100.0 10.0 15.0 12.5 50.0 12.5

61 4 8 6 34 9

100.0 6.6 13.1 9.8 55.7 14.8

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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G  障がい者が活躍している 

 

 

  

　全  体 あてはまる
どちらかと
言えばあて
はまる

どちらかと
言えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1161 47 165 211 605 133

100.0 4.0 14.2 18.2 52.1 11.5

79 2 7 13 42 15

100.0 2.5 8.9 16.5 53.2 19.0

204 9 30 29 104 32

100.0 4.4 14.7 14.2 51.0 15.7

353 14 45 65 193 36

100.0 4.0 12.7 18.4 54.7 10.2

400 20 69 74 203 34

100.0 5.0 17.3 18.5 50.8 8.5

114 2 14 28 55 15

100.0 1.8 12.3 24.6 48.2 13.2

540 17 89 93 274 67

100.0 3.1 16.5 17.2 50.7 12.4

334 20 44 68 167 35

100.0 6.0 13.2 20.4 50.0 10.5

142 4 15 20 80 23

100.0 2.8 10.6 14.1 56.3 16.2

95 2 13 22 52 6

100.0 2.1 13.7 23.2 54.7 6.3

39 4 4 6 23 2

100.0 10.3 10.3 15.4 59.0 5.1

803 30 132 161 406 74

100.0 3.7 16.4 20.0 50.6 9.2

323 14 27 45 179 58

100.0 4.3 8.4 13.9 55.4 18.0

35 3 6 5 20 1

100.0 8.6 17.1 14.3 57.1 2.9

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 あてはまる

どちらかと言
えばあて
はまる

どちらかと言
えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1161 47 165 211 605 133

100.0 4.0 14.2 18.2 52.1 11.5

72 3 4 4 54 7

100.0 4.2 5.6 5.6 75.0 9.7

351 22 76 83 133 37

100.0 6.3 21.7 23.6 37.9 10.5

17 - 1 3 13 -

100.0 - 5.9 17.6 76.5 -

12 - 2 3 7 -

100.0 - 16.7 25.0 58.3 -

59 1 5 8 38 7

100.0 1.7 8.5 13.6 64.4 11.9

93 2 9 14 55 13

100.0 2.2 9.7 15.1 59.1 14.0

51 2 12 12 20 5

100.0 3.9 23.5 23.5 39.2 9.8

4 - - - 3 1

100.0 - - - 75.0 25.0

24 - 1 3 16 4

100.0 - 4.2 12.5 66.7 16.7

148 6 17 27 85 13

100.0 4.1 11.5 18.2 57.4 8.8

83 - 9 15 45 14

100.0 - 10.8 18.1 54.2 16.9

106 4 8 18 61 15

100.0 3.8 7.5 17.0 57.5 14.2

6 - - 1 4 1

100.0 - - 16.7 66.7 16.7

76 3 15 17 35 6

100.0 3.9 19.7 22.4 46.1 7.9

51 3 5 3 31 9

100.0 5.9 9.8 5.9 60.8 17.6

156 7 5 16 112 16

100.0 4.5 3.2 10.3 71.8 10.3

599 16 71 99 355 58

100.0 2.7 11.9 16.5 59.3 9.7

370 23 84 95 121 47

100.0 6.2 22.7 25.7 32.7 12.7

31 1 4 1 14 11

100.0 3.2 12.9 3.2 45.2 35.5

508 23 61 95 263 66

100.0 4.5 12.0 18.7 51.8 13.0

308 14 57 59 145 33

100.0 4.5 18.5 19.2 47.1 10.7

149 8 19 29 83 10

100.0 5.4 12.8 19.5 55.7 6.7

82 - 12 14 50 6

100.0 - 14.6 17.1 61.0 7.3

68 1 8 9 38 12

100.0 1.5 11.8 13.2 55.9 17.6

38 1 6 4 21 6

100.0 2.6 15.8 10.5 55.3 15.8

176 4 13 21 120 18

100.0 2.3 7.4 11.9 68.2 10.2

291 12 40 52 159 28

100.0 4.1 13.7 17.9 54.6 9.6

292 11 49 62 130 40

100.0 3.8 16.8 21.2 44.5 13.7

151 8 18 23 86 16

100.0 5.3 11.9 15.2 57.0 10.6

145 8 26 36 61 14

100.0 5.5 17.9 24.8 42.1 9.7

40 2 9 10 14 5

100.0 5.0 22.5 25.0 35.0 12.5

61 2 9 7 31 12

100.0 3.3 14.8 11.5 50.8 19.7

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日



83 

 

H  多様な働き方（フレックスタイムや在宅勤務、テレワー等）ができる 

 

 

  

　全  体 あてはまる
どちらかと
言えばあて
はまる

どちらかと
言えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1164 63 186 165 657 93

100.0 5.4 16.0 14.2 56.4 8.0

79 - 17 5 45 12

100.0 - 21.5 6.3 57.0 15.2

205 11 32 30 115 17

100.0 5.4 15.6 14.6 56.1 8.3

352 21 56 53 197 25

100.0 6.0 15.9 15.1 56.0 7.1

402 26 66 54 227 29

100.0 6.5 16.4 13.4 56.5 7.2

115 3 13 22 68 9

100.0 2.6 11.3 19.1 59.1 7.8

540 32 96 81 287 44

100.0 5.9 17.8 15.0 53.1 8.1

336 21 52 51 190 22

100.0 6.3 15.5 15.2 56.5 6.5

143 3 20 15 88 17

100.0 2.1 14.0 10.5 61.5 11.9

95 3 14 13 61 4

100.0 3.2 14.7 13.7 64.2 4.2

39 3 3 4 25 4

100.0 7.7 7.7 10.3 64.1 10.3

806 46 134 119 459 48

100.0 5.7 16.6 14.8 56.9 6.0

323 11 48 40 179 45

100.0 3.4 14.9 12.4 55.4 13.9

35 6 4 6 19 -

100.0 17.1 11.4 17.1 54.3 -

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 あてはまる

どちらかと言
えばあて
はまる

どちらかと言
えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1164 63 186 165 657 93

100.0 5.4 16.0 14.2 56.4 8.0

72 3 5 9 51 4

100.0 4.2 6.9 12.5 70.8 5.6

350 33 73 50 172 22

100.0 9.4 20.9 14.3 49.1 6.3

17 1 4 4 8 -

100.0 5.9 23.5 23.5 47.1 -

12 1 4 3 3 1

100.0 8.3 33.3 25.0 25.0 8.3

58 2 5 6 37 8

100.0 3.4 8.6 10.3 63.8 13.8

94 3 13 11 63 4

100.0 3.2 13.8 11.7 67.0 4.3

51 5 11 9 24 2

100.0 9.8 21.6 17.6 47.1 3.9

4 - - - 4 -

100.0 - - - 100.0 -

24 - 5 1 12 6

100.0 - 20.8 4.2 50.0 25.0

150 5 21 23 89 12

100.0 3.3 14.0 15.3 59.3 8.0

83 1 13 12 46 11

100.0 1.2 15.7 14.5 55.4 13.3

106 4 14 17 58 13

100.0 3.8 13.2 16.0 54.7 12.3

7 - - 1 4 2

100.0 - - 14.3 57.1 28.6

76 2 6 13 51 4

100.0 2.6 7.9 17.1 67.1 5.3

52 1 12 5 30 4

100.0 1.9 23.1 9.6 57.7 7.7

157 11 22 17 96 11

100.0 7.0 14.0 10.8 61.1 7.0

602 14 79 85 379 45

100.0 2.3 13.1 14.1 63.0 7.5

369 38 80 62 165 24

100.0 10.3 21.7 16.8 44.7 6.5

31 - 5 1 13 12

100.0 - 16.1 3.2 41.9 38.7

511 35 68 70 287 51

100.0 6.8 13.3 13.7 56.2 10.0

307 14 63 51 163 16

100.0 4.6 20.5 16.6 53.1 5.2

149 7 23 21 92 6

100.0 4.7 15.4 14.1 61.7 4.0

83 3 12 14 49 5

100.0 3.6 14.5 16.9 59.0 6.0

68 3 9 4 40 12

100.0 4.4 13.2 5.9 58.8 17.6

38 1 10 2 22 3

100.0 2.6 26.3 5.3 57.9 7.9

176 7 24 18 116 11

100.0 4.0 13.6 10.2 65.9 6.3

291 11 33 45 182 20

100.0 3.8 11.3 15.5 62.5 6.9

295 10 46 51 160 28

100.0 3.4 15.6 17.3 54.2 9.5

153 11 31 18 84 9

100.0 7.2 20.3 11.8 54.9 5.9

144 14 29 24 65 12

100.0 9.7 20.1 16.7 45.1 8.3

39 6 10 4 15 4

100.0 15.4 25.6 10.3 38.5 10.3

61 4 13 5 30 9

100.0 6.6 21.3 8.2 49.2 14.8

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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I  従業員の心身の健康づくりに取り組んでいる 

 

 

  

　全  体 あてはまる
どちらかと
言えばあて
はまる

どちらかと
言えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1165 98 370 262 327 108

100.0 8.4 31.8 22.5 28.1 9.3

79 3 23 19 20 14

100.0 3.8 29.1 24.1 25.3 17.7

205 16 66 43 63 17

100.0 7.8 32.2 21.0 30.7 8.3

353 28 108 82 103 32

100.0 7.9 30.6 23.2 29.2 9.1

401 43 135 87 104 32

100.0 10.7 33.7 21.7 25.9 8.0

116 6 35 29 34 12

100.0 5.2 30.2 25.0 29.3 10.3

540 53 181 111 149 46

100.0 9.8 33.5 20.6 27.6 8.5

337 28 103 81 95 30

100.0 8.3 30.6 24.0 28.2 8.9

143 6 47 27 42 21

100.0 4.2 32.9 18.9 29.4 14.7

95 6 28 30 27 4

100.0 6.3 29.5 31.6 28.4 4.2

39 4 7 11 12 5

100.0 10.3 17.9 28.2 30.8 12.8

806 71 272 181 230 52

100.0 8.8 33.7 22.5 28.5 6.5

324 19 89 72 90 54

100.0 5.9 27.5 22.2 27.8 16.7

35 8 9 9 7 2

100.0 22.9 25.7 25.7 20.0 5.7

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 あてはまる

どちらかと言
えばあて
はまる

どちらかと言
えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1165 98 370 262 327 108

100.0 8.4 31.8 22.5 28.1 9.3

72 9 19 13 25 6

100.0 12.5 26.4 18.1 34.7 8.3

350 35 120 82 88 25

100.0 10.0 34.3 23.4 25.1 7.1

17 - 6 8 2 1

100.0 - 35.3 47.1 11.8 5.9

12 3 5 2 1 1

100.0 25.0 41.7 16.7 8.3 8.3

59 6 21 11 19 2

100.0 10.2 35.6 18.6 32.2 3.4

94 6 30 21 31 6

100.0 6.4 31.9 22.3 33.0 6.4

51 5 22 10 9 5

100.0 9.8 43.1 19.6 17.6 9.8

4 - - - 3 1

100.0 - - - 75.0 25.0

24 - 5 5 10 4

100.0 - 20.8 20.8 41.7 16.7

150 12 40 35 44 19

100.0 8.0 26.7 23.3 29.3 12.7

83 4 33 17 17 12

100.0 4.8 39.8 20.5 20.5 14.5

106 4 27 23 40 12

100.0 3.8 25.5 21.7 37.7 11.3

7 - - 5 2 -

100.0 - - 71.4 28.6 -

76 5 31 20 16 4

100.0 6.6 40.8 26.3 21.1 5.3

52 7 9 7 19 10

100.0 13.5 17.3 13.5 36.5 19.2

157 12 36 37 53 19

100.0 7.6 22.9 23.6 33.8 12.1

602 36 170 144 201 51

100.0 6.0 28.2 23.9 33.4 8.5

370 49 156 75 62 28

100.0 13.2 42.2 20.3 16.8 7.6

31 - 8 4 10 9

100.0 - 25.8 12.9 32.3 29.0

511 45 158 117 131 60

100.0 8.8 30.9 22.9 25.6 11.7

308 26 112 70 84 16

100.0 8.4 36.4 22.7 27.3 5.2

149 7 49 38 47 8

100.0 4.7 32.9 25.5 31.5 5.4

83 8 20 14 34 7

100.0 9.6 24.1 16.9 41.0 8.4

68 8 16 14 24 6

100.0 11.8 23.5 20.6 35.3 8.8

38 3 14 4 6 11

100.0 7.9 36.8 10.5 15.8 28.9

176 10 38 39 75 14

100.0 5.7 21.6 22.2 42.6 8.0

291 18 83 69 96 25

100.0 6.2 28.5 23.7 33.0 8.6

294 19 103 74 70 28

100.0 6.5 35.0 25.2 23.8 9.5

153 14 57 34 38 10

100.0 9.2 37.3 22.2 24.8 6.5

145 22 56 28 28 11

100.0 15.2 38.6 19.3 19.3 7.6

40 7 15 10 7 1

100.0 17.5 37.5 25.0 17.5 2.5

61 7 18 5 13 18

100.0 11.5 29.5 8.2 21.3 29.5

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日



87 

 

J  ハラスメントの対策がされている 

 

 

 

 

  

　全  体 あてはまる
どちらかと
言えばあて
はまる

どちらかと
言えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1165 139 372 196 279 179

100.0 11.9 31.9 16.8 23.9 15.4

79 8 22 14 14 21

100.0 10.1 27.8 17.7 17.7 26.6

205 26 66 35 42 36

100.0 12.7 32.2 17.1 20.5 17.6

353 35 116 56 99 47

100.0 9.9 32.9 15.9 28.0 13.3

401 56 130 73 88 54

100.0 14.0 32.4 18.2 21.9 13.5

116 13 34 16 34 19

100.0 11.2 29.3 13.8 29.3 16.4

540 73 166 81 131 89

100.0 13.5 30.7 15.0 24.3 16.5

337 43 116 59 73 46

100.0 12.8 34.4 17.5 21.7 13.6

143 10 48 21 39 25

100.0 7.0 33.6 14.7 27.3 17.5

95 9 26 22 26 12

100.0 9.5 27.4 23.2 27.4 12.6

39 3 11 12 9 4

100.0 7.7 28.2 30.8 23.1 10.3

806 104 275 142 197 88

100.0 12.9 34.1 17.6 24.4 10.9

324 30 84 51 72 87

100.0 9.3 25.9 15.7 22.2 26.9

35 5 13 3 10 4

100.0 14.3 37.1 8.6 28.6 11.4

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 あてはまる

どちらかと言
えばあて
はまる

どちらかと言
えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1165 139 372 196 279 179

100.0 11.9 31.9 16.8 23.9 15.4

72 8 18 7 30 9

100.0 11.1 25.0 9.7 41.7 12.5

350 48 119 67 74 42

100.0 13.7 34.0 19.1 21.1 12.0

17 1 6 7 2 1

100.0 5.9 35.3 41.2 11.8 5.9

12 4 4 3 1 -

100.0 33.3 33.3 25.0 8.3 -

59 5 12 10 24 8

100.0 8.5 20.3 16.9 40.7 13.6

94 11 33 8 29 13

100.0 11.7 35.1 8.5 30.9 13.8

51 13 22 7 4 5

100.0 25.5 43.1 13.7 7.8 9.8

4 - - - 4 -

100.0 - - - 100.0 -

24 4 6 2 5 7

100.0 16.7 25.0 8.3 20.8 29.2

150 10 49 24 37 30

100.0 6.7 32.7 16.0 24.7 20.0

83 13 33 11 9 17

100.0 15.7 39.8 13.3 10.8 20.5

106 8 27 15 33 23

100.0 7.5 25.5 14.2 31.1 21.7

7 1 - 3 3 -

100.0 14.3 - 42.9 42.9 -

76 9 27 19 11 10

100.0 11.8 35.5 25.0 14.5 13.2

52 2 14 11 12 13

100.0 3.8 26.9 21.2 23.1 25.0

157 11 35 28 52 31

100.0 7.0 22.3 17.8 33.1 19.7

602 55 179 107 167 94

100.0 9.1 29.7 17.8 27.7 15.6

370 69 150 57 54 40

100.0 18.6 40.5 15.4 14.6 10.8

31 2 7 4 4 14

100.0 6.5 22.6 12.9 12.9 45.2

511 69 157 78 107 100

100.0 13.5 30.7 15.3 20.9 19.6

308 31 116 65 72 24

100.0 10.1 37.7 21.1 23.4 7.8

149 16 50 27 46 10

100.0 10.7 33.6 18.1 30.9 6.7

83 11 20 14 24 14

100.0 13.3 24.1 16.9 28.9 16.9

68 7 14 9 23 15

100.0 10.3 20.6 13.2 33.8 22.1

38 4 13 - 5 16

100.0 10.5 34.2 - 13.2 42.1

176 14 31 25 69 37

100.0 8.0 17.6 14.2 39.2 21.0

291 26 95 50 81 39

100.0 8.9 32.6 17.2 27.8 13.4

294 27 108 60 54 45

100.0 9.2 36.7 20.4 18.4 15.3

153 22 56 28 32 15

100.0 14.4 36.6 18.3 20.9 9.8

145 32 51 20 22 20

100.0 22.1 35.2 13.8 15.2 13.8

40 10 12 9 7 2

100.0 25.0 30.0 22.5 17.5 5.0

61 7 17 4 12 21

100.0 11.5 27.9 6.6 19.7 34.4

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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問 12 働き方改革関連法の施行等、働き方改革の実現に向けた動きがある中で、次のＡ～Ｄまでの項目

それぞれについて、あなたの働き方への影響について、どのように感じていますか。あてはまる

数字に〇を付けてください。（〇は各項目について１つ） 

A  所定外労働時間（残業時間）が減少した 

 

 

 

 

 

  

　全  体 あてはまる
どちらかと
言えばあて
はまる

どちらかと
言えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1164 159 278 226 361 140

100.0 13.7 23.9 19.4 31.0 12.0

79 7 17 19 22 14

100.0 8.9 21.5 24.1 27.8 17.7

205 23 43 36 74 29

100.0 11.2 21.0 17.6 36.1 14.1

353 47 78 73 116 39

100.0 13.3 22.1 20.7 32.9 11.0

401 60 109 78 115 39

100.0 15.0 27.2 19.5 28.7 9.7

115 18 30 18 32 17

100.0 15.7 26.1 15.7 27.8 14.8

540 65 114 103 184 74

100.0 12.0 21.1 19.1 34.1 13.7

337 60 86 60 100 31

100.0 17.8 25.5 17.8 29.7 9.2

143 16 40 23 46 18

100.0 11.2 28.0 16.1 32.2 12.6

94 8 30 24 21 11

100.0 8.5 31.9 25.5 22.3 11.7

39 6 6 13 8 6

100.0 15.4 15.4 33.3 20.5 15.4

807 108 194 178 274 53

100.0 13.4 24.0 22.1 34.0 6.6

322 48 75 40 77 82

100.0 14.9 23.3 12.4 23.9 25.5

35 3 9 8 10 5

100.0 8.6 25.7 22.9 28.6 14.3

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 あてはまる

どちらかと言
えばあて
はまる

どちらかと言
えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1164 159 278 226 361 140

100.0 13.7 23.9 19.4 31.0 12.0

71 10 15 16 21 9

100.0 14.1 21.1 22.5 29.6 12.7

351 64 96 64 98 29

100.0 18.2 27.4 18.2 27.9 8.3

17 1 6 3 5 2

100.0 5.9 35.3 17.6 29.4 11.8

12 5 3 1 2 1

100.0 41.7 25.0 8.3 16.7 8.3

59 7 13 12 24 3

100.0 11.9 22.0 20.3 40.7 5.1

94 13 21 14 31 15

100.0 13.8 22.3 14.9 33.0 16.0

51 9 22 7 10 3

100.0 17.6 43.1 13.7 19.6 5.9

4 - 2 - 1 1

100.0 - 50.0 - 25.0 25.0

24 - 3 5 8 8

100.0 - 12.5 20.8 33.3 33.3

149 14 23 35 53 24

100.0 9.4 15.4 23.5 35.6 16.1

83 4 22 19 25 13

100.0 4.8 26.5 22.9 30.1 15.7

106 14 26 16 38 12

100.0 13.2 24.5 15.1 35.8 11.3

7 2 - 4 1 -

100.0 28.6 - 57.1 14.3 -

76 7 18 18 24 9

100.0 9.2 23.7 23.7 31.6 11.8

52 7 6 10 19 10

100.0 13.5 11.5 19.2 36.5 19.2

156 18 22 31 53 32

100.0 11.5 14.1 19.9 34.0 20.5

601 73 150 113 200 65

100.0 12.1 25.0 18.8 33.3 10.8

371 61 102 79 97 32

100.0 16.4 27.5 21.3 26.1 8.6

31 4 3 2 11 11

100.0 12.9 9.7 6.5 35.5 35.5

510 81 124 84 129 92

100.0 15.9 24.3 16.5 25.3 18.0

308 39 75 86 98 10

100.0 12.7 24.4 27.9 31.8 3.2

149 14 45 30 56 4

100.0 9.4 30.2 20.1 37.6 2.7

83 13 15 13 39 3

100.0 15.7 18.1 15.7 47.0 3.6

68 8 10 6 29 15

100.0 11.8 14.7 8.8 42.6 22.1

38 2 8 3 9 16

100.0 5.3 21.1 7.9 23.7 42.1

176 9 19 30 82 36

100.0 5.1 10.8 17.0 46.6 20.5

291 47 69 63 86 26

100.0 16.2 23.7 21.6 29.6 8.9

294 41 76 60 96 21

100.0 13.9 25.9 20.4 32.7 7.1

152 20 55 27 35 15

100.0 13.2 36.2 17.8 23.0 9.9

145 23 36 32 43 11

100.0 15.9 24.8 22.1 29.7 7.6

40 14 8 9 6 3

100.0 35.0 20.0 22.5 15.0 7.5

61 2 15 4 13 27

100.0 3.3 24.6 6.6 21.3 44.3

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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B  年次有給休暇等の休暇が取りやすくなった 

 

 

  

　全  体 あてはまる
どちらかと
言えばあて
はまる

どちらかと
言えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1162 151 361 214 319 117

100.0 13.0 31.1 18.4 27.5 10.1

79 9 17 15 24 14

100.0 11.4 21.5 19.0 30.4 17.7

204 24 61 33 60 26

100.0 11.8 29.9 16.2 29.4 12.7

352 40 107 63 111 31

100.0 11.4 30.4 17.9 31.5 8.8

401 57 138 80 97 29

100.0 14.2 34.4 20.0 24.2 7.2

116 16 35 23 27 15

100.0 13.8 30.2 19.8 23.3 12.9

540 66 159 91 163 61

100.0 12.2 29.4 16.9 30.2 11.3

336 58 103 65 83 27

100.0 17.3 30.7 19.3 24.7 8.0

142 12 51 23 41 15

100.0 8.5 35.9 16.2 28.9 10.6

95 6 32 25 26 6

100.0 6.3 33.7 26.3 27.4 6.3

39 5 12 9 6 7

100.0 12.8 30.8 23.1 15.4 17.9

805 101 264 162 232 46

100.0 12.5 32.8 20.1 28.8 5.7

322 47 85 46 78 66

100.0 14.6 26.4 14.3 24.2 20.5

35 3 12 6 9 5

100.0 8.6 34.3 17.1 25.7 14.3

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 あてはまる

どちらかと言
えばあて
はまる

どちらかと言
えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1162 151 361 214 319 117

100.0 13.0 31.1 18.4 27.5 10.1

71 7 19 15 24 6

100.0 9.9 26.8 21.1 33.8 8.5

351 49 127 69 79 27

100.0 14.0 36.2 19.7 22.5 7.7

17 2 5 3 7 -

100.0 11.8 29.4 17.6 41.2 -

12 5 3 1 2 1

100.0 41.7 25.0 8.3 16.7 8.3

58 7 10 10 27 4

100.0 12.1 17.2 17.2 46.6 6.9

93 13 26 15 27 12

100.0 14.0 28.0 16.1 29.0 12.9

51 10 17 10 10 4

100.0 19.6 33.3 19.6 19.6 7.8

4 - 1 2 1 -

100.0 - 25.0 50.0 25.0 -

24 - 5 3 11 5

100.0 - 20.8 12.5 45.8 20.8

149 12 53 19 49 16

100.0 8.1 35.6 12.8 32.9 10.7

83 7 24 15 24 13

100.0 8.4 28.9 18.1 28.9 15.7

107 16 29 21 31 10

100.0 15.0 27.1 19.6 29.0 9.3

7 1 2 3 - 1

100.0 14.3 28.6 42.9 - 14.3

75 11 26 16 16 6

100.0 14.7 34.7 21.3 21.3 8.0

52 9 12 9 11 11

100.0 17.3 23.1 17.3 21.2 21.2

156 16 28 28 56 28

100.0 10.3 17.9 17.9 35.9 17.9

600 74 186 118 166 56

100.0 12.3 31.0 19.7 27.7 9.3

370 55 136 67 88 24

100.0 14.9 36.8 18.1 23.8 6.5

31 4 9 - 9 9

100.0 12.9 29.0 - 29.0 29.0

510 76 164 86 125 59

100.0 14.9 32.2 16.9 24.5 11.6

307 39 110 69 76 13

100.0 12.7 35.8 22.5 24.8 4.2

148 11 50 31 50 6

100.0 7.4 33.8 20.9 33.8 4.1

83 11 19 12 37 4

100.0 13.3 22.9 14.5 44.6 4.8

68 11 12 8 23 14

100.0 16.2 17.6 11.8 33.8 20.6

38 2 3 5 7 21

100.0 5.3 7.9 13.2 18.4 55.3

176 6 26 19 99 26

100.0 3.4 14.8 10.8 56.3 14.8

289 39 87 67 81 15

100.0 13.5 30.1 23.2 28.0 5.2

294 42 111 58 66 17

100.0 14.3 37.8 19.7 22.4 5.8

152 21 59 29 29 14

100.0 13.8 38.8 19.1 19.1 9.2

145 28 52 26 28 11

100.0 19.3 35.9 17.9 19.3 7.6

40 8 17 7 5 3

100.0 20.0 42.5 17.5 12.5 7.5

61 5 8 7 10 31

100.0 8.2 13.1 11.5 16.4 50.8

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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C  業務の積み残しが増えるなど、業務水準が下がった 

 

 

  

　全  体 あてはまる
どちらかと
言えばあて
はまる

どちらかと
言えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1163 111 222 290 335 205

100.0 9.5 19.1 24.9 28.8 17.6

79 4 8 21 20 26

100.0 5.1 10.1 26.6 25.3 32.9

205 17 42 42 62 42

100.0 8.3 20.5 20.5 30.2 20.5

352 39 77 76 100 60

100.0 11.1 21.9 21.6 28.4 17.0

401 40 67 126 115 53

100.0 10.0 16.7 31.4 28.7 13.2

116 8 27 25 36 20

100.0 6.9 23.3 21.6 31.0 17.2

540 58 93 128 155 106

100.0 10.7 17.2 23.7 28.7 19.6

337 26 70 92 103 46

100.0 7.7 20.8 27.3 30.6 13.6

143 12 25 34 48 24

100.0 8.4 17.5 23.8 33.6 16.8

95 8 26 29 18 14

100.0 8.4 27.4 30.5 18.9 14.7

38 5 6 6 9 12

100.0 13.2 15.8 15.8 23.7 31.6

806 83 164 226 227 106

100.0 10.3 20.3 28.0 28.2 13.2

322 21 54 56 97 94

100.0 6.5 16.8 17.4 30.1 29.2

35 7 4 8 11 5

100.0 20.0 11.4 22.9 31.4 14.3

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 あてはまる

どちらかと言
えばあて
はまる

どちらかと言
えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1163 111 222 290 335 205

100.0 9.5 19.1 24.9 28.8 17.6

72 6 10 17 33 6

100.0 8.3 13.9 23.6 45.8 8.3

351 47 84 97 76 47

100.0 13.4 23.9 27.6 21.7 13.4

17 1 6 4 5 1

100.0 5.9 35.3 23.5 29.4 5.9

12 2 2 5 1 2

100.0 16.7 16.7 41.7 8.3 16.7

58 6 9 14 17 12

100.0 10.3 15.5 24.1 29.3 20.7

94 5 21 17 31 20

100.0 5.3 22.3 18.1 33.0 21.3

51 6 10 18 12 5

100.0 11.8 19.6 35.3 23.5 9.8

4 - - 1 3 -

100.0 - - 25.0 75.0 -

24 3 1 5 9 6

100.0 12.5 4.2 20.8 37.5 25.0

149 3 24 37 52 33

100.0 2.0 16.1 24.8 34.9 22.1

82 7 18 15 25 17

100.0 8.5 22.0 18.3 30.5 20.7

107 12 16 25 31 23

100.0 11.2 15.0 23.4 29.0 21.5

7 - 1 2 1 3

100.0 - 14.3 28.6 14.3 42.9

76 8 11 26 18 13

100.0 10.5 14.5 34.2 23.7 17.1

51 5 8 5 18 15

100.0 9.8 15.7 9.8 35.3 29.4

157 9 22 28 62 36

100.0 5.7 14.0 17.8 39.5 22.9

599 49 117 155 177 101

100.0 8.2 19.5 25.9 29.5 16.9

371 51 80 103 86 51

100.0 13.7 21.6 27.8 23.2 13.7

31 2 2 3 8 16

100.0 6.5 6.5 9.7 25.8 51.6

511 33 102 122 144 110

100.0 6.5 20.0 23.9 28.2 21.5

307 37 65 94 80 31

100.0 12.1 21.2 30.6 26.1 10.1

149 22 29 39 46 13

100.0 14.8 19.5 26.2 30.9 8.7

83 11 14 18 32 8

100.0 13.3 16.9 21.7 38.6 9.6

67 6 7 10 21 23

100.0 9.0 10.4 14.9 31.3 34.3

38 - 3 4 11 20

100.0 - 7.9 10.5 28.9 52.6

176 14 19 27 79 37

100.0 8.0 10.8 15.3 44.9 21.0

290 35 63 73 77 42

100.0 12.1 21.7 25.2 26.6 14.5

293 29 60 85 77 42

100.0 9.9 20.5 29.0 26.3 14.3

153 11 30 53 39 20

100.0 7.2 19.6 34.6 25.5 13.1

145 14 32 36 38 25

100.0 9.7 22.1 24.8 26.2 17.2

40 6 10 9 8 7

100.0 15.0 25.0 22.5 20.0 17.5

61 2 6 6 15 32

100.0 3.3 9.8 9.8 24.6 52.5

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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D  手取り給与が減るなど、収入に影響があった 

 

 

  

　全  体 あてはまる
どちらかと
言えばあて
はまる

どちらかと
言えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1163 159 185 290 398 131

100.0 13.7 15.9 24.9 34.2 11.3

79 5 14 20 27 13

100.0 6.3 17.7 25.3 34.2 16.5

205 24 29 39 83 30

100.0 11.7 14.1 19.0 40.5 14.6

352 47 65 84 114 42

100.0 13.4 18.5 23.9 32.4 11.9

401 61 53 122 135 30

100.0 15.2 13.2 30.4 33.7 7.5

116 20 24 24 36 12

100.0 17.2 20.7 20.7 31.0 10.3

540 72 84 134 180 70

100.0 13.3 15.6 24.8 33.3 13.0

337 45 54 79 129 30

100.0 13.4 16.0 23.4 38.3 8.9

143 22 21 39 46 15

100.0 15.4 14.7 27.3 32.2 10.5

95 12 18 27 29 9

100.0 12.6 18.9 28.4 30.5 9.5

38 6 6 10 11 5

100.0 15.8 15.8 26.3 28.9 13.2

807 111 133 221 278 64

100.0 13.8 16.5 27.4 34.4 7.9

321 45 46 63 104 63

100.0 14.0 14.3 19.6 32.4 19.6

35 3 6 6 16 4

100.0 8.6 17.1 17.1 45.7 11.4

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体 あてはまる

どちらかと言
えばあて
はまる

どちらかと言
えばあて
はまらない

あてはま
らない

わからない

1163 159 185 290 398 131

100.0 13.7 15.9 24.9 34.2 11.3

72 8 11 18 26 9

100.0 11.1 15.3 25.0 36.1 12.5

351 66 69 92 100 24

100.0 18.8 19.7 26.2 28.5 6.8

17 2 6 5 4 -

100.0 11.8 35.3 29.4 23.5 -

12 2 2 4 3 1

100.0 16.7 16.7 33.3 25.0 8.3

58 13 9 14 14 8

100.0 22.4 15.5 24.1 24.1 13.8

94 15 10 22 34 13

100.0 16.0 10.6 23.4 36.2 13.8

51 5 13 10 18 5

100.0 9.8 25.5 19.6 35.3 9.8

4 - 1 - 2 1

100.0 - 25.0 - 50.0 25.0

24 2 2 3 10 7

100.0 8.3 8.3 12.5 41.7 29.2

149 10 19 33 67 20

100.0 6.7 12.8 22.1 45.0 13.4

82 5 9 17 37 14

100.0 6.1 11.0 20.7 45.1 17.1

107 11 20 30 36 10

100.0 10.3 18.7 28.0 33.6 9.3

7 2 - 3 - 2

100.0 28.6 - 42.9 - 28.6

76 10 9 30 21 6

100.0 13.2 11.8 39.5 27.6 7.9

51 8 2 8 22 11

100.0 15.7 3.9 15.7 43.1 21.6

157 23 17 31 60 26

100.0 14.6 10.8 19.7 38.2 16.6

599 69 106 142 221 61

100.0 11.5 17.7 23.7 36.9 10.2

371 62 59 112 107 31

100.0 16.7 15.9 30.2 28.8 8.4

31 5 2 4 8 12

100.0 16.1 6.5 12.9 25.8 38.7

511 59 85 126 177 64

100.0 11.5 16.6 24.7 34.6 12.5

308 50 55 84 99 20

100.0 16.2 17.9 27.3 32.1 6.5

149 30 21 40 50 8

100.0 20.1 14.1 26.8 33.6 5.4

83 14 16 14 33 6

100.0 16.9 19.3 16.9 39.8 7.2

67 3 3 19 25 17

100.0 4.5 4.5 28.4 37.3 25.4

37 3 2 3 13 16

100.0 8.1 5.4 8.1 35.1 43.2

175 23 17 28 74 33

100.0 13.1 9.7 16.0 42.3 18.9

290 44 40 78 108 20

100.0 15.2 13.8 26.9 37.2 6.9

294 36 48 85 97 28

100.0 12.2 16.3 28.9 33.0 9.5

153 21 29 41 50 12

100.0 13.7 19.0 26.8 32.7 7.8

145 24 32 43 37 9

100.0 16.6 22.1 29.7 25.5 6.2

40 7 12 7 10 4

100.0 17.5 30.0 17.5 25.0 10.0

61 4 6 6 20 25

100.0 6.6 9.8 9.8 32.8 41.0

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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問 13 働き方改革の実現に向けた取組に関して、あなたの勤務先の課題は何だと思いますか。 

該当するものを全て選んでください。（〇はいくつでも） 

 

 

  

　全  体

管理職の
意識改革
や取組促
進が
進んで
いない

従業員の
意識改革
や取組促
進が
進んで
いない

経営者の
理解や推
進力が足り
ない

業務量に
対して、適
正な人員
の確保が
できて
いない、
人手不足

働き方改
革の取組
に対するノ
ウハウが
不足
している

働き方改
革の取組
を推進する
人材の確
保が
できて
いない

取引先の
理解を得ら
れていない

その他 特にない

1155 454 352 409 783 408 501 143 104 135

100.0 39.3 30.5 35.4 67.8 35.3 43.4 12.4 9.0 11.7

79 30 21 30 50 20 29 4 8 13

100.0 38.0 26.6 38.0 63.3 25.3 36.7 5.1 10.1 16.5

203 78 62 80 140 65 82 22 23 19

100.0 38.4 30.5 39.4 69.0 32.0 40.4 10.8 11.3 9.4

350 154 104 126 252 130 163 47 32 33

100.0 44.0 29.7 36.0 72.0 37.1 46.6 13.4 9.1 9.4

398 138 123 125 261 142 165 51 31 55

100.0 34.7 30.9 31.4 65.6 35.7 41.5 12.8 7.8 13.8

115 51 40 47 73 49 59 17 10 13

100.0 44.3 34.8 40.9 63.5 42.6 51.3 14.8 8.7 11.3

540 212 162 188 360 181 214 67 59 61

100.0 39.3 30.0 34.8 66.7 33.5 39.6 12.4 10.9 11.3

334 129 99 112 231 116 142 40 27 39

100.0 38.6 29.6 33.5 69.2 34.7 42.5 12.0 8.1 11.7

141 58 47 54 86 56 67 15 10 20

100.0 41.1 33.3 38.3 61.0 39.7 47.5 10.6 7.1 14.2

94 41 31 39 75 39 53 13 5 6

100.0 43.6 33.0 41.5 79.8 41.5 56.4 13.8 5.3 6.4

37 12 12 15 24 14 23 7 3 7

100.0 32.4 32.4 40.5 64.9 37.8 62.2 18.9 8.1 18.9

805 328 266 293 578 305 371 113 79 71

100.0 40.7 33.0 36.4 71.8 37.9 46.1 14.0 9.8 8.8

316 115 76 107 181 90 115 21 21 60

100.0 36.4 24.1 33.9 57.3 28.5 36.4 6.6 6.6 19.0

34 11 10 9 24 13 15 9 4 4

100.0 32.4 29.4 26.5 70.6 38.2 44.1 26.5 11.8 11.8

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）
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　全  体

管理職の意
識改革や取
組促進が
進んで
いない

従業員の意
識改革や取
組促進が
進んで
いない

経営者の理
解や推進力
が足りない

業務量に対
して、適正な
人員の確保
ができて
いない、
人手不足

働き方改革
の取組に対
するノウハウ
が不足
している

働き方改革
の取組を推
進する人材
の確保が
できて
いない

取引先の
理解を得られ
ていない

その他 特にない

1155 454 352 409 783 408 501 143 104 135

100.0 39.3 30.5 35.4 67.8 35.3 43.4 12.4 9.0 11.7

72 31 31 29 54 34 38 17 8 5

100.0 43.1 43.1 40.3 75.0 47.2 52.8 23.6 11.1 6.9

349 156 110 118 230 125 141 44 29 39

100.0 44.7 31.5 33.8 65.9 35.8 40.4 12.6 8.3 11.2

17 7 5 5 13 5 6 3 - -

100.0 41.2 29.4 29.4 76.5 29.4 35.3 17.6 - -

12 2 1 2 5 1 2 1 3 4

100.0 16.7 8.3 16.7 41.7 8.3 16.7 8.3 25.0 33.3

59 28 20 27 37 29 29 16 6 7

100.0 47.5 33.9 45.8 62.7 49.2 49.2 27.1 10.2 11.9

93 33 28 32 68 33 44 14 7 11

100.0 35.5 30.1 34.4 73.1 35.5 47.3 15.1 7.5 11.8

50 16 9 14 26 11 19 5 3 13

100.0 32.0 18.0 28.0 52.0 22.0 38.0 10.0 6.0 26.0

4 3 1 2 3 4 2 - - -

100.0 75.0 25.0 50.0 75.0 100.0 50.0 - - -

24 10 8 13 18 12 10 2 1 2

100.0 41.7 33.3 54.2 75.0 50.0 41.7 8.3 4.2 8.3

146 55 33 69 102 40 61 7 15 13

100.0 37.7 22.6 47.3 69.9 27.4 41.8 4.8 10.3 8.9

83 25 22 21 56 26 36 9 6 15

100.0 30.1 26.5 25.3 67.5 31.3 43.4 10.8 7.2 18.1

106 48 46 45 77 41 54 13 9 10

100.0 45.3 43.4 42.5 72.6 38.7 50.9 12.3 8.5 9.4

7 2 1 2 5 4 3 1 2 -

100.0 28.6 14.3 28.6 71.4 57.1 42.9 14.3 28.6 -

74 21 24 7 57 24 30 3 8 4

100.0 28.4 32.4 9.5 77.0 32.4 40.5 4.1 10.8 5.4

51 15 10 18 27 15 22 7 7 11

100.0 29.4 19.6 35.3 52.9 29.4 43.1 13.7 13.7 21.6

153 50 38 64 87 49 69 18 14 27

100.0 32.7 24.8 41.8 56.9 32.0 45.1 11.8 9.2 17.6

600 245 192 234 422 232 285 88 51 56

100.0 40.8 32.0 39.0 70.3 38.7 47.5 14.7 8.5 9.3

369 152 116 101 255 121 135 35 35 43

100.0 41.2 31.4 27.4 69.1 32.8 36.6 9.5 9.5 11.7

28 6 4 8 16 5 10 2 4 8

100.0 21.4 14.3 28.6 57.1 17.9 35.7 7.1 14.3 28.6

505 197 132 165 316 162 200 47 46 79

100.0 39.0 26.1 32.7 62.6 32.1 39.6 9.3 9.1 15.6

308 129 97 109 217 114 137 41 25 24

100.0 41.9 31.5 35.4 70.5 37.0 44.5 13.3 8.1 7.8

149 61 56 53 110 61 84 28 19 11

100.0 40.9 37.6 35.6 73.8 40.9 56.4 18.8 12.8 7.4

80 35 41 39 67 38 39 19 4 2

100.0 43.8 51.3 48.8 83.8 47.5 48.8 23.8 5.0 2.5

67 25 16 31 47 23 27 6 6 10

100.0 37.3 23.9 46.3 70.1 34.3 40.3 9.0 9.0 14.9

38 5 8 7 20 9 11 1 4 9

100.0 13.2 21.1 18.4 52.6 23.7 28.9 2.6 10.5 23.7

175 74 59 87 119 83 93 40 18 12

100.0 42.3 33.7 49.7 68.0 47.4 53.1 22.9 10.3 6.9

288 129 101 118 210 107 136 43 19 25

100.0 44.8 35.1 41.0 72.9 37.2 47.2 14.9 6.6 8.7

291 107 77 93 201 94 125 30 32 30

100.0 36.8 26.5 32.0 69.1 32.3 43.0 10.3 11.0 10.3

152 57 47 49 100 50 65 13 12 19

100.0 37.5 30.9 32.2 65.8 32.9 42.8 8.6 7.9 12.5

144 58 42 34 91 44 47 11 12 24

100.0 40.3 29.2 23.6 63.2 30.6 32.6 7.6 8.3 16.7

40 16 11 12 24 15 19 4 6 7

100.0 40.0 27.5 30.0 60.0 37.5 47.5 10.0 15.0 17.5

60 12 13 14 33 14 14 2 5 18

100.0 20.0 21.7 23.3 55.0 23.3 23.3 3.3 8.3 30.0

有
給
休
暇
日
数

　全　体

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日
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問 14 今後、あなたの勤務先において、働き方改革の実現に向けて、力を入れてほしいと感じることは

何ですか。該当するものを全て選んでください。（〇はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

  

　全  体
有給休暇
の取得促
進

長時間労
働の是正

女性活躍
（長く働け
る環境づく
り、管理職
登用、職域
の拡大等）
の推進

高齢者雇
用の促進

外国人材
の活用

障がい者
雇用の促
進

仕事と生活
（育児・介
護、家事、
地域活動、
趣味等）の
両立支援

仕事と治療
の両立支
援

多様な就
労形態の
導入（フ
レックスタイ
ムや在宅
勤務、テレ
ワーク等）

非正規労
働者の処
遇改善（同
一労働同
一賃金の
実現、正社
員への
転換）

業務の見
直しや情報
通信技術
（ICT ）等
の新しい技
術による生
産性の向
上

従業員の
心身の健
康づくり

ハラスメン
ト対策( セ
クシュア
ル、SOGI、
パワー、マ
タニティ・パ
タニティ
等、様々な
ハラス
メント)

その他 特にない

1156 433 382 188 174 90 81 504 247 274 285 306 437 294 83 115

100.0 37.5 33.0 16.3 15.1 7.8 7.0 43.6 21.4 23.7 24.7 26.5 37.8 25.4 7.2 9.9

79 37 34 15 10 7 10 36 17 18 19 24 40 20 6 8

100.0 46.8 43.0 19.0 12.7 8.9 12.7 45.6 21.5 22.8 24.1 30.4 50.6 25.3 7.6 10.1

205 83 74 37 11 15 14 116 40 68 43 72 83 46 21 14

100.0 40.5 36.1 18.0 5.4 7.3 6.8 56.6 19.5 33.2 21.0 35.1 40.5 22.4 10.2 6.8

348 135 128 51 40 24 22 168 83 78 75 100 133 107 23 34

100.0 38.8 36.8 14.7 11.5 6.9 6.3 48.3 23.9 22.4 21.6 28.7 38.2 30.7 6.6 9.8

400 129 105 60 83 33 27 137 83 87 97 86 140 94 25 44

100.0 32.3 26.3 15.0 20.8 8.3 6.8 34.3 20.8 21.8 24.3 21.5 35.0 23.5 6.3 11.0

113 45 39 22 30 10 8 43 22 22 49 22 38 27 8 12

100.0 39.8 34.5 19.5 26.5 8.8 7.1 38.1 19.5 19.5 43.4 19.5 33.6 23.9 7.1 10.6

538 185 176 85 77 36 31 229 106 127 119 146 201 134 50 55

100.0 34.4 32.7 15.8 14.3 6.7 5.8 42.6 19.7 23.6 22.1 27.1 37.4 24.9 9.3 10.2

331 122 114 52 52 30 20 139 67 86 88 85 128 82 22 30

100.0 36.9 34.4 15.7 15.7 9.1 6.0 42.0 20.2 26.0 26.6 25.7 38.7 24.8 6.6 9.1

143 67 41 23 21 7 14 67 36 28 34 35 52 38 4 15

100.0 46.9 28.7 16.1 14.7 4.9 9.8 46.9 25.2 19.6 23.8 24.5 36.4 26.6 2.8 10.5

94 37 34 18 17 11 14 46 28 28 29 28 36 27 4 8

100.0 39.4 36.2 19.1 18.1 11.7 14.9 48.9 29.8 29.8 30.9 29.8 38.3 28.7 4.3 8.5

39 17 15 6 5 3 - 19 8 4 11 10 16 12 3 6

100.0 43.6 38.5 15.4 12.8 7.7 - 48.7 20.5 10.3 28.2 25.6 41.0 30.8 7.7 15.4

802 300 309 116 116 68 57 378 180 216 136 259 327 210 68 68

100.0 37.4 38.5 14.5 14.5 8.5 7.1 47.1 22.4 26.9 17.0 32.3 40.8 26.2 8.5 8.5

319 117 59 67 53 16 20 112 59 52 147 36 95 77 14 45

100.0 36.7 18.5 21.0 16.6 5.0 6.3 35.1 18.5 16.3 46.1 11.3 29.8 24.1 4.4 14.1

35 16 14 5 5 6 4 14 8 6 2 11 15 7 1 2

100.0 45.7 40.0 14.3 14.3 17.1 11.4 40.0 22.9 17.1 5.7 31.4 42.9 20.0 2.9 5.7

71 26 34 10 13 10 4 39 18 20 13 17 27 18 5 9

100.0 36.6 47.9 14.1 18.3 14.1 5.6 54.9 25.4 28.2 18.3 23.9 38.0 25.4 7.0 12.7

350 116 109 48 66 31 32 144 84 97 77 118 130 88 19 46

100.0 33.1 31.1 13.7 18.9 8.9 9.1 41.1 24.0 27.7 22.0 33.7 37.1 25.1 5.4 13.1

17 4 2 3 3 1 - 8 3 3 6 5 6 2 - -

100.0 23.5 11.8 17.6 17.6 5.9 - 47.1 17.6 17.6 35.3 29.4 35.3 11.8 - -

12 1 1 - 1 - - 5 2 4 2 3 5 6 - 1

100.0 8.3 8.3 - 8.3 - - 41.7 16.7 33.3 16.7 25.0 41.7 50.0 - 8.3

59 30 24 9 8 4 2 27 11 11 11 15 21 20 8 4

100.0 50.8 40.7 15.3 13.6 6.8 3.4 45.8 18.6 18.6 18.6 25.4 35.6 33.9 13.6 6.8

93 40 32 20 21 11 9 36 19 22 28 28 38 26 4 10

100.0 43.0 34.4 21.5 22.6 11.8 9.7 38.7 20.4 23.7 30.1 30.1 40.9 28.0 4.3 10.8

50 13 11 11 8 3 2 19 7 21 14 15 21 10 4 4

100.0 26.0 22.0 22.0 16.0 6.0 4.0 38.0 14.0 42.0 28.0 30.0 42.0 20.0 8.0 8.0

4 3 2 1 1 - - - - - 2 1 2 2 - -

100.0 75.0 50.0 25.0 25.0 - - - - - 50.0 25.0 50.0 50.0 - -

24 14 9 3 - - - 10 4 4 6 3 9 2 3 1

100.0 58.3 37.5 12.5 - - - 41.7 16.7 16.7 25.0 12.5 37.5 8.3 12.5 4.2

149 78 45 24 19 12 10 74 24 36 37 30 50 34 9 11

100.0 52.3 30.2 16.1 12.8 8.1 6.7 49.7 16.1 24.2 24.8 20.1 33.6 22.8 6.0 7.4

82 24 41 13 4 7 5 40 20 17 23 18 31 17 11 7

100.0 29.3 50.0 15.9 4.9 8.5 6.1 48.8 24.4 20.7 28.0 22.0 37.8 20.7 13.4 8.5

107 46 29 26 12 3 5 45 28 15 32 24 43 28 6 9

100.0 43.0 27.1 24.3 11.2 2.8 4.7 42.1 26.2 14.0 29.9 22.4 40.2 26.2 5.6 8.4

7 3 4 - 2 1 - 5 2 - 1 - 4 5 - -

100.0 42.9 57.1 - 28.6 14.3 - 71.4 28.6 - 14.3 - 57.1 71.4 - -

72 17 27 7 8 3 6 34 13 14 19 16 22 24 8 6

100.0 23.6 37.5 9.7 11.1 4.2 8.3 47.2 18.1 19.4 26.4 22.2 30.6 33.3 11.1 8.3

52 16 11 11 7 3 4 16 12 10 13 13 26 12 6 5

100.0 30.8 21.2 21.2 13.5 5.8 7.7 30.8 23.1 19.2 25.0 25.0 50.0 23.1 11.5 9.6

155 61 42 21 9 9 4 52 28 21 24 19 49 32 13 23

100.0 39.4 27.1 13.5 5.8 5.8 2.6 33.5 18.1 13.5 15.5 12.3 31.6 20.6 8.4 14.8

600 256 211 107 93 41 40 266 130 140 169 170 253 157 40 54

100.0 42.7 35.2 17.8 15.5 6.8 6.7 44.3 21.7 23.3 28.2 28.3 42.2 26.2 6.7 9.0

367 106 123 52 65 36 33 172 80 110 80 110 128 96 30 33

100.0 28.9 33.5 14.2 17.7 9.8 9.0 46.9 21.8 30.0 21.8 30.0 34.9 26.2 8.2 9.0

30 9 5 6 7 4 4 13 8 3 11 6 6 9 - 4

100.0 30.0 16.7 20.0 23.3 13.3 13.3 43.3 26.7 10.0 36.7 20.0 20.0 30.0 - 13.3

508 182 113 93 82 33 35 210 104 114 144 114 177 125 27 68

100.0 35.8 22.2 18.3 16.1 6.5 6.9 41.3 20.5 22.4 28.3 22.4 34.8 24.6 5.3 13.4

306 121 121 49 38 24 19 142 73 85 67 106 124 84 24 24

100.0 39.5 39.5 16.0 12.4 7.8 6.2 46.4 23.9 27.8 21.9 34.6 40.5 27.5 7.8 7.8

148 53 69 18 21 17 7 65 26 39 33 40 60 40 22 6

100.0 35.8 46.6 12.2 14.2 11.5 4.7 43.9 17.6 26.4 22.3 27.0 40.5 27.0 14.9 4.1

83 31 41 5 15 4 6 39 19 19 15 25 38 22 3 4

100.0 37.3 49.4 6.0 18.1 4.8 7.2 47.0 22.9 22.9 18.1 30.1 45.8 26.5 3.6 4.8

67 29 22 12 11 6 9 29 14 11 13 13 22 14 3 7

100.0 43.3 32.8 17.9 16.4 9.0 13.4 43.3 20.9 16.4 19.4 19.4 32.8 20.9 4.5 10.4

37 13 12 10 6 5 4 16 9 6 11 6 14 7 4 4

100.0 35.1 32.4 27.0 16.2 13.5 10.8 43.2 24.3 16.2 29.7 16.2 37.8 18.9 10.8 10.8

173 102 65 22 22 14 9 70 39 32 39 40 70 47 12 14

100.0 59.0 37.6 12.7 12.7 8.1 5.2 40.5 22.5 18.5 22.5 23.1 40.5 27.2 6.9 8.1

289 130 106 42 38 31 25 126 58 68 57 78 113 71 20 29

100.0 45.0 36.7 14.5 13.1 10.7 8.7 43.6 20.1 23.5 19.7 27.0 39.1 24.6 6.9 10.0

293 91 93 57 49 25 24 126 63 76 87 80 109 81 25 20

100.0 31.1 31.7 19.5 16.7 8.5 8.2 43.0 21.5 25.9 29.7 27.3 37.2 27.6 8.5 6.8

152 46 49 24 20 7 7 64 30 43 39 50 61 41 6 18

100.0 30.3 32.2 15.8 13.2 4.6 4.6 42.1 19.7 28.3 25.7 32.9 40.1 27.0 3.9 11.8

144 30 40 22 24 6 8 73 33 30 38 41 52 32 13 19

100.0 20.8 27.8 15.3 16.7 4.2 5.6 50.7 22.9 20.8 26.4 28.5 36.1 22.2 9.0 13.2

40 6 10 5 11 2 1 14 10 11 9 8 11 11 2 6

100.0 15.0 25.0 12.5 27.5 5.0 2.5 35.0 25.0 27.5 22.5 20.0 27.5 27.5 5.0 15.0

61 26 18 15 10 5 7 30 12 14 15 9 20 11 5 8

100.0 42.6 29.5 24.6 16.4 8.2 11.5 49.2 19.7 23.0 24.6 14.8 32.8 18.0 8.2 13.1

21日以上

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等で休暇取得実績がない）

該当なし（現在の勤務先で勤めていなかった、
休職中だった等勤務実績がない）

0 日

1 ～5 日

6 ～10日

11日～15日

16日～20日

わからない

農業・林業、漁業

官公庁

その他

10人未満

10人以上300 人未満

300 人以上

わからない

0 ～20時間未満

20～45時間未満

45～80時間未満

80時間以上

サービス業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業、物品賃貸業

宿泊業、飲食サービス業

医療・福祉

教育・学習支援

伊勢志摩

伊賀

東紀州

正規の職員・従業員

非正規の職員・従業員（パート、アルバイト、
労働者派遣事業所の派遣社員、契約社員・嘱託）

会社・団体等の役員（会社等の経営者を除く）

有
給
休
暇
日
数

　全　体

18～29歳以下

30～39歳以下

40～49歳以下

50～59歳以下

60歳以上

北勢

中南勢

年
齢
別

地
域
別

あ
な
た
の
職
業

業
種

従
業
員
数

月
平
均
の
残
業
時
間
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２．属性 

 

問１ あなたの職業について教えてください。次の中からあてはまるものに〇を付けてください。 

（〇は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ あなたの勤務先の業種について、あてはまる数字に〇を付けてください。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

NO カテゴリ 件数 （全体）％

1 正規の職員・従業員 815 54.3

2 非正規の職員・従業員 325 21.7

3 会社・団体等の役員 35 2.3

4 会社等の経営者 40 2.7

5 自営業主・フリーランス、家庭内の賃仕事 73 4.9

6 自家営業の手伝い 22 1.5

7 専業主婦・専業主夫 101 6.7

8 学生 26 1.7

9 無職 64 4.3

N　（%ベース） 1501 100.0

NO カテゴリ 件数 （全体）％

1 建設業 72 6.2

2 製造業 351 30.2

3 電気・ガス・熱供給・水道業 17 1.5

4 情報通信業 13 1.1

5 運輸業、郵便業 59 5.1

6 卸売・小売業 94 8.1

7 金融・保険業 52 4.5

8 不動産業、物品賃貸業 4 0.3

9 宿泊業、飲食サービス業 24 2.1

10 医療・福祉 151 13.0

11 教育・学習支援 84 7.2

12 サービス業 107 9.2

13 農業・林業、漁業 7 0.6

14 官公庁 76 6.5

15 その他 53 4.6

N　（%ベース） 1164 100.0
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問５ あなたの役職について、あてはまる数字に〇を付けてください。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたの勤務先の従業員数について、もっとも近い数字に〇を付けてください。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

問７ あなたの勤務先には労働組合がありますか。あてはまる数字に〇を付けてください。 

（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

問８ あなたが現在の勤務先において、平成 30 年度（平成 30 年 4 月 1 日から平成 31 年 3 月 31 日まで

の１年間）に行ったおおよその月平均所定外労働の時間（残業時間）について、あてはまる数字に〇を

付けてください。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

NO カテゴリ 件数 （全体）％

1 役員 41 3.5

2 管理職 202 17.4

3 役員・管理職以外 918 79.1

N　（%ベース） 1161 100.0

NO カテゴリ 件数 （全体）％

1 10人未満 157 13.5

2 10人以上300 人未満 605 51.9

3 300 人以上 373 32.0

4 わからない 31 2.7

N　（%ベース） 1166 100.0

NO カテゴリ 件数 （全体）％

1 ある 568 48.8

2 ない 478 41.1

3 わからない 117 10.1

N　（%ベース） 1163 100.0

NO カテゴリ 件数 （全体）％

1 0 ～20時間未満 513 44.1

2 20～45時間未満 312 26.8

3 45～80時間未満 149 12.8

4 80時間以上 83 7.1

5 わからない 68 5.8

6 該当なし 38 3.3

N　（%ベース） 1163 100.0
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問９ あなたが現在の勤務先において、平成 30 年度（平成 30 年 4 月 1 日から平成 31 年 3 月 31 日まで

の 1 年間）に取得した年次有給休暇日数は、おおよそ何日ですか。あてはまる数字に〇を付けてくださ

い。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15 あなたの性別をお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

問 16 あなたの年齢をお答えください。（令和元年 10 月１日現在）（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

NO カテゴリ 件数 （全体）％

1 0 日 176 15.1

2 1 ～5 日 292 25.0

3 6 ～10日 297 25.5

4 11日～15日 153 13.1

5 16日～20日 147 12.6

6 21日以上 40 3.4

7 該当なし 61 5.2

N　（%ベース） 1166 100.0

NO カテゴリ 件数 （全体）％

1 男性 840 55.9

2 女性 655 43.6

3 どちらとも言えない、または答えたくない 8 0.5

N　（%ベース） 1503 100.0

NO カテゴリ 件数 （全体）％

1 20歳未満 15 1.0

2 20～24歳 45 3.0

3 25～29歳 54 3.6

4 30～34歳 107 7.1

5 35～39歳 140 9.3

6 40～44歳 204 13.6

7 45～49歳 231 15.4

8 50～54歳 239 15.9

9 55～59歳 259 17.2

10 60歳以上 209 13.9

11 N　（%ベース） 1503 100.0
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問 17 あなたのお住まいの地域をお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 あなたは結婚していますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 あなたには、お子さん（年齢は問いません）がいらっしゃいますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

問 20 問 19 で「１ いる」とご回答いただいた方にお伺いします。 

あなたの一番下のお子さんは、現在次のどれに当てはまりますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21 あなたのご家族には、介護が必要な方がいらっしゃいますか。 

 

 

 

NO カテゴリ 件数 （全体）％

1 既婚（事実婚を含む） 1080 71.9

2 離別または死別 120 8.0

3 未婚 303 20.2

N　（%ベース） 1503 100.0

NO カテゴリ 件数 （全体）％

1 いる 1081 72.3

2 いない 415 27.7

N　（%ベース） 1496 100.0

NO カテゴリ 件数 （全体）％

1 乳児・就学前の幼児 201 18.6

2 小学生 178 16.5

3 中学生以上の学生 243 22.5

4 その他 456 42.3

5 N　（%ベース） 1078 100.0

NO カテゴリ 件数 （全体）％

1 いる 298 19.9

2 いない 1201 80.1

N　（%ベース） 1499 100.0

NO カテゴリ 件数 （全体）％

1 北勢 679 45.2

2 中南勢 447 29.8

3 伊勢志摩 188 12.5

4 伊賀 136 9.1

5 東紀州 52 3.5

6 N　（%ベース） 1502 100.0
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Ⅳ 調査票 
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